Canby

CMXG22DW
CMXG22DS

MICROWAVE OVENS
USER INSTRUCTIONS

B
FORNI A MICROONDE
MANUALE DI ISTRUZIONI




Canpy

Microwave Oven

INSTRUCTION MANUAL

MODEL: CMXG22DW
CMXG22DS

Read these instructions carefully before using your
microwave oven, and keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you with
many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY

By placing the CE ( c € ) marking on this product ,
we declare ,on our own responsibility, compliance

to all of European safety ,health and environmental
requirements stated in the legislation for this product.
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PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door
open since this canresult in harmful exposure to
microwave energy. It is important not to break or tamper
with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face
and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by
a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous situation.

Specifications

Model: CMXG22DW / CMXG22DS

Rated Voltage: 230V~50Hz
Rated Input Power(Microwave): | 1250w

Rated Output Power(Microwave): | 800 W

Rated Input Power(Grill): 1000 W

Oven Capacity: 22 L

Turntable Diameter: 2245mm

External Dimensions(LXWxH): 461 x 365x 290 mm

Net Weight: 12,5 kg




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to
personsor exposure to excessive microwave oven
energy whenusing your appliance, follow basic
precautions, including he following:

1. Warning: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.

2. Warning: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.
3. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been givensupervision or
instruction concerning useof the appliance in a safe way
andunderstand the hazards involved.Children shall not
play with the appliance.Cleaning and user maintenance
shallnot be made by children unless they are older than
8 and supervised.

4. Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

5. Only use utensils suitable for use in microwave ovens.
6. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits should be removed.

7. Read and follow the specific:"PRECAU- TIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

8. When heating food in plastic or paper containers,
keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
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9. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.
10. Do not overcook food.

11. Do not use the oven cavity for storage purposes.

Do not store items, such as bread, cookies, etc. inside
the oven.

12. Remove wire twist-ties and metal handles from
paper or plastic containers/bags before placing them in
the oven.

13. Install or locate this oven only in accordance with the
installation instructions provided.

14. Eggs in the shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.
15.This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

16. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

17. Do not store or use this appliance outdoors.

18. Do not use this oven near water, in a wet basement
or near a swimming pool.

19. The temperature of accessible surfaces may be high
when the appliance is operating. The surfaces are liable
to get hot during use.Keep cord away from heated
surface, and do not cover any vents on the oven.
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20. Do not let cord hang over edge of table or counter.
21. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

22.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

23. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

24.The appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical , sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

25.Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

26.The appliances are not intended to be operated by
means of an external timer or separate remote-control
system.

27.Accessible parts may become hot during use. Young
children should be kept away.

28.Steam cleaner is not to be used.

29.During use the appliance becomes hot. Care should
be taken to avoid touching heating elements inside the
oven.

30.0nly use the temperature probe recommended for
this oven.(for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)
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31. WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use.Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years
of age shall be kept away unless continuously
supervised.

32.The microwave oven must be operated with the
decorative door open.(for ovens with a decorative door.)
33.The rear surface of appliance shall be placed against
a wall.

34.The microwave oven shall not be placed in a cabinet
unless it has been tested in a cabinet.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury to Persons

Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal componentscan
cause serious personal
injury or death.Do not
disassemble this
appliance.

WARNING

Electric Shock Hazardlmproper

use of the grounding can
result inelectric shock.
Do not plug into an outlet
untilappliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In theevent of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electricshock by
providing an escape wire
forthe electric current.
This appliance isequipped
with a cord having a
groundingwire with

a grounding plug. The
plug mustbe plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.

Consult a qualified
electrician orserviceman

if the grounding instructio
nsare not completely
understood or if doubtexists
as to whether the appliance
isproperly grounded.

If it is necessary touse an
extension cord , use only

a 3-wire

1. A short power-supply cord

is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a
longer cord.2. If a long cord set
or extension cord isused:

1)The marked electrical rating
of the cordset or extension cord
should be at least asgreat as
the electrical rating of the
appliance.

2)The extension cord must be
a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so thatit will not drape
over the counter top ortabletop
where it can be pulled on
bychildren or tripped over
unintentionally.



CLEANING
Be sure to unplug the
appliance from thepower

supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp

cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS
CAUTION

Personal Injury Hazard
It is hazardous for
anyone other than a
compentent personto
carry out any service
or repairo peration that
involves the removalof
a cover which gives
protection against
exposure to microwave
energy.

See the instructions on "Materials you can use in
microwave oven or to be avoided in microwave oven."
There may be certain non-metallic utensils that are not
safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

Utensil Test:

1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
water (250ml) along with the utensil in question.

2. Cook on maximum power for 1 minute.

3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
warm, do not use it for microwave cooking.

4. Do not exceed 1 minute cooking time.



Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum foil

Shielding only. Small smooth pieces can be used to cover thin parts of
meat or poultry to prevent overcooking. Arcing can occur if foil is too
close to oven walls. The foil should be at least 1 inch (2.5cm) away from
oven walls.

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates
and cups

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended
while cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-
trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split

or crack.

10



SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F
al
R
\ al
ﬁ \

G ] A) Control panel
) R B) Turntable shaft
C) Turntable ring assembly
D) Glass tray
E) Observation window
F) Door assembly
Always take it out when  Grill Rack ( Only for Grill series ) G) Safety interlock system

using the microwave!

Warning: Do not use grill
rack in microwave mode!

Shut off oven power if the door is opened during operation.

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.
b. Both glass tray and turntable ring assembly must
Glass tray — always be used during cooking.
c. All food and containers of food are always placed
\ on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft breaks, contact your nearest authorized service
center.

Turntable ring assembly
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Countertop Installation

Remove all packing material and accessories.
Examine the oven for any damage such as
dents or broken door. Do not install if oven is
damaged.

Cabinet: Remove any protective film found
on the microwave oven cabinet surface.

Do not remove the light brown Mica cover
that is attached to the oven cavity to
protect the magnetron.

Installation

1.Select a level surface that
provideenough open space
for the intakeand/or outlet
vents.

(1) The minimum installation
height is 85cm.

(2) The rear surface of
appliance shall be placed
against a wall.

Leave a minimum clearance
of 30cm above the oven, a
minimum clearance of 20cm
is required between the oven
and any adjacent walls.

(3) Do not remove the legs
from the bottom of the oven.

(4) Blocking the intake and/
or outlet openings can
damage the oven.

(5) Place the oven as far
away from radios and TV
as possible. Operation of
microwave oven may
cause interference to your
radio or TV reception.

2. Plug your oven into a
standard household outlet.
Be sure the voltage and
the frequency is the same
as the voltage and the
frequency on the rating
label.

WARNING: Do not install
oven over arange cooktop
or other heat-producing
appliance. If installed near
or over a heatsource, the
oven could be damaged
andthe warranty would be
void.

The accessible
surfacemay be
hot duringoperation.
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OPERATION INSTRUCTION

This microwave oven uses modern electronic control to adjust cooking parameters
to meet your needs better for cooking.

1.Clock Setting

When the microwave oven is electrified,the oven will display "0:00", buzzer will ring
once.

1) Press " G’, | @ ", the hour figures will flah. m

2) Turn " % " to adjust the hour figures, the input time should be within m
0--23.

3) Press " C, | @ ", the minute figures will flash. m

Y
4) Turn " % " to adjust the minute figures, the input time should be within m
0--59.

5) Press " (¥ |® " to finish clock setting. ":" will flash. m
Note: 1) If the clock is not set, it would not function when powered.

2) During the process of clock setting, if you press " STOP @ " or no operation
in one minute, the oven will exit the setting.

2. Microwave Cooking

www
~—
-~ -~

Press " =X |W| =X "once, "P100" displays. Then turn/,",\% "to select the function
you want.Press "+ 30” <D" to confirm the power. Turn " Q& " to adjust the COOking time.
Press " +30” @ " to start cooking.
Example: If you want to use 80% power to cook for 20 minutes, you can
operate the oven as the following steps.
1) Press " & |7T7|EX " once, the LED will display "P100",
" A" indicator will be lighted.

2) Turn " % " to choose 80% power, the LED will display "P80". o
Press " +30” @ " to confirm power.

3) Turn " % " to adjust the cooking time until the oven display"20:00"
(The maximum cooking time is 95 minutes.)

4) Press " +30” > " to start cooking, ":" will light and the

-

" = " indicator will flash (Buzzer will sound five times after finishing).
NOTE: the step quantities for the adjustment time of the coding switch are as follow:

0---1  min . 5 seconds 10---30 min ;1 minute
1---5 min . 10 seconds 30---95 min ;5 minutes
5---10 min ;30 seconds

Microwave Power Chart

Microwave Power| 100% 80% 50% 30% 10%
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3. Grill Cooking

1) Press the " & | ™77| X " key twice , "G " displays and grill
function is selected. Press " +30” @ " to confirm power. -

2) Turn " % " to adjust the cooking time. The maximum cooking time is 95 minutes.

3) Press the " + 30" @ " key to start cooking. The" ~ " will flash, ":" will be lighted.

4. Combination Cooking

1) Press the " 3 " |ER " key twice, " G " displays. -
Turn " % " to select "C-1" or "C-2".

2) Press "+ 30" @ " to confirm the power.

3) Turn " & to adjust the cooking time. (The maximum cooking time is 95 minutes.)

4) Press " +30” @ " key to start cooking. The cooking indicators will
flash and ":" will light.

Note: Combination instructions

Instructions LED Display Microwave Power Grill Power
1 H 55% 45%
2 =Rt 36% 64%

5. Speedy Cooking

1).When the oven is in the waiting states, press "+ 30” @ key to start cooking
with full microwave power for 30 seconds. The cooking time will add 30 seconds by
every press on " +30” @ " key,and the maximum setting time is 95 minutes.
Note: Time can be increased by press "+ 30” @ button except weight defrost and
auto menu program. -

2).In waiting state, turn " % " left to choose cooking time directly then press

+30” @ " key to cook with 100% microwave power.
This program can be set as the first one of multi-stage.

6. Defrost By Time
1) Press " ¥%,| %% " key once, the LED will display "dEF1". E

2) Turn " % " to select the cooking time. At the same time, " =" and m
" " will be lighted. The time setting is from 00:05 to 95:00.

The default power level is P30. It is not adjustable.

3) Press "+30” @ " key to start defrosting.
A" and " ¥ " indicators will flash .

n XX
==
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7. Defrost by Weight
1) Press " 9},’09 9})’% " pad twice,the LED will display "dEF2". E

2) Turn % " to select the weight of food.At the same time, "g" will light.
The weight should be 100-2000g.

3) Press " +30” @ " key to start defrosting.

" 2 "and " ¥ " indicators will flash and g" indicator will go out.

8. Auto Menu
1). In waiting states, press " auto " or turn" @ " right to choose the menu you need.
"A-01","A-02"...."A-10" will display in order.

2) Press " +30” (> " to confirm the selected main menu.
2). Turn " @ " to select the menu from b-1 to b-4.

3) Press " +30” > " to start cooking.
When cooking finish, buzzer will sound five times. If the clock has been set before,
the current time will be displayed, otherwise, 0:00 will be displayed.

For example: to cook the pasta.

1) Press " }% " for seven times, "A-07" displays and pasta menu is selected.

" = "and" [§] "indicator will light.

2) Press " + 30" @ " to confirm the selected main menu.
3). Stop turning " % " when "b-4" displays.

3) Press " +30” @ " to start cooking.
When cooking finish, buzzer will sound five times. Then turn back to waiting states.

9.Multi-Stage Cooking

Two stages of cooking can be maximumly set. If one stages is defrosting, it will be put in

the first stage automatically. The buzzer will ring once after each stage and the next stage will
begin.

Note: Auto menu cannot be set as one of the multi-stage.

Example: if you want to defrost the food of 500g + 80% microwave power for 5 minutes.

The steps are as following:
1) Press " ¥, | ¥ "twice, "dEF2" displays; E

2) Turn " Q} " to adjust the weight of the food. Stop turning when "500" displays;

" & vv”"\/'\ " " @ " 0, H .
3) Press" =X| « | "once, turn o choose 80% microwave power;

Press " *30” @ " to confirm the power;

4) Turn " % " to adjust the cooking time of 5 minutes; m

5) Press "+ 30" @ " to start cooking.

Note: When the first stage finish, buzzer sounds once then the second stage
begins. When all of them finish, buzzer sounds five times and the unit turn
back to the waiting states. 15




10. Pre-set Function

1) Set the clock first. (Consult the instruction of clock setting.)
2) Input the cooking program. Two stages can be set at most. Defrosting
should not be set here.

3) Press C | @ ". The current clock is displayed. The hour figure flash;

N\
4) Turn " " to adjust the hour figures, the input time should be within
0--23.

5) Press " G’, | @ ", the minute figures will flash.

6) Turn " @ " to adjust the minute figures, the input time should
be within 0--59.

7) Press" +30” @ " to finish setting. ":" will light, buzzer will
ring twice when the time arrives, then cooking will start automatically.
Note: 1) Clock must be set first. Otherwise,pre-set function will not work.
2) If the pre-set program has been set without the cooking program,
the whole setting will be used as an alarm clock. That means when
pre-set time arrives, buzzer will sound five timesonly.

11. ECO Function

In waiting state, Press "€C® " orifno operation in 1 minute, the screen
will be off. At this time, press any button to turn the screen on.

Note: 1). The oven cannot enter ECO mode if the door is open.

2). Press any button or open the door to turn the screen on under ECO mode.

3). If enter ECO mode under child lock state, recover to still child lock state.

12. Inquiring Function
(1) In cooking state, press " =X |""“ | g ", the current microwave power
will be displayed for 3 seconds.
(2) In pre-set state, press " E’, | " to inquire the time for delay start cooking.
The pre-set time will flash for 3 seconds, then the oven will turn back to the clock display.
(3) During cooking state, press " G’, | @ " to check the current time. It will be displayed
for 3 seconds.

13. Lock-out Function for Children

Lock: In waiting state, press " C | @ for 3 seconds, there will be a long "beep" denoting
entering into the children-lock state and LED will display " "and " (1)" will light.

Lock quitting: In locked state, press " C | @ " for 3 seconds, there will be a long "beep"
denoting that the lock is released, and LED will turn back to the clock stae, " E] " will go out.
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14. Silent Mode

In waiting states, press “STOP §)”, and then press “+ 30" 0% simotanoesly in 3 seconds
to enter silent mode. All the buttons and buzzers will stop ringing under silent mode.

To active the sound: in waiting state, press “ STOP @ », and then press “+ 30" @ "
simotanoesly in 3 seconds to exit the silent mode.

15. Protection of Fan
When the microwave or combination cooking works over 5 minutes, it stops working
at the last 15 seconds, only fan runs.

16. Protection Function of Magnetron Control Pipe

When the unit runs for 30 minutes with high power level, it will adjust to 80% microwave power
to protect the magnetron control pipe.

This function works under multi-stage and other states.

17. Automatic Going Out Function
When the door is kept open for 10 minutes, the oven light will be off. Press any key after
opening the door, time will count down again. The oven lamp will light.

18. Specification
(1) The buzzer will sound once when turning the knob at the beginning;
(2)" +30” <D " must be pressed to continue cooking if the door is opened during cooking;
(3) Once the cooking programme has been set, " + 30" <D "is not pressed
in 1 minute. The current time will be displayed. The setting will be cancelled.
(4) The buzzer sounds once by efficient press, inefficient press will be no responce.
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Auto menu Chart

Menu Display Weight(g) Power
A1 b-1 Pizza reheat 200 P100
] b-2 Bread reheat 200 P100
BAKERY b-3 Savoury pie 400 P80+P0+P80
b-4 Dough 500 P30
b-1 Steam 400 P100
PO?:)TZOES b-2 Baked 500 C-1
b-3 Gratin 500 C-1
b-4 French fries 200 P100
b-1 Chicken 800 P100
A-03 b-2 Turkey 800 P100
MEAT b-3 Pork 450 P100
b-4 Red meat 800 C-1
b-1 Mussels 200 P80
A-04 b-2 Salmon (Fish) 350 P80
FISH b-3 Tuna Filet 350 P80
b-4 Sea bass 350 P80
b-1 Broccoli 400 P100
A-05 b-2 Spinach 400 P100
VEGETABLES b-3 Carrots 400 P100
b-4 Fennel 200-400 P80+P0O
b-1 Milk(1 cup/240ml) 1cup P100
A-06 b-2 Coffee(1 cup/120ml) 1 cup P100
HOT BEVERAGE| 1.3 Tea 1 cup P100
b-4 Hot chocolate 200 P70
Ao b-1 Pasta parcels 450 P80
PASTA-RICE b-2 Rice 1cup P100+P50
(Péﬁesa?%getable soup) 250 P100
b-4 Pasta 50(add water 500ml) P80

18




Auto menu Chart

Menu Weight(g) Display Power
b-1 Biscuits 200 P80+P0+P80
A-08
b-2 Cake 1 cup P80
PATISSERIE
b-3 Jam 400 P100+P0O
b-4 Muffins 400 P100
b-1 Dried food 100 P80+P0
A-09 b-2 Homemade yogurt 1 liter P30
HEALTHY b-3 Wholemeal pasta 150(add water 5001) | P100
b-4 Legumes 500 P100
b-1 Pureed Baby Food 150 P80+P0O
A-10 b-2 Broth 200 P100+P0
BABY ——
b-3 Sterilization 1 bottom P100
b-4 Baby milk 100 ml P30
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Trouble shooting

Normal

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Microwave oven interfering
TV reception

In low power microwave cooking, oven light may

Dim oven light
! venlig become dim. It is normal.

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

Oven started accidentally Itis forbidden to run the unit without any food inside.
with no food in. It is very dangerous.
Trouble Possible Cause Remedy
(1) Power cord not Unplug. Then plug again
plugged in tightly. after 10 seconds.

Replace fuse or reset circuit

(2) Fuse blowing or breaker (repaired by

Oven can not R
circuit breaker

be started. professional personnel
works.
of our company)
(3) Trouble with outlet. Test gutlet Wlt.h other
electrical appliances.
Oven does not heat. | (4) Door not closed well. | Close door well.

Glass turntable
makes noise when (5) Dirty roller rest and
microwave oven oven bottom.

operates

Refer to "Maintenance of
Microwave" to clean dirty
parts.

CUSTOMER ASSISTANCE SERVICE

If you cannot identify the cause of the operating anomaly: switch off the appliance (do not subject it

to rought treatment) and contact the Assistance Service.

PRODUCT SERIAL NUMBER. Where can | find it?

It is important that you to inform the Assistance Service of your product code and its serial number (a 16
character code which begins with the number 3); this can be found on the guarantee certificate or on
the data plate located on the appliance.

It will help to avoid wasted journerys to technicians, thereby (and most significantly) saving the
corresponding callout charges.
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This appliance is marked according to the European directive
2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help
prevent potential negative consequences for the environment and
human health, which could otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product.
[ ] The symbol on the product indicates that this product may not be

treated as household waste. Instead it shall be handed over to the

applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment

Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for

waste disposal.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this

product, please contact your local city office, your household waste disposal service

or the shop where you purchased the product.

21



Cooking Guide

MICROWAVES

Microwave energy actually penetrates food, attracted and absorbed by its water,
fat and sugar content.

The microwaves cause the molecules in the food to move rapidly. The rapid
movement of these molecules creates friction and the resulting heat cooks the
food.

COOKING

Cookware for microwave cooking:

Cookware must allow microwave energy to pass through it for maximum efficiency.
Microwaves can penetrate through ceramic, glass, porcelain and plastic as well

as paper and wood, but they are reflected by metal, such as stainless steel,
aluminium and copper. So food must never be cooked in metal containers.

Foods suitable for microwave cooking:

Many kinds of food are suitable for microwave cooking, including fresh or frozen
vegetables, fruit, pasta, rice, grains, beans, fish, and meat. Sauces, custard,
soups, steamed puddings, preserves, and chutneys can also be cooked in a
microwave oven. Generally speaking, microwave cooking is ideal for any food
that would normally be prepared on a hob.

Covering during cooking

To cover the food during cooking is very important, as the evaporated water rises
as steam and contributes to cooking process. Food can be covered in different
ways: e.g. with a ceramic plate, plastic cover or microwave suitable cling film.

Standing times
After cooking is over food the standing time is important to allow the temperature
to even out within the food.
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Cooking Guide for frozen vegetables

Use a suitable glass pyrex bowl with lid. Cook covered for the minimum time - see
table. Continue cooking to get the result you prefer.
Stir twice during cooking and once after cooking. Add salt, herbs or butter after
cooking. Cover during standing time..

. Time Standing .
Food Portion | Power (min.) |Time (min.) Instructions
) Add 15 ml (1 tablespoon)
Spinach 150g | P80 5-6 2-3 cold water.
. Add 30 ml (2 tbsp.) cold

Broccoli 300g | P80 8-9 2-3 water.
Add 15 ml (1 tbsp.) cold

Peas 300g | P80 7-8 2-3 water.

Green Beans 300g | P80 | 7%4-8% 2-3 Add 30 ml (2 tbsp.) cold
water.

Mixed

Vegetables Add 15 ml (1 tbsp.) cold

(carrots/peas/ 300g | P8O -8 2-3 water.

corn)

Mixed

Vegetables 300g | P80 |7%-8v| 23 Ad? 15 ml (1 tbsp.) cold

(Chinese style) water.
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Cooking Guide for fresh vegetables

Use a suitable glass pyrex bowl with lid. Add 30-45 ml cold water (2-3 tbsp.) for
every 250 g unless another water quantity is recommended - see table. Cook
covered for the minimum time - see table. Continue cooking to get the result you
prefer. Stir once during and once after cooking. Add salt, herbs or butter after
cooking. Cover during a standing time of 3 minutes.

Hint: Cut the fresh vegetables into even sized pieces. The smaller they
are cut, the quicker they will cook.

All fresh vegetables should be cooked using full microwave power (P100).

Food Portion | Time | Standing Instructions
(min.) |Time (min.)
B i 250g | 3%-4 3 Prepare even sized florets. Arrange
roccol 5009 6-7 the stems to the centre.
Brussels
Sprouts 250g | 5-5% 3 Add 60-75 ml (5-6 tbsp.) water.
Carrots 2509 | 3¥-4 3 Cut carrots into even sized slices.
Prepare even sized florets. Cut big
Cauliflower 250 | aain 3 florets into halves. Arrange stems to
500g | 6Y2-7% the centre.
Cut courgettes into slices. Add 30 ml
Courgettes 250g | 3-3% 3 (2 tbsp.) water or a knob of butter.

Cook until just tender.
Cut egg plants into small slices and

Egg Plants 2509 | 2%-3 3 sprinkle with 1 tablespoon lemon
juice.
Leeks 250g | 3-3% 3 Cut leeks into thick slices.

Prepare small whole or sliced
mushrooms. Do not add any water.

-11,
Mushrooms ;ggg ; ;1;2 3 Sprinkle with lemon juice. Spice with
9 i salt and pepper. Drain before
serving.
. Cut onions into slices or halves. Add
Onions 250g | 4-4% 3 only 15 ml (1 thsp.) water.
Pepper 2509 | 3%-4 3 Cut pepper into small slices.
5 Weigh the peeled potatoes and cut
250 3-4
Potatoes 9 3 them into similar sized halves or
5009 6-7
quarters.
Turnip . .
Cabbage 2509 | 4%-5 3 Cut turnip cabbage into small cubes.
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Cooking Guide for rice and pasta

Rice: Use a large glass pyrex bowl with lid - rice doubles in volume during
cooking. Cook covered.
After the cooking time is over, stir before standing time and salt or
add herbs and butter.
Remark: the rice may not have absorbed all water after the cooking
time is finished.

Pasta:  Use a large glass pyrex bowl. Add boiling water, a pinch of salt and
stir well. Cook uncovered.
Stir occasionally during and after cooking. Cover during standing
time and drain thoroughly afterwards.

. Time Standing .

Food Portion | Power (min.) |Time (min.) Instructions

I 15-16
White Rice 2509 17 5 Add 500 ml cold water.
(parboiled) 3759 P100 18% Add 750 ml cold water.
Brown Rice | 2509 | ;44 | 20-21 5 Add 500 ml cold water.
(parboiled) | 375g 22-23 Add 750 ml cold water.
Mixed Rice
(rice + wild 250g | P100 | 16-17 5 Add 500 ml cold water.
rice)
Mixed Corn
(rice + grain) 2509 | P100 | 17-18 5 Add 400 ml cold water.
Pasta 250g | P100 | 10-11 5 Add 1000 ml hot water.
REHEATING

Your microwave oven will reheat food in a fraction of the time that conventional
ovens hobs normally take.

Use the power levels and reheating times in the following chart as a guide. The
times in the chart consider liquids with a room temperature of about +18 to +20°C
or a chilled food with a temperature of about +5 to +7°C.

Arranging and covering

Avoid reheating large items such as joint of meat - they tend to overcook and dry
out before the centre is piping hot. Reheating small pieces will be more
successful.

Power levels and stirring

Some foods can be reheated using maximum power while others should be
reheated using lower power.

Check the tables for guidance. In general, it is better to reheat food using a lower
power level, if the food is delicate, in large quantities, or if it is likely to heat up
very quickly (mince pies, for example).

Stir well or turn food over during reheating for best results. When possible, stir
again before serving.
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Take particular care when heating liquids and baby foods. To prevent eruptive
boiling of liquids and possible scalding , stir before, during and after heating.
Keep them in the microwave oven during standing time. We recommend putting a
plastic spoon or glass stick into the liquids. Avoid overheating (and therefore
spoiling) the food.

It is preferable to underestimate cooking time and add extra heating time, if
necessary.

Heating and standing times

When reheating food for the first time, it is helpful to make a note of the time
taken - for future reference.

Always make sure that the reheated food is piping hot throughout.

Allow food to stand for a short time after reheating - to let the temperature even
out. The recommended standing time after reheating is 2-4 minutes, unless
another time is recommended in the chart..

Take particular care when heating liquids and baby food. See also the chapter
with the safety precautions.

REHEATING LIQUIDS

Always allow a standing time of at least 20 seconds after the oven has been
switched off to allow the temperature to even out. Stir during heating, if
necessary, and ALWAYS stir after heating. To prevent eruptive boiling and
possible scalding, you should put a spoon or glass stick into the beverages and
stir before, during and after heating.

REHEATING BABY FOOD

BABY FOOD:

Empty into a deep ceramic plate. Cover with plastic lid. Stir well after reheating!
Let stand for 2-3 minutes before serving. Stir again and check the temperature.
Recommended serving temperature: between 30-40°C.

BABY MILK:

Pour milk into a sterilised glass bottle. Reheat uncovered. Never heat a baby’s
bottle with teat on, as the bottle may explode if overheated. Shake well before
standing time and again before serving ! Always carefully check the temperature
of baby milk or food before giving it to the baby. Recommended serving
temperature: ca. 37°C.

REMARK:

Baby food particularly needs to be checked carefully before serving to prevent
burns.

Use the power levels and times in the next table as a guide lines for reheating.
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Reheating Liguids and Food
Use the power levels and times in this table as a guide lines for reheating.

Time Standing
Food Portion | Power min Time Instructions
Min) 1 min.)
150 mi Pour into a ceramic cup and
m 13 reheat uncovered. Place 1
Drinks (1cup) L1 cup in the centre, 2
(coffee, milk, | 300 ml 1v5-2 opposite of each other and
(2cups) 2 o .
tea, water 450 mi | P100 1.p |3 or4inacircle. Stir
with room 3 2143 carefully before and after
temperature) (6 (():(l)JF)n:I) standing time, be careful
(4cups) 3-3% while taking them out of
oven.
Pour into a deep ceramic
Soup :23283 ;1/23/5 plate or deep ceramic bowl.
- . S .
(chilled) 450g | P100 | 3oy, 2.3 |Cover with plastic lid. Stir
550 . well after reheating. Stir
9 SYe-4 again before serving.
Put stew in a deep ceramic
plate. Cover with plastic
Stﬁ_‘l’:’ J 350g | P80 |41-5%| 2-3 [lid.Stir occasionally during
(chilled) reheating and again before
standing and serving.
Put pasta (e.g. spaghetti or
Pasta with egg noodles) on a flat
sauce 350g P80 |3%-4Y%% 3 ceramic plate. Cover with
(chilled) microwave cling film. Stir
before serving.
Put filled pasta (e.g. ravioli,
Filled . tortellini) in a deep ceramic
I'tﬁ sgasea plate. Cover with plastic lid.
W'h.” du 350g | P80 4-5 3 Stir occasionally during
(chilled) reheating and again before
standing and serving.
Plate a meal of 2-3 chilled
1451
Plated Meal iggg P8O 4? 2/2 3 components on a ceramic
(chilled) o dish. Cover with microwave
5509 Rl cling-film.
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Reheating Baby Food and Milk

Use the power levels and times in this table as guide lines for reheating.

Standing
Food Portion [Power | Time Time Instructions
(min.)
Empty into ceramic deep plate.
Baby food Cook covered. Stir after cooking
(vegetables | 190g (P80 | 30sec. | 2-3 |time. Stand for 2-3 minutes.
+ meat) Before serving, stir well and
check the tem- perature carefully.
Baby Empty into ceram.ic deep platg.
porridge Qook covered. Stir af_ter cooking
(grain + 190g | P80 20sec. 2-3 time. Stand'for 2-:_3 minutes.
milk + fruit) Before serving, stir well and
check the tem- perature carefully.
30-40 Stir or shake well and pour into a
sec. sterilised glass bottle. Place into
100ml 1 min the centre of turntable. Cook
Baby milk P30 to ' 2.3 uncovered. Shake well and stand
200ml : for at least 3 minutes. Before
1 min. serving, shake well and check the
10 sec. tempera- ture carefully.
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GRILL

The grill-heating element is located underneath the ceiling of the cavity. It
operates while the door is closed and the turntable is rotating. The turntable’s
rotation makes the food brown more evenly. Preheating the grill for 4 minutes will
make the food brown more quickly.

Cookware for grilling:

Should be flameproof and may include metal. Do not use any type of plastic
cookware, as it can melt.

Food suitable for grilling:

Chops, sausages, steaks, hamburgers, bacon and gammon rashers, thin fish
portions, sandwiches and all kinds of toast with toppings.

IMPORTANT REMARK:

Please remember that food must be placed on the high rack, unless another
instruction is recommended.

MICROWAVE + GRILL

This cooking mode combines the radiant heat that is coming from the grill with the
speed of microwave cooking. It operates only while the door is closed and the
turntable is rotating. Due to the rotation of the turntable, the food browns evenly.

Cookware for cooking with microwave + grill

Please use cookware that microwaves can pass through. Cookware should be
flameproof. Do not use metal cookware with combination mode. Do not use any
type of plastic cookware, as it can melt.

Food suitable for microwave + grill cooking:

Food suitable for combination mode cooking include all kinds of cooked food
which need reheating and browning (e.g. baked pasta), as well as foods which
require a short cooking time to brown the top of the food. Also, this mode can be
used for thick food portions that benefit from a browned and crispy top (e.g.
chicken pieces, turning them over half way through cooking). Please refer to the
grill table for further details.

The food must be turned over, if it is to be browned on both sides.
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Grill Guide for fresh food

Preheat the grill with the grill-function for 4 minutes.

Use the power levels and times in this table as guide lines for grilling.

1. Side |2. Side
Fresh Food | Portion | Power | Time Time Instructions
(min) | (min)
4pcs . Put the toast slices side by side
Toast Slices | (each25g Grill | 31,415 | 3.4 |onthe rack.
I
) only
Bread Rolls 24 Gril Put bread rolls first with the
(already . | 215-3Y5 | 1%.-2Y%» |bottom side up in a circle
baked) RICCC S el directly on the turntable.
200g Cut tomatoes into halves. Put
Grilled (2pcs) 3o-4'2 some cheese on top. Arrange
Tomatoes 400g c2 - in a circle in a flat glass pyrex
(4pcs) 5-6 dish. Place it on the rack.
Tomato- 4 pes Toast the breas slices first. Put
Cheese p C2 4-5 = the toast with topping on the
Toast (300g) rack. Stand for 2-3 minutes.
Toast 2 pcs Toast the bread slices first. Put
Hawaii (300g) 3Ye-4%% the toast with topping on the
(pineapple, 4 Cc1 i rack. Put 2 toasts opposite
ham, cheese pcs : directly on the rack. Stand for
: 600 6-7 :
slices) (6009) 2-3 minutes.
Cut potatoes into halves. Put
Egl(‘;ges 2509 c1 4i/2'51/2 - them in a circle on the rack with
5009 6Y2-7%2 the cut side to the grill.
Gratin Put the fresh gratin into a small
Potatoes/ i ) glass Grill pyrex dish. Put the
vegetables 5009 cl 911 dish on the rack. After cooking
(chilled) stand for 2-3 minutes.
4509 Brush chicken pieces with oil
(2pcs) 7-8 7-8 |and spices. Put them in a circle
; 650 with the bones to the middle.
gihelglégn (2—3pgs) c2 9-10 8-9 |Put one chicken piece not into
850 the centre of the rack. Stand for
(4pcs) 11-12 | 9-10 |2-3 minutes.
Brush chicken with oil and
spices. Put chicken first breast
Roast 900g C1 10-12 | 9-11 |side down, second side breast
Chicken 1100g 12-14 | 11-13 |side up directly on turntable.
Stand for 5 minutes after
grilling.
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Grill Guide for fresh food

1. Side | 2. Side
Fresh Food | Portion Power | Time Time Instructions
(min) (min)
) Brush the lamb chops with oil
Lamb Chops |  400g Gril | 1042 | g9 |andspices. Lay themina
(medium) (4pcs) | only circle on the rack.After
grilling stand for 2-3 minutes.
250 9 Cc2 (Grill | Brush the pork steaks with oil
(2pcs) | MW + only) |and spices. Lay themin a
Pork Steaks | g | Gill | 67 5.6 |circle on the rack. After
(4pcs) 8-10 7-g |grilling stand for 2-3 minutes.
Brush skin of whole fish with
. 4509 6-7 7-8 |oil and herbs and spices. Put
Roast Fish 6509 Cc2 7-8 8-9 [fish side by side (head to tail)
on rack.
Core the apples and fill them
2 apple 6-7 with raisins and jam. Put
Baked (ca.400g) c2 some almond slices on top.
Apples 4 apples ; Put apples on a flat glass
(ca.800g) 10-12 pyrex dish. Place the dish
directly on the turntable.
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Grill Guide for frozen food

Use the power levels and times in this table as guide lines for grilling.

Fresh Food Portion

Power

1. Side
Time
(min)

2. Side
Time
(min)

Instructions

Bread Rolls
(each ca. 50 g)

2 pcs
4 pcs

Baguettes/
Garlic Bread

200-250g
(1pc)

Gratin
(vegetables or
potatoes)

400g

Pasta
(Cannelloni,
Macaroni,
Lasagne)

400g

Fish Gratin 400g

MW+
Grill

MW+
Grill

C1

C1

C1

C2

1%-2
2Y5-3

C1

3v%-4

13-15

14-16

16-18

Grill
only
2-3
2-3

Grill
only
2-3

Arrange rolls in a circle
with the bottom side up
directly on the turntable.
Grill the second side of
the rolls up to the crisp
you prefer. Stand for 2-5
minutes.

Put frozen baguette
diagonally on baking
paper on the rack. After
grilling stand for 2-3
minutes.

Put frozen gratin into a
small glass pyrex dish.
Put the dish on the rack.
After cooking stand for 2-
3 minutes.

Put frozen pasta into a
small flat rectangular
glass pyrex dish. Put the
dish directly on the
turntable. After cooking
stand for 2-3 minutes.

Put frozen fish gratin into
a small flat rectangular
glass pyrex dish. Put the
dish directly on the
turntable. After cooking
stand for 2-3 minutes.
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Forno a microonde

MANUALE DI ISTRUZIONI
MODELLI: CMXG22DW
CMXG22DS

Leggere attentamente queste istruzioni prima dell'utilizzo
del forno a microonde e conservarle con cura.

Se seguirete le istruzioni qui contenute, il vostro forno vi garantira un servizio
eccellente per molti anni.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI CON CURA

Inserendo la marcatura CE( C € ) su questo prodotto,
si dichiara , sotto la nostra responsabilita , la conformita a
tutti i requisiti sulla sicurezza europea, sulla salute e
sullambiente stabiliti dalla legislazione per questo
prodotto.
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SCONGELA PER PESO
SCONGELA PER TEMPO

FUNZIONE ECO
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PRECAUZIONI PER EVITARE LA POSSIBILE
ESPOSIZIONE A UN'ENERGIA ECCESSIVA DEL
MICROONDE

(a) Non utilizzare il forno a microonde quando lo sportello
e aperto perché cio potrebbe comportare il rischio di
esposizione all'energia prodotta dal forno stesso, con il
conseguente rischio di danni per la salute. Non rompere o
manomettere gli interblocchi di sicurezza.

(b) Non collocare alcun oggetto tra il lato anteriore del forno
e lo sportello e rimuovere sempre tutto lo sporco € i residui
di soluzioni detergenti dalle superfici di tenuta.

(c) AVWWERTENZA: se lo sportello € aperto o le tenute sono
danneggiate, non utilizzare il forno a microonde e farlo
riparare da una persona competente.

AGGIUNTA

La mancata pulizia del forno a microonde potrebbe deteriorare
le sue superfici, ridurre la vita utile del forno stesso e dar
luogo a situazioni pericolose.

Specifiche tecniche

Modelli CMXG22DW / CMXG22DS
Tensione nominale 230V~50Hz

Potenza nominale in ingresso 1250W

(Microonde)

Potenza nominale in uscita (Microonde) 800 W

Potenza nominale in ingresso (Girill) 1000W

Capacita del forno 22 L

Diametro del piatto rotante D245mm

Dimensioni esterne(LxPxH) 461 x 365x 290 mm

Peso netto 12,5 kg
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
AVVERTENZA

Per limitare il rischio di scosse elettriche, lesioni personali
o di un'esposizione a un'energia eccessiva del microonde,
attenersi alle seguenti precauzioni di base durante I'uso
del forno:

1. Avvertenza: non riscaldare liquidi e altri alimenti in
contenitori chiusi poiché potrebbero esplodere.

2. Avvertenza: la copertura che protegge dall'esposizione
all'energia prodotta dal forno a microonde deve essere
rimossa solo da persone competenti.

3. Avvertenza: non permettere ai bambini di usare il forno
senza la supervisione di un adulto se non sono state fornite
loro istruzioni adeguate in modo che sappiano come usarlo
in modo sicuro e siano consapevoli dei possibili rischi
risultanti da un uso improprio.

4. Avvertenza: in modalita Combi, l'uso del forno &
consentito ai bambini solo sotto la supervisione di un
adulto a causa delle temperature alte prodotte in questa
modalita (solo per i modelli muniti di grill).

5. Utilizzare solo utensili compatibili con i forni a
microonde.

6. Pulire regolarmente il forno e rimuovere tutti i depositi di
cibo.

7. Leggere e attenersi a quanto indicato nella sezione
"PRECAUZIONI PER EVITARE LA POSSIBILE
ESPOSIZIONE A UN'ECCESSIVA ENERGIA DEL
MICROONDE".

8. Durante il riscaldamento di alimenti contenuti in vaschette
in plastica o carta, controllare il forno perché é possibile
che i contenitori si incendino.
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9. Se si nota la presenza di fumo, spegnere il forno o
scollegarlo dall'alimentazione elettrica e chiudere lo sportello
per impedire alle fiamme di propagarsi.

10. Non riscaldare eccessivamente gli alimenti.

11. Non utilizzare la cavita per conservare gli alimenti. Non
conservare alimenti come pane, biscotti, ecc., all'interno

del forno.

12. Rimuovere sempre i laccetti di chiusura e le impugnature
in metallo dai sacchetti in carta o plastica prima di inserirli nel
forno.

13. Installare e posizionare il forno solo in conformita a
quanto indicato nelle istruzioni di installazione.

14. Non riscaldare uova racchiuse nel guscio o bollite per
lunghi periodi di tempo nel microonde poiché potrebbero
esplodere anche dopo il termine della cottura.

15. Utilizzare il forno solo per I'uso previsto e in conformita
a quanto indicato in questo manuale. Non usare sostanze
chimiche o vapori che potrebbero corrodere il forno. Questo
forno & espressamente progettato per il riscaldamento di
alimenti. Non € indicato per essere usato per applicazioni
industriali o di laboratorio.

16. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal costruttore, da un rappresentante o da una
persona con analoga qualifica per evitare danni.

17. Non conservare o utilizzare il forno in ambienti aperti.
18. Non utilizzare il forno in presenza di acqua, in cantine
umide o vicino a piscine.

19. La temperatura delle superfici esterne potrebbe
raggiungere valori molti alti quando il forno € in uso.

Le superfici si riscaldano durante l'uso. Tenere il cavo di
alimentazione lontano dalle superfici calde e non coprire
nessuna delle aperture di ventilazione.
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20. Non lasciare pendere il cavo di alimentazione dal bordo
di un tavolo o banco.

21. La mancata pulizia regolare del forno potrebbe
deteriorare le superfici, ridurre la vita utile del forno e
causare situazioni pericolose.

22. Per evitare possibili ustioni, mescolare e agitare |l
contenuto di biberon e barattoli contenenti alimenti per
neonati.

23. Il riscaldamento di bibite con il forno a microonde
potrebbe provocare un'ebollizione ritardata. Manipolare il
contenitore con estrema cautela.

24. Questo apparecchio non deve essere utilizzata da
persone (bambini inclusi) con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 senza esperienza e sufficiente
conoscenza del suo utilizzo, a meno che cio avvenga sotto
la supervisione di una persona responsabile della loro
sicurezza o siano state date istruzioni relative al suo utilizzo.
25. Verificare sempre che i bambini non giochino con la
piastra.

26. Le unita non sono progettate per essere comandate
mediante I'utilizzo di un timer esterno o un telecomando
dedicato.

27. AVWERTENZA: per evitare possibili scosse elettriche,
verificare che l'unita sia spenta prima di sostituire la
lampadina.

28. Le parti accessibili potrebbe riscaldarsi durante I'uso.
Evitare che i bambini possano avvicinarsi. Non utilizzare
sistemi di pulizia a vapore.

29.Non utilizzare detergenti aggressivi o raschietti in metallo
appuntiti per pulire il vetro dello sportello perché potrebbero
graffiare le superfici e scheggiare il vetro.

30. Il forno si riscalda durante l'uso. Fare attenzione a non
toccare le resistenze all'interno del forno.
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31. Utilizzare solo la sonda di temperatura consigliata per
questo forno (per i modelli muniti di sonda di rilevamento
della temperatura).

32. Posizionare la superficie posteriore contro il muro.
33.Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di
eta superiore agli 8 anni, da persone con ridotte capacita
sensoriali 0 mentali o con poca esperienza che siano stati
istruiti in merito all’'uso dell’apparecchio in sicurezza e che
siano consapevoli dei relativi rischi. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio né eseguire operazioni di pulizia e
manutenzione senza la supervisione di un adulto.

34.Tenere I'apparecchio e il cavo fuori dalla portata di
bambini al di sotto degli 8 anni.

35.In caso di emissione di fumo, disattivare o scollegare
I'apparecchio e tenere la porta chiusa al fine di fermare
eventuali flamme

36.L’apparecchio & destinato all’'uso

domestico e trova le seguenti applicazioni:

—personale di cucina all’interno di negozi, uffici e altri
ambienti lavorativi;

— clienti di hotel, motel e altri ambienti abitativi;

— Agriturismi;

— bed and breakfast.

37.ATTENZIONE:I'apparecchio e le sue parti visibili si
surriscaldano durante I'uso. Evitare accuratamente di toccare
gli elementi incandescenti. Evitare I'uso da parte di bambini
al di sotto degli 8 anni se non sotto la supervisione continua
da parte di un adulto.

38.durante l'uso del forno a microonde lo sportello decorativo
deve restare aperto (per modelli con uno sportello decorativo.)
39.Non pulire con l'uso del vapore.

40.Non usare detergenti abrasivi acidi o spugnette abrasive
di metallo per pulire lo sportello di vetro del forno poiché
possono scheggiare la superficie e portare alla frantumazione
del vetro.

LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE
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Per ridurre il rischio di lesioni alle persone
Collegamento del forno a microonde a terra

PERICOLO

Pericolo di scariche elettriche
Il contatto con alcuni
componenti interni puo
causare lesioni personali
gravi o la morte. Non
smontare l'unita.

AVVERTENZA

Rischio di scosse elettriche
Un uso improprio del
collegamento di terra puo
causare scosse elettriche.
Collegare I'unita alla presa
elettrica solo dopo che &
stata installata e
correttamente collegata

a terra.

PULIZIA

Scollegare sempre l'unita
dall'alimentazione elettrica.
1. Pulire l'interno del forno a
microonde dopo I'uso con un

panno leggermente inumidito.

2. Pulire gli accessori
seguendo la normale
procedura e utilizzando
acqua e sapone.

3. Pulire a fondo il telaio
dello sportello e i componenti
vicini con un panno inumidito
se sporchi.

L'unita deve essere dotata

di messa a terra. In caso

di cortocircuito, la messa a
terra limita il rischio di
scosse elettriche poiché
fornisce un percorso per la
dissipazione della corrente
elettrica. Questo forno viene
fornito con un cavo dotato

di un filo e una spina di
messa a terra. Deve essere
collegato a una presa a
muro correttamente installata
e dotata di idonea messa a
terra. Rivolgersi a un
elettricista o a un tecnico
qualificato se le istruzioni
per la messa a terra non
sono chiare o se si sospetta
che l'unita non sia stata
correttamente collegata a
terra. Se si rende necessario
utilizzare un cavo di prolunga,
utilizzare solo con un cavo
con 3 fili.



1. Insieme all'unita viene fornito solo un cavo di alimentazione
corto per limitare al minimo il rischio di rimanere intrappolati o
di inciampare.

2. Nel caso si utilizzi un cavo di alimentazione

lungo o un cavo di prolunga:

1) Verificare che le caratteristiche elettriche del set di cavi o

del cavo di prolunga corrispondano o siano superiori a quelle
dell'unita.

2) Verificare che il cavo di prolunga sia un cavo di messa a terra
con 3 fil.

3) Disporre il cavo lungo in modo che non penda dal bancone o
dal tavolo e possa quindi essere tirato da bambini o sia
accidentalmente di intralcio.

41



UTENSILI
ATTENZIONE

Rischio di lesioni per il personale

Per limitare al minimo i rischi, verificare sempre che le
operazioni di manutenzione o riparazione, che comportano
la rimozione della copertura di protezione contro I'energia
a microonde, vengano effettuate solo da personale

qualificato.

Fare riferimento alle istruzioni al paragrafo “Materiali che possono essere utilizzati

nel forno a microonde o che devono essere evitati nel forno a microonde."

Potrebbero esserci utensili non metallici non idonei per utilizzo nel forno a

microonde. In caso di dubbio, & possibile provare 'utensile in questione seguendo

la seguente procedura.

Test degli utensili:

1. Riempire un contenitore idoneo per utilizzo nel forno a microonde con una tazza
di acqua fredda (250 ml) e con l'utensile in questione.

2. Cuocere alla massima temperature per 1 minuto.

3. Cautamente toccare I'utensile. Se I'utensile vuoto & caldo, non utilizzatelo per
cotture a microonde.

4. Non superare il tempo di cottura di 1 minuto.

Materiali che possono essere utilizzati nel forno a microonde

Solo per protezione. Piccoli pezzi lisci possono essere utilizzati
per coprire parti sottili di carne o pollame per prevenire una
Pellicola di cottura eccessiva. E’ possibile che si verifichi la formazione di
alluminio arco se la pellicola & troppo vicina alle pareti del forno. La
pellicola dovrebbe essere posizionata ad una distanza minima
di 1 pollice (2,5 cm) dalle pareti del forno.

Seguire le istruzioni del produttore. Il fondo di un contenitore in
Contenitori in terracotta deve essere posizionato almeno 3/16 di pollice
terracotta (5mm) sopra il piatto rotante. Un utilizzo non corretto potrebbe
causare la rottura del piatto rotante.

Solo quelli idonei per utilizzo in forni a microonde. Seguire le

Piatti da tavola istruzioni del produttore. Non utilizzare piatti rotti o sbeccati.

Rimuovere sempre il coperchio. Utilizzare solo per scaldare il
Vasi in vetro cibo solo sino a quando sara caldo. Molti vasi in vetro non sono
resistenti al calore e potrebbero rompersi.

Utilizzare solo prodotti in vetro resistenti al calore e idonei per
Prodotti in vetro utilizzo in forno, Assicuratevi che non vi siano bordi in metallo.
Non utilizzare piatti rotti o sbeccati.

Seguire le istruzioni del produttore. Non chiudere con chiusure
metalliche. Praticare dei tagli per consentire la fuoriuscita di
vapore.

Borse per
cottura in forno

Tazze e piatti di Utilizzare per brevi periodi unicamente per cuocere/scaldare.
carta Non lasciare il forno incustodito durante la cottura.

42



Tovadlioli di Utilizzare per coprire il cibo durante il riscaldamento per
cartag assorbire eventuale grasso. Utilizzare, controllando, solo per
cotture brevi.
Carta uso Utilizzare come copertura per prevenire schizzi o come
pergamena copertura per il vapore.
Solo quella idonea per utilizzo in forni a microonde. Seguire le
istruzioni del produttore. Dovrebbe essere marcata “Idonea per
. microonde”. Alcuni contenitori in plastica si ammorbidiscono
Plastica o . . .
quando il cibo in essi contenuto si scalda. Sacchetti per la
cottura e borse in plastica chiuse ermeticamente dovrebbero
essere tagliate o forate come indicato sull'imballo stesso.
Solo quella idonea a utilizzo in forni a microonde. Utilizzare per
Pellicola in coprire il cibo durante la cottura per mantenere I'umidita.
plastica Assicurarsi che la pellicola in plastica non entri in contatto con il
cibo.
. Solo quelli idonei per utilizzo con forni a microonde (termometri
Termometri .
per carne e per dolci).
Utilizzare per coprire il cibo per prevenire schizzi e mantenere
Carta oleata Pumidita P P perp

Materiali da evitare nei forni a microonde

Vassoi in alluminio

Pud causare la formazione di arco. Trasferire il cibo in
piatti idonei per utilizzo in forni a microonde.

Contenitori per alimenti in
cartone con maniglie in

metallo

Pud causare la formazione di arco. Trasferire il cibo in
piatti idonei per utilizzo in forni a microonde.

Utensili in metallo o

Il metallo protegge il cibo dall’energia a microonde. Il
metallo puo causare la formazione di arco.

Chiusure in metallo

Puo causare la formazione di arco e potrebbe causare
un incendio all'interno del forno.

Sacchetti di carta

Potrebbe causare un incendio all’interno del forno.

Contenitori in polistirene | contenitori potrebbero sciogliersi o contaminare il

o poliuretano

liquido interno quando esposti ad alte temperature.

Legno

Il legno si asciuga quando utilizzato in forni a
microonde e potrebbe dividersi o rompersi.
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INSTALLARE IL VOSTRO FORNO

Nomi dei componenti e degli accessori del forno
Estrarre il forno e tutti i materiali dall'imballo e dalla cavita del forno.

Il forno & fornito con i seguenti accessori: A
1 Piatto girevole in vetro
1 Insieme anello rotante

1 Manuale di istruzioni %

A) Pannello di controllo

B) Albero del piatto rotante A
C) Anello di supporto —5
Piatto in vetro .

D)
E) Finestra di osservazione
F) Porta ¢ ,vq\s\;ﬂ\_\\\\
G) Sistema di bloccaggio di sicurezza %&\\;
R SANNG
w .
|

Grill ( Solo er la serie con Grill )

Attenzione: non utilizzare la griglia metallica nel modello a microonde. Rimuoverla
sempre quando si utilizza la funzione microonde!

Spegnere il forno se la porta rimane aperta durante il funzionamento.

Installazione del piatto rotante

Mozzo (parte inferiore)

Piatto in vetro —

-

Albero del piatto rotante

Anello di supporto

a. Non posizionate mai il piatto in vetro al contrario. Il piatto in vetro non dovrebbe
mai essere vincolato.

b. Sia il piatto in vetro, sia I'anello di supporto devono sempre essere utilizzati
durante la cottura.

c. Il cibo e i contenitori devono sempre essere posizionati sul piatto in vetro per la
cottura.

d. Se il piatto in vetro o I'insieme anello piatto rotante dovessero incrinarsi o
rompersi, contattate il centro di assistenza piu vicino.
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Installazione del piano di lavoro

Rimuovere tutto il materiale di imballo e gli accessori. Esaminare il forno per
verificare che non vi siano danni quali ammaccature o danni alla porta. Non
installare il forno se danneggiato.

Parte interna: Rimuovere tutte le pellicole protettive presenti sulle superfici della
parte interna del forno a microonde.

Non rimuovere il sottile rivestimento marrone chiaro attaccato alla cavita del
forno per proteggere il magnetron.

Installazione
1. Selezionare una superficie piana che fornisca uno spazio
sufficiente per I'aerazione in ingresso o in uscita.

Uno spazio minimo di 7.9 pollici (20cm) & richiesto tra il forno
e qualsiasi parete adiacente.

(1) Lasciare uno spazio minimo di 12 pollici (30cm) sopra il forno.
(2) Non rimuovere i piedini dalla parte inferiore del forno.

(3) Il bloccaggio delle aperture in ingresso €/o in uscita
potrebbe danneggiare il forno.

(4) Posizionare il forno il piu lontano possibile da radio o
televisione. |l funzionamento del forno a microonde pud
causare interferenze nella ricezione di radio o televisione.

2. Collegare il forno a una presa domestica standard.
Assicurarsi che il voltaggio e la frequenza sia uguale al
voltaggio e alla frequenza indicati nella targhetta dei valori
nominali.

ATTENZIONE: Non installare il forno su una cucina o altri
elettrodomestici che producano calore. Se installato in
prossimita o sopra una fonte di calore, il forno potrebbe
danneggiarsi e la garanzia non sarebbe piu valida.

La superficie accessibile potrebbe essere calda nel corso
del funzionamento.
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ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Questo forno a microonde utilizza controlli elettronici moderni per regolare i
parametri di cottura cosi da soddisfare il piu possibile le vostre esigenze.

1. Impostazione dell’orario
Quando il forno a microonde viene collegato alla presa di corrente, il forno
visualizzera "0:00", un segnale acustico emettera un suono.

1) Premere " 6 | @ ", le cifre dell’ora lampeggeranno. m

2) Ruotare " % " per regolare le ore; la cifra inserita per le ore dovrebbe essere m
compresa tra 0--23.

3) Premere " 6 | @ " le cifre dei minuti lampeggeranno. m

4) Ruotare i per regolare | minuti, la cifra inserita per |
minuti dovrebbe essere compresa tra 0--59.

5) Premere " 6 | @ " per completare l'impostazione dell’ora m

. """ lampeggera.

Nota: 1) se I'orologio non viene impostato, questo non funzionera quando collegato
elettricamente.

2) Nel corso dell'impostazione dell’orologio, se premete " STOP @ "o0se non
effettuate nessuna operazione nel corso di un minuto, il forno uscira dalla funzione
di impostazione.

2. Cottura a microonde

"~

oo d wWwy O . . .
Premere " =X ., |§ "una volta, ruotare % " per selezionare la funzione desiderata.
Premere " + 30" @ Ruotare " " per regolare il tempo di cottura.
Premere " +30” @ per iniziare la cottura.

Esempio: se volete utilizzare una potenza dell’ 80% per cuocere per 20 minuti,
dovrete far funzionare il forno seguendo i passi seguenti:

1)Premere " =X |W|"§ " una volta, il LED visualizzera "P100", m

lindicatore " SR " sara acceso

2) Ruotare " % "ancora una volta per scegliere una potenza dell’80%,

il LED visualizzera "P80". Premere " +30" (> ". m

3) Ruotare Qh v per regolare il tempo di cottura sino a quando il display W
visualizzera "20:00" (Il tempo di cottura massimo & 95 minuti.)

4) Premere " + 30" @ " per iniziare la cottura, ":" si accendera e l'indicatore
" =X "lampeggera (un segnale acustico emettera cinque suoni al termine della

cottura).

NOTA: | livelli per la regolazione del tempo di programmazione sono i seguenti:
0---1 min : 5 secondi 10---30 min : 1 minuto
1---5 min : 10 secondi 30---95 min : 5 minuti
5---10 min : 30 secondi
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Tabella delle potenze del forno a microonde

Potenza del

microonde | 100% | 80% | 50% 30% | 10% ‘

3. Cottura con Grill

~—
-~

e | YWY
1) Premere il tasto" <X | . |§ " due volte; verra visualizzato "G " e la ﬂ
funzione grill sara selezionata. Premere " + 30” @

2) Ruotare " @; " per regolare il tempo di cottura. Il tempo massimo di cottura & 95
minuti.

3) Premere il tasto " + 30” @ " per iniziare la cottura.

4. Cottura Combinata

1) Premereiltasto” <X| . |=X "due volte; verra visualizzato "G " e la
funzione grill sara selezionata. Ruotare “ % “ per selezionare "C-1" oppure “C-2”

2) Premere il tasto " + 30" <D "

3) Premere " @7 " per regolare il tempo di cottura. Il tempo di cottura massimo & 95
minuti.)

4) Premere il tasto " +30” <D per iniziare la cottura. Gli indicatori di cottura

lampeggeranno e " :" sara acceso.

Nota: Istruzioni per la cottura combinata
Istruzioni Visualizzazione display Potenza microonde Potenza Grill

5. Avvio rapido ed estensione del tempo di cottura

Quando il forno & in condizioni di attesa, premere il tasto " * 30" @ " perin

iziare la cottura alla massima potenza microonde per 30 secondi. Il tempo di cottura
aumentera di 30 secondi ogni volta che verra premuto il tasto " 4 3o~ @ il tempo
massimo di impostazione & di 95 minuti.

Nota: La funzione non sara attiva per cotture con altri programmi.
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6. Scongelamento in base al tempo
1) Premere il tasto " -)l‘f,®|§b’o@" una volta, il LED visualizzera "dEF1". m
2) Ruotare " per selezionare il tempo di cottura. Contemporaneamente, " = "

e" ¥ " saranno accesi. Il tempo di impostazione va da 00:05 a 95:00. Il
livello di potenza impostato € P30. Non & regolabile. m

3) Premere il tasto "+ 30” @ " per iniziare lo scongelamento. Gli indicatori
"&R "e"3¥ " lampeggeranno.

7. Scongelamento in base al peso
1) Premere " %’@ |§{°@" due volta; il LED visualizzera "dEF2".

2) Ruotare " % " per selezionare il peso del cibo da scongelare. m

Contemporaneamente, "g" sara acceso. Il peso dovra essere compreso
tra 100 e 2000 gr.

3) Premere il tasto "+ 30~ " per iniziare lo scongelamento. Gli indicatori
"R "e"¥" lampeggeranno e Iindicatore "g" si spegnera.

8. Menu Automatici di Cottura

1) In condizioni di attesa ,premere a{l%) o ruotare @ a destra per scegliere il menu

richiesto .saranno visualizzati in questo ordine

2) Premere “ + 30" @ "per confermare il menu principale selezionato.

3) Gira “ % “per selezionare il menu da b-1 a b-4.

4) Premere " +30” @ " per iniziare la cottura. Al termine della cottura, segnale
acustico emettera cinque suoni. Se I'orologio € stato impostato in precedenza, verra
visualizzato il tempo corrente; in caso contrario, verra visualizzato 0:00.

Per esempio : cuocere la pasta

1) Premere sette volte " auto", verra visualizzato "A-07" e il menu per la pasta
sara selezionato. Gli indicatori" = "e" |§| " saranno accesi.

2) Premere “ 4+ 30” @ ”per confermare il menu principale selezionato.

3) Smettere di girare quando viene visualizzato “b-4"

4) Premere “ + 30” @"per iniziare a cucinare.

Al termine della cottura, un segnale acustico emettera cinque suoni. Quindi,
riportare la manopola allo stato di attesa.
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E’ possibile impostare al massimo due programmi di cottura in sequenza. Se un
programma € lo scongelamento, questo passera automaticamente al primo posto.
Un segnale acustico verra emesso dopo ogni programma e quindi avra inizio il
programma successivo.

Nota: Il menu Auto non puo essere impostato come uno dei menu in sequenza
Esempio: se volete scongelare 500 gr di cibo e cuocerlo con una potenza
microonde dell’80% per 5 minuti.

| passi da seguire sono i seguenti:

1) Premere " %’@

9. Cotture in sequenza

%’“@ "due volte, verra visualizzato "dEF2";

2) Ruotare % " per regolare il peso del cibo. Smettere di ruotare
quando verra visualizzato "500";

3)Premere " = |”".‘“|‘:“~A,\" " una volta, il LED visualizzera "P100",

. . ~— N
lindicatore " =X " sara acceso

4) Ruotare " % " ancora una volta per scegliere una potenza dell’80%,
il LED visualizzera "P80". Premere " +30" (",

5) Ruotare " % " per regolare il tempo di cottura di 5 minuti

6) Premere " +30” @ " per iniziare la cottura.
Nota: al termine del primo programma, il prodotto emettera un segnale acustico e
quindi avra inizio il secondo programma. Al termine di tutti i programmi, il prodotto
emettera cinque suoni e l'unita tornera allo stato di attesa.

10. Cotture con partenza differita

1) Prima impostare I'orologio. (Consultare le istruzioni relative all'impostazione
dell’orologio.)

2) Impostare il programma di cottura. E possibile impostare al massimo due
programmi. Lo scongelamento non pud essere impostato con questa funzione

3) Premere " 6 | @ ". L'orologio viene visualizzato. La cifra relativa alle ore
lampeggia.;

4) Ruotare @ per regolare I'ora; la cifra inserita per le ore dovrebbe essere
compresa tra 0--23.

5) Premere " C |® " le cifre dei minuti lampeggeranno. m

6) Ruotare @ per regolare | minuti, la cifra inserita per | E
minuti dovrebbe essere compresa tra 0--59.

7) Premere " + 30" @ " per terminare 'impostazione. " :" sara acceso, il segnale
acustico emettera due suoni all’ora impostata e quindi la cottura avra inizio
automaticamente.

Nota: 1) L’orologio deve essere impostato prima di iniziare I’operazione. In
caso contrario, la funzione di partenza differita non funzionera.
2) se il programma di partenza differita & stato impostato senza definire il
programma di cottura, I'intera impostazione varra come sveglia. Cio
significa che all’ora impostata, il segnale acustico emettera solo cinque suoni.
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11. FUNZIONE ECO

In caso di attesa, premere “ECO” oppure non fare alcuna operazione per 1 minuto e lo schermo
si spegnera.

A questo punto, premere un tasto qualsiasi per accendere lo schermo.

Nota:

1) Il forno non puo entrare in modalita ECO se la porta € aperta.

2) Premere un tasto qualsiasi o aprire la porta per accendere lo schermo che & rimasto in
modalita ECO.

3) Se entra in modalita ECO con il blocco “sicurezza bambino”, rimane attivo il blocco “sicurezza
bambino”.

12. Funzione di verifica impostazioni

(1) Durante la cottura, premere " =X | . |3 "; la potenza microonde
corrente verra visualizzata per 3 secondi.

(2) Nella fase di partenza differita, premere " G’) | @ " per visualizzare
I'orario prescelto per la cottura differita. Il tempo di inizio cottura lampeggera
per 3 secondi, quindi il forno tornera alla visualizzazione dell’ora.

(3) Durante la cottura, premere " 6 |® " per controllare I'ora corrente. Sara
visualizzata per 3 secondi.

13. Funzione di blocco per bambini o |

Blocco: nella condizione di riposo, premere " C @ " per 3 secondi, si udira
un lungo suono a conferma dell’avvenuta impostazione del blocco bambini; il LED
visualizzera " "e" &] " sara acceso

Uscita dalla funzione di blocco: nello stato di blocco, premere " 6 |@ per 3
secondi; si udira un lungo suono a conferma dell'avvenuto sblocco; il LED tornera
all'orologio e " &] si spegnera.

14 .Attivazione modalita silenziosa:

Con il microonde in stand by, premere “STOP @ e “+30” @ simultaneamente
per 3 secondi. Nessun tasto suonera durante la modalita silenziosa.

Riattivazione del suono: con il microonde in stand by, premere “STOP @ e poi
“+30” @ ” simultaneamente per 3 secondi, il suono verra cosi ripristinato.
15. Protezione della ventola
Dopo una cottura a microonde o combinata di oltre 5 minuti, il forno si arrestera
negli ultimi 15 secondi e funzionera solo la ventola.

16. Funzione protettiva del Magnetron

Se l'unita funziona per 30 minuti al massimo livello di potenza, il forno si impostera
automaticamente all'80% della potenza microonde per proteggere il magnetron.

17. Funzione di spegnimento automatico

Se la porta rimane aperta per 10 minuti, la luce del forno si spegnera. Premere
qualsiasi tasto dopo I'apertura della porta per riattivare il conto alla rovescia. La luce
del forno si accendera.

18. Specifiche

(1) I segnale acustico emettera un suono quando la manopola viene ruotata
all'inizio del procedimento;

(2) In caso di apertura della porta nel corso della cottura, si dovra premere il tasto
" +30” @ " per continuare;

(3) una volta impostato il programma di cottura, il tasto " *+ 30 <D " deve essere
premuto entro 1 minuto; in caso contrario, verra visualizzata I'ora corrente e
l'impostazione verra cancellata..

(4) Il segnale acustico emettera un suono in caso di pressione corretta; in caso
contrario, non vi sara alcun suono. g



Tabella Menu Automatici di Cottura

Menu Display Peso(gr) Potenze

b-1 Riscaldare Pizza 200 P100

. . |b-2 Riscaldare Pane 200 P100

A-01 Farinacei

b-3 Torta salata 400 P80+P0+P80

b-4 Impasto Pizza 500 P30

b-1 Patate al vapore 400 P100

b-2 Crocchette di patate 500 C-1
A-02 PATATE

b-3 Patate al forno 500 c-1

b-4 Patatine fritte 200 P100

b-1 pollo 800 P100

b-2 Tacchino 800 P100
A-03 CARNE

b-3 Maiale 450 P100

b-4 Carne rossa 800 C-1

b-1 Cozze 200 P80

b-2 Salmone 350 P80
A-04 PESCE

b-3 Filetto di tonno 350 P80

b-4 Spigola 350 P80

b-1 Broccoli 400 P100

b-2 Spinaci 400 P100
A-05 VERDURE

b-3 Carote 400 P100

b-4 Finocchio 200-400 P80+PO

b-1Latte (1 tazzina/240ml) 1 tazzina P100
A-06 BEVANDE |Pb-2 Caffe(1 tazzina/120ml) 1 tazzina P100
CALDE b-3Te 1 tazzina P100

b-4 Ciccolata calda 200 P70

b-1 Pasta ripiena (es. Ravioli) [450 P80

b-2 Riso 1 tazzina P100+P50
A-07 . b—3dZuppa (Riscaldate zuppa di 250 P100
Pasta/Riso verdure )

b-4 Pasta 50(aggiungere 500ml di P8O

acqua )

b-1 Biscotti 200 P80+P0+P80

b-2 Torta 1 tazzina P80
A-08 TORTA

b-3 Marmellata 400 P100+P0

b-4 Muffins 400 P100

b-1 Cibi disdratati 100 P80+P0

b-2 Yogurt fatto in casa 1 litro P30
A-09 LIGHT - -

b-3 Pasta integrate 150 (aggiungere 500mi di P100

acqua)

b-4 Legumi 500 P100

b-1 Omogenizzati 150 P80+P0

b-2 Brodo 200 P100+P0

A-10 BABY " N

b-3 Sterilizzazione 1 recipiente P100

(es.ciuccio,biberon)

b-4 Latte in polvere 100 ml P30
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Ricerca dei problemi

NORMALE

Interferenza del forno a
microonde con la ricezione
televisiva

E’ possibile che vi siano interferenze con la
ricezione di radio o televisione nel corso del
funzionamento del forno a microonde. Si tratta di un
fenomeno simile a quello possibile con altri piccoli
elettrodomestici, quali miscelatori, aspirapolvere,
ventilatori elettrici. Si tratta di una condizione
normale.

Luce affievolita

Nel corso di cotture a microonde a bassa pressione,
la luce del forno puo affievolirsi. Si tratta di una
condizione normale.

Si accumula del vapore
sulla porta, esce aria calda
dalle aperture di sfiato

Nel corso della cottura, & possibile che del vapore
fuoriesca dal cibo. Buona parte di questo vapore
viene espulso dalle aperture di sfiato. Ma parte del
vapore potrebbe accumularsi sulle superfici fredde,
quali per esempio la porta del forno. Si tratta di una
condizione normale.

Il forno viene acceso
accidentalmente senza che
vi sia del cibo all'interno
dello stesso

Il funzionamento per periodi limitati del forno senza
che al proprio interno vi sia del cibo non crea alcun
danno al forno stesso. Questa condizione, pero,
dovrebbe essere evitata.

Problema Possibile causa Rimedio
Il cavo di alimentazione .
L . Staccare la spina dalla presa,
non € inserito L
quindi ricollegare dopo 10
correttamente nella presa .
) secondi
di corrente
i Sostituire il fusibile o
Il forno non si Il fusibile salta o entra in ripristinare I'interruttore
accende funzione linterruttore automatico (riparato da
automatico personale qualificato della

nostra societa)

Problemi con l'uscita

Verificare I'uscita con un altro
elettrodomestico

Il forno non scalda

La porta non & chiusa
correttamente

Chiudere bene la porta

Il piatto di vetro &

rumoroso durante il | Rulli sporchi e residui sul
funzionamento del fondo del forno

forno

Fare riferimento al paragrafo
“manutenzione del microonde”
per pulire le parti sporche.
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Questa apparecchiatura & marchiata secondo la Direttiva Europea

2012/19/EU per lo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed

elettroniche (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE).

Facendo in modo che questo prodotto venga smaltito

correttamente aiuterete a prevenire potenziali conseguenze

negative per 'ambiente e la salute dell'uomo, che potrebbero

I essere causate da uno smaltimento non corretto. Il simbolo su

questo prodotto indica che esso non deve essere trattato come rifiuto domestico.
L’elettrodomestico deve essere consegnato al punto di raccolta predisposto per il
riciclo delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Lo smaltimento deve
avvenire secondo le norme locali vigenti sullo smaltimento dei rifiuti. Per maggiori
informazioni sul trattamento, il ritiro e il riciclo di questo prodotto consultare le
autorita comunali, il servizio per la raccolta dei rifiuti o il negozio in cui il prodotto &
stato acquistato.
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SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

CERTIFICATO DI GARANZIA CONVENZIONALE: cosa fare?
Il Suo prodotto & garantito, alle condizioni e nei termini riportati
sul certificato inserito nel prodotto ed in base alle previsioni del
decreto legislativo 24/02, nonché del decreto legislativo 6 settembre
2005, n. 206, per un periodo di 24 mesi decorrenti dalla data di
consegna del bene.

Cosi come riportato nei testi dei Decreti Legislativi citati, il certificato
di garanzia dovra essere da Lei conservato, debitamente compilato,
per essere mostrato al Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato,
in caso di necessita, unitamente ad un documento fiscalmente
valido rilasciato dal rivenditore al momento dell’acquisto (bolla di
consegna, fattura, scontrino fiscale, altro) sul quale siano indicati
il nominativo del rivenditore, la data di consegna, gli estremi
identificativi del prodotto ed il prezzo di cessione

Resta pure inteso che, salvo prova contraria, poiché si presume
che i difetti di conformita che si manifestano entro sei mesi dalla
consegna del bene esistessero gia a tale data, a meno che tale
ipotesi sia incompatibile con la natura del bene o con la natura
del difetto di conformita, il Servizio di Assistenza Tecnica Autorizzato
Gias, verificato il diritto all'intervento, lo effettuera senza addebitare
il diritto fisso di intervento a domicilio, la manodopera ed i ricambi.
Per contro, nel successivo periodo di diciotto mesi di vigenza della
garanzia, sara invece onere del consumatore che intenda fruire
dei rimedi accordati dalla garanzia stessa provare I'esistenza del
difetto di conformita del bene sin dal momento della consegna;
nel caso in cui il consumatore non fosse in grado di fornire detta
prova, non potranno essere applicate le condizioni di garanzia
previste e pertanto il Servizio di Assistenza Tecnica Autorizzato
Gilas effettuera l'intervento addebitando al consumatore tutti i costi
relativi.

ESTENSIONE DELLA GARANZIA FINO A 5 ANNI : come?

Le ricordiamo inoltre che sullo stesso certificato di garanzia
convenzionale Lei trovera le informazioni ed i documenti necessari
per prolungare la garanzia dell’apparecchio sino a 5 anni e cosi,
in caso di guasto, non pagare il diritto fisso di intervento a domicilio,
la manodopera ed i ricambi.

Per qualsiasi informazione necessitasse, La preghiamo rivolgersi
al numero telefonico del Servizio Clienti 199121314.

ANOMALIE E MALFUNZIONAMENTI: a chi rivolgersi ?

Per qualsiasi necessita il centro assistenza autorizzato € a Sua
completa disposizione per fornirLe i chiarimenti necessari;
comunque qualora il Suo prodotto presenti anomalie o mal
funzionamenti, prima di rivolgersi al Servizio Assistenza Autorizzato,
consigliamo vivamente di effettuare i controlli indicati sopra.

UN SOLO NUMERO TELEFONICO PER OTTENERE ASSISTENZA.
Qualora il problema dovesse persistere, componendo il “Numero
Utile” sotto indicato, sara messo in contatto direttamente con il

NUMERO UTILE Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato
J AssistenzaTecnica  Che opera nella Sua zona di residenza.

Attenzione, la chiamata € a pagamento;
Lﬂ” ,23 ,23 il costo verra comunicato, tramite
' [ messaggio vocale, dal Servizio clienti

dell’'operatore telefonico utilizzato. Dettagli sono presenti sul sito
internet www.candy.it

MATRICOLA DEL PRODOTTO. Dove si trova?

E’ indispensabile che comunichi al Servizio Assistenza Tecnica
Autorizzato la sigla del prodotto ed il numero di matricola (16
caratteri che iniziano con la cifra 3) che trovera sul certificato di
garanzia.

In questo modo Lei potra contribuire ad evitare trasferte

inutili del tecnico, risparmiando oltretutto i relativi costi.
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Guidaalla Cottura

MICROONDE

L'acqua, i grassi e i carboidrati che costituiscono il cibo assorbono I'energia
delle microonde in un processo che induce le molecole a vibrare rapidamente.
Questo rapido movimento, creando attrito e frizione, genera il calore che cucina
gli alimenti.

COTTURA

Stoviglie per cuocere nel microonde:

Le stoviglie devono permettere all'energia delle microonde di attraversarle per
avere la massima efficacia.

Le microonde possono penetrare attraverso la ceramica, il vetro, la porcellana e
la plastica, come anche la carta ed il legno. Al contrario, vengono riflesse da
metallo, acciaio inossidabile, alluminio e rame, per cui gli alimenti non vanno
mai cotti in contenitori di questo genere.

Alimenti adatti ad essere cotti nel microonde:

Molti tipi di alimenti sono adatti ad essere cotti nel microonde, come verdura
fresca o congelata, frutta, pasta, riso, cereali, fagioli, pesce, e carne, nonché
sughi, creme, minestre, budini, marmellate e salse.

In generale si puo dire che la cottura con il microonde & ideale per

gualsiasi alimento che si prepara su un normale piano di cottura.

Copertura durante la cottura

E’ molto importante coprire gli alimenti durante la cottura perché I'acqua diventa
vapore e contribuisce al processo di cottura. Gli alimenti possono essere coperti
in vari modi: ad esempio con un piatto di ceramica, con una copertura di plastica
o con una pellicola aderente adatta al microonde.

Tempi di Riposo

E’ importante attendere un po’ quando avete terminato la cottura degli alimenti in
modo da permettere alla loro temperatura di equilibrarsi.
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Guidaalla Cottura

Guida alla Cottura della verdura congelata

Usate una pirofila di vetro a forma di scodella con coperchio che sia adatta.
Cucinate gli alimenti coperti per il tempo minimo, facendo riferimento alla tabella
sottostante. Continuate la cottura fino a quando otterrete il risultato desiderato.
Mescolate gli alimenti due volte durante la cottura e una volta a fine cottura.
Aggiungete sale, erbe aromatiche o burro dopo la cottura. Coprite durante il
tempo di riposo.

Tempo di

' - o Tempo -

Alimenti Porzioni | Potenza (minp) Riposo Istruzioni
’ (min.)

Aggiungete 15 ml (1
Spinaci 1509 P80 5-6 2.3 cucchiaio da tavola) di
acqua fredda.

Aggiungete 30 ml (2

Broccoli 3009 P80 8-9 2-3 cucchiai da tavola.) di
acqua fredda.
Aggiungete 15 ml (1

Piselli 3009 P80 7-8 2-3 cucchiaio da tavola) di

acqua fredda.

o AAggiungete 30 ml (2
Rl 300g P80 7v5-8Y5 2-3 cucchiai da tavola.) di

Verdi acqua fredda.
Verdura

Mista Aggiungete 15 ml (1
(carote/ 3009 P80 7-8 2-3 cucchiaio da tavola) di
piselli/ acqua fredda.

cereali)

Verdura Aggiungete 15 ml (1
Mista (alla 300g P8O 7Y%-8Y5 2-3 cucchiaio da tavola) di
cinese) acqua fredda.
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Guida alla Cottura (continua)

Guida alla Cottura di verdura fresca
Usate una pirofila di vetro a forma di scodella con coperchio che sia adatta.
Aggiungete 30-45 ml di acqua fredda (2-3 cucchiai da tavola) per ogni 250 g, se
non e consigliata un’altra quantita di acqua: fate riferimento alla tabella. Cuocete
la verdura, coperta per il tempo minimo consigliato. Continuate a cucinare fino
ad ottenere il risultato che desiderate. Mescolate una volta durante la cottura
e una volta dopo la cottura. Aggiungete sale, erbe aromatiche o burro dopo la
cottura. Coprite durante il tempo di riposo di tre minuti.

Consiglio: tagliate la verdura fresca in pezzi uniformi. Piu piccoli sono, piu

velocemente si cucinano.

Tutte le verdure fresche vanno cotte con il forno a piena potenza (P100).

Tempo Tempo di
Alimenti Porzioni . Riposo Istruzioni
(min.) .
(min.)

. 250g | 3%2-4 Preparate parti uniformi.
Broccoli 5009 6-7 3 Sistemate i gambi nel centro.
Cavolini di 250g | 5-5% 3 Aggiungete -60-75 ml (5-6 cucchiai
Bruxelles da tavola) di acqua.

. Tagliate le carote a fettine

Carote 2509 3Y2-4 3 uniformi.

Preparate parti uniformi.

Cavolfiore 250g | 4-4% 3 Se C\I sono parti g_randl, t_agllatele a

500g |6%-7% meta. Sistemate i gambi nel
centro.
Tagliate le zucchine a fette.
Aggiungete 30 ml (2 cucchiai da

Zucchine 250g | 3-3% 3 tavola) di acqua o una noce di
burro. Cucinate fino a quando
diventano tenere.

Tagliate le melanzane a fettine e

Melanzane 2509 | 2%-3 3 cospargetele con un cucchiaio da
tavola di succo di limone.

Porri 250g | 3-3% 3 Tagliate i porri a fettine sottili.
Preparate i funghi interi se sono
piccoli o a fettine.

Funghi 1259 1-1% 3 Non aggiungete acqua.

250g | 2-2¥% Cospargeteli di succo di limone.
Aromatizzateli con sale e pepe.
Scolateli prima di servire.
Tagliate le cipolle a fettine o0 a

Cipolle 2509 | 4-4% 3 meta. Aggiungete solo 15 ml (1
cucchiaio da tavola) di acqua.
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Guida alla Cottura (continua)

T Tempo di
Alimenti Porzioni| , o PO Riposo Istruzioni
(min.) .
(min.)
Peperone 250g | 3%-4 3 Tagliate il peperone a fettine.
250 Pesate le patate sbucciate e
Patate 9 34 3 tagliatele a meta o quartini
5009 6-7 uniformi.
Cavolo rapa 250g | 4%-5 3 Il cavolo rapa va tagliato a cubetti.

Guida alla Cottura per riso e pasta

Riso : Usate una pirofila di vetro, capiente, a forma di scodella, con
coperchio. Il riso raddoppia il suo volume durante la cottura. Va
cucinato coperto.

Una volta terminato il tempo di cottura, mescolate prima del tempo
di riposo, salate o aggiungete erbe aromatiche e burro.

Nota: il riso potrebbe non aver assorbito tutta 'acqua una volta
terminato il tempo di cottura.

Pasta: Usate una pirofila di vetro capiente a forma di scodella. Aggiungete
acqua bollente, un pizzico di sale e mescolate bene. Va cucinata
scoperta. Mescolate di tanto in tanto durante e dopo la cottura.
Coprite durante il tempo di riposo, poi scolatela bene.

Tempo di
Alimenti | Porzioni|Potenza '[;r;ﬂnp)o Riposo Istruzioni
' (min.)

. 15-16 . .

Riso 250g | P100 Aggiungete 500 ml di
boiled) | 375 17 > fredd

(parboiled) g 18% acqua fredda.
Risone 2509 P100 20-21 5 Aggiungete 500 ml di
(parboiled) 3759 22-23 acqua fredda.
Riso Misto
(riso Aggiungete 500 ml di
coltivato e 2509 P100 16-17 5 acqua fredda.
non)
Cereali Misti

. Aggiungete 400 ml di
(riso + 2509 | P100 | 17-18 5 gaiung

acqua fredda.
frumento)
Pasta 2509 | P100 10-11 5 Aggiungete 1000 ml di
acqua calda
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Guida alla Cottura (continua)

RISCALDARE ALIMENTI

Il vostro forno a microonde riscaldera gli alimenti in meno tempo rispetto a quanto
impiegano i normali piani di cottura.

Usate i livelli di potenza e i tempi di riscaldamento indicati nello schema seguente
che va considerato come una guida.

| tempi dello schema considerano i liquidi ad una temperatura ambiente di circa
+18 / +20°C o alimenti freddi ad una temperatura di circa +5 / +7°C.

Sistemate gli alimenti e copriteli.

Evitate di riscaldare pezzi grandi come tagli di carne, poiché tendono a cuocere
troppo e a seccarsi prima che il centro sia caldo bollente. Riscaldare piccoli pezzi
dara migliori risultati.

Livelli di potenza e mescolatura

Alcuni alimenti possono essere riscaldati usando la massima potenza, mentre
altri devono essere riscaldati a potenze inferiori.

Controllate le tabelle a titolo indicativo. Generalmente € meglio riscaldare gli
alimenti usando poca potenza, se gli alimenti sono delicati, in grande quantita o
se si riscaldano rapidamente (pasticci di carne tritata, ad esempio).

Mescolate bene o capovolgete gli alimenti quando li riscaldate per ottenere i
migliori risultati. Se possibile, mescolate ancora prima di servire.

Fate particolare attenzione quando riscaldate liquidi e alimenti per bambini. Per
evitare eventuali scottature e che i liquidi trabocchino bollendo, mescolate
prima, durante e dopo che li avete riscaldati. Teneteli nel microonde per il tempo
di riposo. Vi consigliamo di mettere un cucchiaio di plastica o una barretta di vetro
nei liquidi; eviterete cosi di surriscaldare (e quindi rovinare) gli alimenti.

E’ preferibile sottovalutare il tempo di cottura e aggiungere altro tempo al
riscaldamento se necessario.

Tempi di riscaldamento e di riposo

Quando riscaldate gli alimenti per la prima volta, & utile prendere nota dei

tempi utilizzati per un riferimento futuro.

Assicuratevi sempre che il cibo riscaldato sia completamente caldo bollente.
Fate riposare gli alimenti per un tempo breve dopo averli riscaldati per permettere
alla temperatura di equilibrarsi. Il tempo di riposo suggerito dopo il riscaldamento
e di 2-4 minuti, se nello schema non € consigliato un tempo diverso.

Fate particolare attenzione quando riscaldate liquidi e alimenti per bambini. Fate
riferimento anche al capitolo delle misure di sicurezza.
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Guida alla Cottura (continua)

RISCALDARE LIQUIDI

Fate sempre riposare i liquidi per almeno 20 secondi dopo che il forno & stato
spento per permettere alla temperatura di equilibrarsi. Mescolate SEMPRE
dopo averli riscaldati.

Per evitare che i liquidi trabocchino, causando eventuali scottature, mettete un
cucchiaio o una barretta di vetro nelle bevande e mescolate prima, durante e
dopo averli riscaldati.

RISCALDARE ALIMENTI PER BAMBINI

ALIMENTI PER BAMBINI:

Metteteli in un piatto fondo di ceramica, coprendolo con un coperchio di plastica.
Mescolate bene dopo averli riscaldati! Lasciateli riposare per 2-3 minuti prima di
servire. Mescolate nuovamente e controllate la temperatura. Temperatura
consigliata per servire: tra 30-40°C.

LATTE PER BAMBINI:

Versate il latte in un biberon di vetro sterilizzato. Va riscaldato scoperto. Non
riscaldate mai un biberon con la tettarella perché la bottiglia potrebbe esplodere
se surriscaldata.

Agitate bene prima del tempo di riposo e di nuovo prima di servire! Controllate
sempre attentamente la temperatura del latte o degli alimenti per bambini prima
di darli al bambino.

Temperatura consigliata per servire: ca. 37°C.

NOTA:

Gli alimenti per bambini devono essere particolarmente e attentamente controllati
prima di essere serviti per evitare scottature. Utilizzate i livelli di potenza e i tempi
della tabella seguente come linee guida per riscaldare gli alimenti.
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Guida alla Cottura (continua)

Riscaldare Liguidi e Alimenti

Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per

riscaldarli.
Tempo
Alimenti Porzioni |Potenza Te”_‘p" _d' Istruzioni
(min.) | Riposo
(min.)
(1ltzgzrinnla) 11y, Versateli in una tazzina di
Bevande 300 ml 2 ceramica e riscaldateli
(caffe, latte, m scoperti. Mettete la tazzina
t8, acquaa |(21azzine) 1722 o la tazza nel centro del
450 ml | P100 1-2
temperatura 3 tarzi ) piatto rotante. Mescolate
ambiente)  |( GS(Z)Zr::Ie) 2 /2'13 attentamente prima e dopo
(4 tazzine) 3-3% il tempo di riposo.
Versatele in un piatto
fondo di ceramica o in una
2509 921 scodel-la fonda di
Minestre 350q 2153 ceramica.
P100 2-3 | Coprite con un coperchio
(fredde) 4509 3-3% di plasi late b
550 3554 i plastica. M(_esco ate bene
9 dopo averle riscaldate.
Mescolate ancora prima di
servire.
Mettete lo spezzatino in un
piatto fondo di ceramica.
Copritelo con un coperchio
) di plastica.
Spezzatino 3509 | P80 |4w-5%| 2-3 |Mescolate di tanto in tanto
(freddo) quando riscaldate e una
volta ancora prima di
lasciarlo riposare e di
servirlo.
Mettete la pasta (ad
esempio spaghetti o
Pasta al tagliolini all'uovo) su un
sugo 3509 P80 |3Y%-4Y% 3 piatto liscio di ceramica.
(fredda) Coprite con pellicola
aderente per microonde.
Mescolate prima di servire.
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Guida alla Cottura (continua)

Tempo
Alimenti Porzioni |Potenza Te”_"‘“’ _d' Istruzioni
(min.) | Riposo
(min.)
Mettete la pasta ripiena (ad
esempio ravioli, tortellini) in
un piatto fondo di
o ceramica. Coprite con un

Pastaripiena coperchio di

al sugo 3509 | P80 | 45 3 |plastica.

(fredda) Mescolate di tanto in tanto
quando riscaldate e ancora
una volta prima di lasciarli
riposare e di servirli.
Mettete gli alimenti freddi,

. iscaldati

Aliment 3509 4Y5-5%% pronti per essere risca Qatl,

Pronti 4509 P30 5.6 3 da 2-3 porzioni su un piatto

: ) di ceramica. Coprite con
(freddi) 5509 5Y5-6Y P

pellicola aderente per
microonde.
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Guida alla Cottura (continua)

Riscaldare Alimenti e Latte per Bambini

Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per

riscaldarli.

Alimenti

Porzioni

Potenza

Tempo
(min.)

Tempodi
Riposo
(min.)

Istruzioni

Alimenti
per
bambini
(verdura +
carne)

Pappe per
bambini
(frumento
+ latte +
frutta)

Latte per
bambini

190g

190g

100ml

200ml

P80

P80

P30

30sec.

20sec.

30-40
sec.
1 min.

1 min.
10 sec.

2-3

2-3

2-3

Metteteli in un piatto fondo
di ceramica.

Vanno cotti coperti.
Mescolate al termine del
tempo di cottura.

Fate riposare per 2-3
minuti.

Prima di servire,
mescolate bene e
controllate la temperatura
accuratamente.

Mettetele in un piatto
fondo di ceramica.
Vanno cotte coperte.
Mescolate una volta
terminato il tempo di
cottura.

Lasciate riposare per 2-3
minuti. Prima di servire,
mescolate bene e
controllate la temperatura
accuratamente.

Mescolate o agitate bene
e versatelo in un biberon
di vetro sterilizzato.
Posizionare nel centro del
piatto rotante. Va
riscaldato scoperto.
Agitate bene e lasciate
riposare per almeno tre
minuti. Prima di servire,
mescolate bene e
controllate la temperatura
accuratamente.
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Guida alla Cottura (continua)

GRILL

L'elemento riscaldante del grill si trova sotto la parte superiore della cavita e
funziona quando lo sportello € chiuso e il piatto rotante ruota. La rotazione del
piatto rotante dora gli alimenti in modo piu uniforme. Se preriscaldate il grill per 4
minuti, la doratura avverra piu rapidamente.

Stoviglie per il grill:

Devono essere resistenti al calore e possono essere di metallo. Non usate nes-
suna stoviglia di plastica poiché potrebbe fondersi.

Alimenti adatti al grill:

Braciole, salsicce, bistecche, hamburger, fette di pancetta e prosciutto, piccole
porzioni di pesce, sandwich e tutti i tipi di toast.

NOTA IMPORTANTE:

Ricordatevi che gli alimenti vanno posti sulla griglia, se non diversamente
suggerito.

MICROONDE + GRILL

Questa modalita di cottura combina il calore radiante che proviene dal forno con
la velocita della cottura a microonde. Funziona solo quando lo sportello & chiuso
e il piatto rotante sta ruotando. Gli alimenti si dorano uniformemente grazie alla
rotazione del piatto rotante

Stoviglie per cucinare con il microonde + grill:

Le stoviglie devono permettere all'energia delle microonde di attraversarle e
devono essere resistenti al calore. Non usate stoviglie di metallo in modalita
combinata. Non usate nessuna stoviglia di plastica poiché potrebbe fondersi.

Alimenti adatti alla cottura con microonde + grill:

Gli alimenti adatti alla cottura con modalita combinato comprendono tutti i tipi di
alimenti cotti che hanno bisogno di essere riscaldati e dorati (ad esempio pasta al
forno), come anche alimenti che richiedono un breve tempo di cottura per dorare
la parte superiore.

Inoltre questa modalita pud essere utilizzata per grosse porzioni di alimenti che
traggono vantaggio da una parte superiore dorata e croccante (ad esempio i
pezzi di pollo vanno girati a meta cottura).

Fate riferimento alla tabella per il grill per ulteriori dettagli.

Gli alimenti devono essere girati, se li volete dorati da entrambe le parti.
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Guidaalla Cottura (continua)

Guida al grill per alimenti congelati

Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per il grill.

Tempo | Tempo
Allmentl_ Porzioni |Potenza| P°' L per 2. Istruzioni
congelati lato lato
(min.) (min.)
Sistemate i panini in
cerchio sulla griglia.

. Cc2 Solo |Usate il grill per I'altra
Panini 2 pezzi MW+ grill |parte dei panini fino a
(ciascuno ca. . ) . :

50 g) 4 pezzi Grill 1%%-2 2-3 |raggiungere la
g 2Y5-3 2-3 |croccantezza che
desiderate. Lasciateli
riposare per 2-5 minuti.
Mettete una baguette
C1 Solo |surgelate diagonalmente
200-250 . .
Saguehttet: (1pc) 9 '\éwlr grill  |su carta da cucina sulla
ruschetta " 3Y2-4 2-3 |griglia. Lasciate riposare
2-3 minuti.
Mettete il gratin su un
Patatelverd piatto di vetro e
atate/verdure . -

. 400 c1 13-15 ) posizionare sulla griglia.

gratinate g Lasciate riposare 2-3
minuti.
Mettete la pasta
Pasta congelata in un piatto di
(Cannelloni, i
. 4009 C1l 14-16 - vetro. Posizionare sulla
Maccheroni, L ) -
Lasagne griglia. Lasciate riposare
gne) 2-3 minuti.
Mettete il pesce
congelato nel mezzo di
Pesce un piatto liscio
gratinate 400g Cl | 16-18 - |rettangolaro di vetro.
Posizionare sulla piatto
rotante. Lasciate
riposare 2-3 minuti.
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Guidaalla Cottura (continua)

Guida al grill per alimenti freschi

Preriscaldate il grill con la funzione grill per 4 minuti.
Usate i livelli di potenza e i tempi di questa tabella come linee guida per il grill.

Tempo |Tempo
Allmen.tl Porzioni |Potenza | P’ Lo |per2. Istruzioni
freschi lato lato
(min.) | (min.)
4 pezzi ] o
Toast (ciascuno SO'I|? 3%-dvs | 34 M?ttete i toast uno vicino
25 g) ar all'altro sulla griglia.
Mettete i panini con la parte
S (i inferiore rivolta verso I'alto
E:trt]il)m S pezzi |Solo gril| 2%/2-3%2 | 12-2'2 | in cerchio direttamente sul
piatto rotante.
200 Tagliate i pomodori a meta.
Pomodori 5 9 3Y-4% Mettete un po’ di formaggio
alla griglia ( 4%%22') Cc2 - in cima. Sistemateli in
4 9 5-6 cerchio su una pirofila di
(4 pezzi) vetro liscia a forma di piatto.
Mettete sulla griglia
Tostate le fette di pane.
Toast _ 4 pezzi Mettet_e_ll t_oast con_le_
Formaggio/ (300g) Cc2 4-5 - guarnizioni sulla griglia.
Pomodori Lasciate riposare 2-3
minuti.
: Tostate le fette di pane.
T tt .
H(;evl\;c,a“lpo ) Mettete il toast con le
(ananas 2 pezzi 3Ys-4Ys guarnizioni sulla griglia.
rosciu tt’o (3009)_ C1 - Mettete 2 toast uno di fronte
fettine dgi 4 pezzi 6-7 all'altro sulla griglia.
) (600g) Lasciate riposare 2-3
formaggio) minuti
Tagliate le patate a meta.
Patate al 2509 C1 4Y5-5Y ) Mettetele in cerchio sulla
forno 5009 6Y2-7Y> griglia con la parte tagliata
verso il grill.
Patate/ Mettete il gratin su un piatto
verdure di vetro. Mettete sulla
gratinate 500g 1 911 " |griglia. Lasciate riposare 2-
(fredde) 3 minuti.
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Guida alla Cottura (continua)

Tempo |[Tempo
Afllment_l Porzioni |Potenza | P o | e Istruzioni
reschi lato lato
(min.) | (min.)
Preparate i pezzi di pollo
4509_ 7-8 7-8 |con olio e spezie. Metteteli
Pezzi di (nggg') ?n cerchio con le ossa verso
. Cc2 9-10 8-9 |il mezzo. Mettete un pezzo
Pollo (2-3 pezzi) di
i pollo ma non nel centro
8509 11-12 | 9-10 |della griglia. Lasciate
(4 pezzi) riposare 2-3 minuti
Spennellate con olio e
spezie. Mettete il petto di
Arrosto di 900g 10-12 | 9-11 |pollo verso il basso per 1.
pollo 11009 c1 12-14 | 11-13 |lato e verso l'alto per 2. lato
sul piatto rotante. Lasciate
riposare 5 minuti.
Spennellate le braciole di
Braciole di agnello con olio e spezie.
Agnello ( 44022920 S(r)illcl) 10-12 | 8-9 |Mettetele in cerchio sulla
(medio) P g griglia. Dopo la cottura,
lasciate riposare 2-3 minuti.
c2 (Gril Spgnnellate Ig pelle dl_
2509 solo) maiale con olioe spezie.
Bistecchedi| (2 pezzi) | MW + 6-7 5.6 Mettetele in cerchio sulla
maiale 500 g Grill griglia. Dopo la cottura,
(4 pezzi) 8-10 7.8 lasciate riposare 2-3 minuti.
. Spennellate con olio e
AT, Ol Sl c2 ol 78 | spezie. Mettete testa -
BESEE 6309 o 8-9 |¢roce sulla griglia
Togliete il torsolo alle mele
e riempitele con uvetta e
2 mela marmellata. Metteteci sopra
ca.400 6-7 scaglie di mandorle.
Mele Cotte ( 4 mele?) c2 B Mettete le mele in una
(ca.800g) 10-12 pirofila di vetro liscia a
forma di piatto. Posizionare
direttamente sul piatto
rotante
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Canbpy

CMXG22DW
CMXG22DS

MUKPOBONHOBBIE NEYY
PYKOBO/CTBO 10/Ib30BATE/IS]




Canpy

PYKOBOACTBO MO 3KCMJIYATALUN

MUKPOBOSHOBOW neyu

MOLEJIb: CMXG22DW
CMXG22DS

BHumaTenbHO NnpounTanTe AaHHYK MHCTPYKLUIO Nepen
Mcnonb3oBaHUEeM MUKPOBOJIHOBOM NMeYun n 6epexHo XpaHuTe ee.
CobGntofeHve cogepXalumxcst 30eCb UHCTPYKUMIA rapaHTupyeT
OTNMYHYI0 paboTy BalLei Neyn Ha Jonrue rogbl.

BEPEXXHO XPAHUTE HACTOSLUEE PYKOBOACTBO.

3Hak CE (c €) Ha JaHHOM TOBape NoaTBEepXO4aeT ero COOTBETCTBME
EBponewckum TpeboBaHUAM Mo oxpaHe Tpyda, OKpyKaroLen cpeabl 1
NpOoMbILLNEeHHOM 6e30NacHOCTN, KOTOpble NPeAyCMOTPEHbI
3aKOHOAATENbLCTBOM AN AAHHOIO NPOAYKTa.
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MWKPOBOIMHbI/TPAITb/KOMBU

PA3SMOPOSKA IO BECY
PA3MOPOSKA N0 BPEMEHU

SYHKLNA KO

YACBI/MPEOQYCTAHOBKA/
BJIOKMPOBKA OT ETEWN

ABTOMEHIO
CTOlM/CBPOC

CTAPT/3KCIPECC

BPEMA/BEC



MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU ANA UCKINIOYEHUA
BO3MOXHOIO BO3AENCTBUA NU3BbITOYHOU

MWUKPOBOJIHOBOW SHEPI UM

(a) He nbiTanTecb MCnosib3oBaTb AaHHYKO NeYb C OTKPbITON
ABepLen, Tak kKak paboTa ¢ OTKpbITOM ABepLen cnocobHa
co3faTb BpeaHOe BO3OENCTBME MUKPOBOSTHOBOW SHEPTUN.
BaxxHO nUcknouMTb NnoBpexaeHue n He mewwaTtb paboTte
3aLernok asepubl.

(6) He ponyckaeTcsa nomelleHne nobbix 06BHEKTOB MexXay
NULIEBOW YaCTbIO NeYn 1 ABepLen NN HakonneHme
3arpsA3HEHNIN N OCTaTKOB YNCTSALLLEro cpeacTea Ha
YNNOTHUTENbHbBIX MOBEPXHOCTAX.

(8) BHUIMAHWE: Ecnn gBepua unu ynnoTHUTErNb
NnoBpexAeHbl, NeYb He JOMKHa UCMOoNb30BaTbCS, Noka He
OyaeT noYrHeHa KOMNETEHTHbLIM CreLmanmcToM.

NMPUNOXEHNE

Ecnu npubop He nogaepkmBaeTcsi B XOPOLIEM COCTOAHUM
YUCTOTbI, €r0 MOBEPXHOCTb MOXET ObITb MOBPEXAEHA, U 3TO
MOXET COKpaTUTb CPOK CNyX0bbl npubopa 1 NnpmBecTu K
BO3HWKHOBEHWIO OMACHbIX CUTYaLNNA.

TexHun4eckue XapakTepucTtuku

Mogensb: CMXG22DW / CMXG22DS
HoMuHanbHoe HanpsikeHue: 230B~50I"y
HoMuHanbHas BxogHasi MOLLHOCTb

(MWKPOBOSHbI): 1250 Bt
HomuHanbHasi BbIXOAHAs MOLLHOCTH)|

(MVKDOBOMHBL): 800 Bt
HomuHanbHasi BXoAHasi MOLLHOCTb

(Cpunb): 1000BT
BMeCTMMOCTb neyu: 22 n

\dnameTp NOBOPOTHOM Tapenku: 3245 mm
BHeluHve pasmepbl (OxLLUXB) 461 x 365x 290 Mm
Bec HeTTO: 12,5 kr




BAXHbIE YKA3AHUA MO BE3OMNACHOCTHU

UT0Obl CHU3NTE PUCK NOXapa, 3AMeKTPMUYEecKoro yaapa,
ywepba nogsam nnm obnyyeHnsa aHeprmen MMKpOBOSIH BO
BpeMsi MOMb30BaHUS ANeKTPobbITOBbIM NPMGOPOM, Mbl
pekomeHayeM crnefoBaTb OCHOBHbIM Mepam
NpeaoCcTOPOXHOCTK, BKMNOYaa criegyroLme:

1. MNpegynpexaenune: XXnakme n nHble nuuieBble NpoayKTbl
3anpeLuaeTcs pasorpeBaTb B NSIOTHO 3aKpbITbIX
KOHTEeMHepax, Tak Kak OHM CNOCOBHbI B3pbIBATbCS.

2. NpepynpexaeHune: Jlilobomy 4enoBeky, He
obnapatoLemMy COOTBETCTBYIOLLEN MOATOTOBKOM, OMacHo
npoBoauTb NtoOble paboTbl N0 06CAYXXNBAHUIO UMK
PEMOHTY, KOTOPbIE BKIKOYalOT B ce0s1 CHATME Kakmx-nnbo
Kpblwek, obecrneynBaromx 3awnTy OT BO3AENCTBUA
MUKPOBOJSTHOBOW SHEPIUMW.

3. Vicnonb3oBaHne ycTponcTBa geTbMu cTapLle 8 net u
noabM1 € OrpaHNYEHHbIMU (PU3NYECKUMU, ABUraTENBHBIMN
N YMCTBEHHbIMW CIOCOBHOCTAMU, a Takke NioabMU, He
UMELNUMN JOCTAaTOYHOrO OnbiTa UM 3HAHUW ANS ero
NCronb30BaHUS, OMNYyCKaeTCs TOMbKO Mo NPUCMOTPOM
NN ecnu oHK BbINM 0ByYeHbl MOMNb30BaHUIO NPUBOPOM K
OCO3HAaT BO3MOXHYIO OnacHoCTb. [leTam urpatb ¢
MalLMHOM 3anpellaeTcs. [etsam, He gocturiumm 8 ner,
3anpeLaeTcs NPoOM3BOAMTbL OYUCTKY U obCryKmBaHue
ycTponcTsa 6e3 npMcmMoTpa B3pOoCHbiX.

4. XpaHuUTe yCTPONUCTBO U ero LWHYp B MecTe, HeJOCTYNHOM
ans geten mnagwe 8 ner.

5. Aicnonb3ynTe TONbKO KYXOHHbIE MPUHAASIEXHOCTN,
NpUrogHble A5 UCNONb30BaHWUS B MUKPOBOSTHOBOM Meyun.
6. [Neyb HeobXoaMMO pPerynspHO YACTUTb U YCTPAHATb
nodble oCTaTKM NULLN.



7. O3HakoMbTeCb U cnefynTe cneumansHeiM « MEPAM
MPEOOCTOPOXHOCTU OJ1A NCKITKOYEHNA
BO3MOXXHOIO BO3AENCTBMA N3BELITOYHON
MWKPOBOJTHOBOW SHEPT U ».

8. Npwu pasorpeBaHnn NULLM B NSIACTUKOBOM UK BYMaXKHOM
KOHTEeNHepe HeobXxoaMMOo CneanTb 3a HUM B CBS3U C
HanMyMem pucka ero BO3ropaHus.

9. Ecnu 6ygeT 3ameyeH AblM, yCTPOMUCTBO HEOHXOAMMO
OTKITHOUUTB UMK BbIKNKOYUTL U3 PO3ETKM, a ABepLUy AepXKaTb
3aKpbITOM OS5 TYWEeHUs nnamMeHn, KoTopoe Morro
BO3HUKHYTb.

10. He rotoBbTe nuwy gornblue, Yem TpebyeTcs.

11. BHYTPEHHIOKO YacTb NeYvn He JonycKkaeTcs
ncrnonb3oBaTb Ang XxpaHeHusa. He ncnonbaynte
BHYTPEHHIOI YacTb Neyn Af1s XpaHeHUs: Taknx NPOAYKTOB,
Kak xne6, cyxapu u T.n.

12. lNepen TeM Kak pacnonoXxuTb B neyu
KOHTenHepbl/nakeTbl n3 6Gymarn unu nnacTtuka, cnegyet
CHATb C HUX 3aMK1 N3 MeTanim4yeckon nNpoBOSIOKA U
MeTannmyeckne py4Ku.

13. YCcTaHOBUTE UNK PacnonoXuTe nevyb B COOTBETCTBUM C
NOCTaBNEHHON MHCTPYKUMEN MO YCTAHOBKE.

14. Anua B ckopryne n uenble anua, cBapeHHble BKPYTYHO,
Hernb3s pasorpeBaTb B MUKPOBOSHOBBLIX MeYax, Tak Kak OHU
MOryT B30pBaTbCS Aaxe Nocrie OKOHYaHUs
MWKPOBOJIHOBOIO pasorpeBaHus.

15. [laHHO€e yCTpONCTBO NpegHasHavyeHo Anga 6bITOBOro
NPUMEHEHUS U ONS CXOXUX MPUMEHEHNI, TaKMX KaK:

- KYXOHHbIE 30Hbl B Mara3uHax, ogpucax n gpyrux paboumx
MecTax;

- KNWeHTaMu roCTUHUL, MUHN-OTENEN N OPYTUX MECT
NPOXMBaHUS;

- B 3aropoHbIx AOMax;

- B rocTMHMLUax Tuna «KpoBaTb U 3aBTpak».



16. Ecnun WwHyp nutaHusa noBpexaeH, OH JOMKeH ObITb
3aMeHeH nponsBoguTeneM, CEPBMUCHbLIM areHTOM Unu
APYrMMm KBanmuumpoBaHHbIM CneumannucTom ass
yCTpaHEHNS ONacHOCTMU.

17. He ponyckaeTtcsi XxpaHeHue 1 Ucnosnb3oBaHMe LJAaHHOIo
npubopa Ha ynuue.

18. He ponyckaeTtcs ncnonb3oBaHne 4aHHOro
anekTpobblToBOro npmnbopa B65mM3n Bogbl, B CbIpbIX
nomeLleHnax nnm sBo6nunsmn dbaccemnHa.

19. TemnepaTypa bnmxanwmx NOBEPXHOCTEN BO BpEMSA
paboTbl Npnbopa MoXeT BbITb BbiCOKOW. Bo Bpems
NCNONb30BaHNA NOBEPXHOCTM NpmMbopa MoryT HarpeBaTbCs.
Cnepnyet gepxartb nuTaloWwmnm kabenb Boann oT ropsumnx
NMOBEPXHOCTEN U HU B KOEM Clly4ae He 3aKpbiBaTb
BEHTUNUPYIOLLME OTBEPCTUS MeYun.

20. N3berante cBmMcaHna nuTaroLWero NpoBoaa ¢ kpas
cTONa U1 CTOMKN.

21. HeBbinonHeHne TpeboBaHMn NO NogaepKaHMo neym B
YUCTOTE CMOCOBHO NPUBECTU K YXYALUIEHUO COCTOSAHUSA
NMOBEPXHOCTU, KOTOPOE, B CBOKD o4epeb, COCOBHO
HebriaronpuaTHO cKa3aTbCs Ha CPOKe CNyXbbl ycTponcTBa
1 co3aaTb NOTEHUMAlbHO OMACHY CUTYaLno.

22. Cogepxnmoe ByTbINovek ans KOpMrieHnst u AeTCKUX
6aHo4ek HeobxoaAMMO nepemMeLLmBaTb NN BCTPSXMBATL, a
TemnepaTtypy CoaepXXMMOro Heob6xoaMMo NpPoBepPsATbL
nepen ucnonb3oBaHMEM BO n3bexxaHne 0XOoros.

23. PasorpeB HannTKoB B MUKPOBOSIHOBOM pPeXMME MOXET
NPUBOOUTDL K 3aiepP>XaHHOMY BCKUMaHUIO C
BblOpacbiBaHNEM XUAKOCTU, NOITOMY HYXXHO ObITb
OCTOPOXHbIM NPW BbIHUMAHUKN KOHTENHEpPA.

24. YCTPONCTBO He NpeaHa3Ha4YeHo a1 CaMOCTOATENbHON
aKcnnyataunm geTbMu, NogbMu ¢ OrpaHnYeHHbIMU
dU3n4ecKknmMm, CEHCOPHLIMU N YMCTBEHHbBIMMN
CMoCcoBHOCTAMU, HE4OCTATKOM OMbITa U 3HAHWK; Takue
noan MoryT Nosib3oBaTbCH YCTPOMCTBOM TOSTbKO NOA
NnPUCMOTPOM Nnua, cnocobHoro obecneunTb nx
6e30nacHOCTb, pa3bsACHUTb NpaBuria Nonb30BaHUS
npnbopom 1 NpocneanTb 3a BbINOSIHEHNEM UHCTPYKLUUNA.

7



25. [leTn OomKHbl HAXOAUTLCSA No4 NPUCMOTPOM: He
Nno3BoSIINTE UM UrpaTb C YCTPONCTBOM.

26. [laHHble ycTponcTBa He NpegHasHavyeHbl Ans
aKcnnyaTtaumm ¢ NOMOLLbIO BHELIHEro Tanmepa unm
OTAENbHON CUCTEMbI ANCTAHLMOHHOIO yrpaBreHns.

27. OTKpbITblE 4NA AOCTyna YacTtu npmbopa B npouecce
aKcnnyataumm MoryT 3Ha4yMTenbHO HarpesaTbcs. He
AornyckamTe mManosfieTHUX eTeun K yCTPOUCTBY.

28. 3anpelyaeTca Ncnosib3oBaTb NAapoOBON OYNCTUTENb.

29. Bo Bpems ncnonb3oBaHnsa npubop MOXeT 3Ha4YUTENBHO
HarpeBaTtbcs. CrneayeT NposiBNATb OCTOPOXHOCTb, YTOObI
n3bexaTb NPUKOCHOBEHNSA K HarpeBaTenbHbIM 3f1IeMeHTaM
BHYTPW Neyu.

30. JonyckaeTcsa ucnonb3oBaHUe TOSbKO TemMnepaTypHbIX
AaTYMKOB, PEKOMEHLOBaHHbIX ANA JaHHOW MOoAesNv neyn
(MpMMeHnMO Ansa neven, AonycKarLwmx BO3MOXHOCTb
NCNOoSb30BaHNA TemnepaTypHbIX AaTYnKoB). 31.
NMPEOYNPEXOEHWE: JaHHbIn npnbop n ero oTKpbITbhie
ANa JocTyna 4YacTu HarpeBarTCs BO BpeMS KCrnyaTaLumu.
ByaobTe oCTOPOXHbI M HE NpuKacanTech K HarpeBaTebHbIM
anemeHTaMm. [letn 4o 8 net He JOMKHbI HAXOANTLCSA BON3U
yCTponcTea 6e3 HenpepbIBHOIO Haa3opa.

32. Ncnonb3oBaTb MUKPOBOJSTHOBYIO NeYb criegyeT npu
OTKPbITOW AeKopaTMBHOM ABepLe (OTHOCUTCA K nevam,
OCHaLLEeHHbIM AeKopaTUBHOM ABepLEN).

33. YcTponcTBO criegyeT pacnonaratb 3agHen
NOBEPXHOCTbIO K CTEHE.

34. MukpoBOMHOBYIO NeYb He cnefyeT ycTaHaBNMBaTh B
LwKady, 3a UCKITOYEHMEM CryvaeB, korga oHa bbina
onpoboBaHa 4N UCnonNb3oBaHUs B LUKadax.

BHUMATEJIbHO OC3HAKOMBbLTECH C OAHHON
WHCTPYKUMEW N COXPAHUTE EE OJ1A
AOATNTbHENLLIEIO OBPAWEHUA K HEN.



Ona cHuXeHuns PUCKa nosfiy4yeHuUs TpaBM YcTaHOBKa €

3a3emMrieHnem
ONACHO

OnacHOCTb 3fIEKTPUYECKOro
yaapa. lNpnkocHoBeHME K
HEKOTOPbIM BHYTPEHHUM
KOMMOHEHTaM MOXET
NPUBECTU K CEPbE3HON TpaBMe
nUnn K cmepTn. 3anpewiaeTcs
pa3bupaTtb YCTPOMCTBO.

OCTOPOXHO

OnacHocTb nopaxeHus
3MEKTPUYECKNM TOKOM.
HenpaBunbHOe 3a3eMrieHne
MOXET ABUTbCS MPUYNHON
NopakeHUsi ANeKTPUYECKUM
TOKOM.

He noakntoyaTthb K
3MEKTPMUYECKON CETU, NOKa
aneKkTpobbiToBOW NPUBOP HEe
OyaeT npaBunbHO
YCTaHOBJIEH N 3a3EMIIEH.

Mpnbop aomKkeH bbITb
3asemreH. [Npu
BO3HWKHOBEHNN KOPOTKOIO
3aMblKaHNA 3a3eMneHne
MOHMKAET PUCK NOPaKEHNS
3NEeKTPOTOKOM 3a cyeT
Hann4nst OTBOAALLEN XUrbl
AN 9neKkTpuyecTBa.

OTa neyb ocHaulaeTcs
LLUHYPOM NUTaHUS,
NMEIOLLINM 3a3EMIISOLLYIO
XWUny € 3a3eMnsaLwmnm
wrencenem. Ero cnenyert
BKITOYaTb B PO3ETKY
3NEeKTPoNUTaHus,
YCTaHOBIIEHHYO U
3a3eMJIEHHYI0 Hagnexalumm
obpasom.

B cny4ae Bo3HMKHOBEHMUSA
COMHEHU OTHOCUTENbHO
NpaBUNbHOCTY 3a3eMS1eHns
npnbopa nnbo B TOM, 4YTO
TpeboBaHUA NHCTPYKLMK Bblnn
NPaBUIbHO NOHATHI,
NMPOKOHCYNbTUPYUTECH C
KBanNnuLUMpoBaHHbIM 311EKTPUKOM
nnu cneumannucTom no
TEXHUYECKOMY 0BCNYXMBAHUIO.
Mpn HeobxoauMoOCTK
NCMonb30BaHNA yONUHUTENSA
NCronb3ynTe TONbKO
YOSIMHUTENN C TPEXKUMNBbHLIMU
kabensamu.

1. C neybto nocrtaBndaeTcsa
KOPOTKWUN NpoBof, YTOObI
CHU3NTb PUCK, CBSA3AHHbIN C
BO3MOXXHOCTbLH CMOTKHYTLCS UK
3anytaTtbCs B HEM, YTO
BO3MOXHO, ecrnuv NpoBoa
OTTNHHbIN.

2. [Npwn ncnonb3oBaHMN ASTMHHOIO
npoBoAa UNn yanuHUTens:
1)HoMunHanbHoe HanpsikeHue,
yKaszaHHOe Ha NpoBoAax Uin Ha
yonuHuTene, AOMKHO BbiTb XOTS
Obl 3KBMBANEHTHO
HOMWHaNbHOMY HaNPsKEHWUIO
anekTpobbiToBOro npmnbopa.
2)YonuHuTenb JOSMKEH COCTOATb
N3 TPEXKUITbHOro NpoBoAa C
3a3eMJIeHMEM.

3)NnHHBIN NPOBOA, AOIMKEH
pacrnonaraTbCs Tak, 4ToObl He
cBelwmBaTbcs ¢ paboyero ctona,
roe OH MOXET ObITb BbITAHYT
AETbMU UNKN O KOTOPbIA MOXHO
Cé'ly‘-IaIZHO CMOTKHYTbCS.



UNCTKA

Y6eaontecb B TOM, 4TO NPUBOP OTKMOYEH OT UCTOYHMKA
nUTaHus.

1. MNMocne ncnonb3oBaHNA OYNUCTUTE BHYTPEHHIOK YacTb
neyvm C NOMOLLbIO Crnerka yBnaXHEHHOW TKaHMW.

2. BcrnomoraTenbHble KOMMMEKTYOLWME cnegyeT ounwaTtb
0ObI4YHbIM CIOCOOOM B MbINbHOW BOAE.

3. o mepe 3arpsasHeHus pamy AsepLbl U YNIIOTHEHNE C
npunerawLwuMmn YacTsaMmn cnegyeT TwaTenbHO NpoTupaThb
BNa)XHON TKaHbIO.

4. [Ins 04MCTKM CTeKNa ABepLbl NeYn He cneayet
NCNoNb30BaTb XXECTKME abpasnBHble YNCTALLME CpeacTea
UIN OCTPbI€ MeTannMyeckne ckpebkn, NOCKONbKY OHU
MOryT nouapanaTb NOBEPXHOCTb, YTO MOXET SIBUTbCH
NPUYMHOWN paccbinaHna CTekna.

5. CoBeT no ouucTke: [Ansa obner4yeHns o4NCTKN
BHYTPEHHUX CTEHOK, C KOTOPbIMUM MOXET cornpukacaTbCsi
nuwia: NMonoxute B rnyboKyo nocyay NOSTIOBUHKY JIMMOHA,
pob6asbTe 300 mn Boabl 1 HarpeBanTe Ha 100% MoLHOCTK
MUKPOBOSH B TedeHne 10 MUHYT. BbITpUTE HA4YnCTO C
NOMOLLbK MSITKOW CYXOW TKaHW.
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KYXOHHAA NOCYOA Cwm. pykoBoacTBo B pasgene «Matepuansi,
KOTOPbIE MOTYT UCMOMNbL30BaTHCS B
BHUMAHWE MWUKPOBOIHOBOW MeYn U KOTOPbIE HE
Puck nonyyeHus Tpasm pEeKOMeHA0BaHO MCMONb30BaTh B
Jllobomy yenoBeky, He MUKPOBOMHOBOI Neymny». HekoTopast

OGHaAaPOLLI,eMy COOTBeTCTByPOLLI,eIZ HemeTannmyeckaa nocyaa He npurogHa ons
MCNnosnb3oBaHNA B MVIKpOBOJ'IHOBOPI neun. B

FIO,D,I'OTOBKOVI, onacHo npOBO'D'MTb Clny4yae COMHEeHMA MOXHO UcCnblTaTb nocyay,
nobble paboTbl N0 06CNYXXMBAHWUIO crieays cneaytoLei npoueaype.

WUIIN PEMOHTY, KOTOPbIE BKITHOYAIOT B McnbiTanmne KyxorHoi nocyas!:

1. 3anonHuTe KOHTEeNHep, NPUrOAHbIA Anst
cebs cHATMe Kaknx-nmbo KPbILLUEK, MCMNosb30BaHMs B MUKPOBOSTHOBOW Meyu,

obecneynsaroLLmx 3awunTty oT 1 Yalukom xonoaHow Boabl (250 M) 1
BO3AencTBUSA MI/IKpOBOJ‘IHOBOI7I NMOMECTUTE B HEFO UCCreayeMyto nocyay.
2.l 0oTOBbTE Ha MakcMMarnbHOW MOLLHOCTU B
HEprun. .
TeYyeHne OOHON MUHYTHI.

3. OcTopoxHO noTporanTe nocyay. Ecnn
nyctasi nocyga Harpenacb, He
Mcnonb3yTe ee Ans NPUroToBMNeHUs B
MWKPOBOSTHOBOW MeYun.

4.He HarpeBanTe nocyay Aonblue, 4eM
1 MUHYTY.

Ma‘repwanbl, KOTOpble MOryT UCnosib3oBaTbCA B MMKpOBO.I'IHOBOﬁ ne4yun

KyxoHHbIe MpumeyvaHus

NpPUHaANeXHOCTU

AntoMuHneBast Tonbko Ans 3awmTbl. ManeHbkue rnagkmMe Kycouku MoryT

onbra MCMONb30BaTbCs AN 3aKPbIBAHWS TOHKUX YacTel Msica Unu NTuLb,

4yTOObI NPEAOTBPATUTL Neperpes. PacnonoxeHve honbri CrNLLKOM
6nM3KOo K CTEHKaM Neyvn MOXeT Bbi3BaTb UCKpeHue. Ponbra AormkHa
HaxoOMTbCS Ha PaccTosiHMM He MeHee 1 arorima (2,5 cM) OT CTEHOK
neyu.

Bntogo ons CnepywiTe MHCTPYKUMAM M3roToBuTens. [JHo 6roda JOMmKHO

NOAPYMSIHMBAHWS  pacrnonaraTbCsl He MeHee YyeM Ha 3/16 grovima (5 Mm) Bbille
NMOBOPOTHOro cTona. HenpasunbHoOe UCNONb30oBaHNE MOXET Bbi3BaTb
NMOSIOMKY NMOBOPOTHOrO CTOMA.

CronoBsble Tapenku TomnbKo NPUrofHble ANns UCMNOMb30BaHNSA B MUKPOBOSTHOBOW Neyun.
Cnepnyvite NHCTPYKUMSM M3roToBuTens. He ncnonb3ynrte Tapenku ¢
TpeWwmMHaMy MM oToUTbIMK KpasiMu.

CreknsiHHble Yawmn Bcerga cHMManTe KpbiliKy. Micnonb3ynTe TONbKO Ans pa3orpesa nuiim
[0 TENoro COCTOAHMSA. BOMbLNHCTBO CTEKMSAHHbLIX Yall He SBMASIOTCA
Kaponpo4HbIMU 1 MOTYT pa3buTbCs.

CTeknsiHHble Mcnonb3ynTe TONbKO M3AENUst U3 XaponpoYHOro CTeKNa v NpUroaHble

nsgenus NS UCNONb30BaHUSA B MUKPOBOITHOBOW Neyun. Y6eamTech, YTo Y HUX HET
MeTannuyecknx kpaes. He ncnonb3ynte Tapenku ¢ TpeLmHamm unm
OTOUTBIMU KPASIMU.

[MakeTbl ansa CnepyviTe NHCTPYKUMSAM M3roToBuTens. He 3akpbiBante
NPUrOTOBMNEHNSI B METaNMYECKUMU 3aXKMMaMW.

neyu CpenanTe Hagpesbl, YTo6bl MO3BONMUTL Napy BbIXOAUTb.

BymaxHble Tapenku cnonb3ynte TONbKO ANA HENPOOOIMKUTENBHOW roTOBKW/pa3orpesa. He
N CTaKaHbl ocTaBnsnTe nevb 63 NpucMoTpa BO BPEMS FOTOBKMU.

BymaxHble Vcnonb3ynTe Ans 3akpbiBaHUSA NULLM BO BPeEMS pasorpesa v Ans
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nornoTteHua BMUTbIBAHWSA BO3MOXHOIO Xupa. Vicnonb3yinTe nog npucMoTpoM TOSMbKO
AN HENPOAOIMKUTENbHON FOTOBKMU.

MeprameHTHas Mcnonb3ynte Ans HakpbiBaHUS NULLM BO BPEMS MPUrOTOBIEHNS 1 B

Oymara KayecTBe 06epTKM Npu 3anapuBaHun.

Mnactuk TonbKo NPUroAHbIN ANs UCNOMb30BaHWS B MUKPOBOSTHOBOW Meyun.
CnepywiTe MHCTPYKUMAM n3roToBuTenst. [lomkHa bbiTb MapKMpoBka
«MpvrogHo Ans Mcnonb3oBaHUsA B MMKPOBOSIHOBOW Neyn». HekoTopble
nnacTmMaccoBble KOHTENHEPbl pa3MsardatTcs No Mepe HarpeBaHus
copepallencsa B HAX NULLK. FepMeTUYHbIE NAacTMacCoBbIe YNakoBKU
1 NakeTbl AOIMKHbI ObITb paspesaHbl UM NPOKONOTbI COrNacHoO
yKasaHWsM Ha camou yrnakoBKe.

MnactukoBas TonbKko NpurogHas aAns NCnonb30oBaHNs B MUKPOBOTHOBOW MeyM.

nneHka Mcnonb3yinTe onst HakpbIBaHUS NULLM BO BPEMS MPUrOTOBMNEHWS AN
yaepxuBaHus Bnarn. He gonyckante COnpvKOCHOBEHUS MIacTUKOBON
MAEHKN C efon.
TonbKko NpUrogHble Ans UCNoMb30BaHWS B MUKPOBOSTHOBOW Neyn

TepmomeTpbl (TepmomeTpbl Anst Msica 1 CNagKoro).

MapaduHosas Mcnonb3ynte Ans HakpbiBaHUS NULLM BO BPEMS MPUroTOBMEHWS ANS

Oymara npegoTBpalleHns 6pbI3r U yaepXXmBaHus Bnaru.

Ma‘repwanbl, KOTOpble He peKoOMeHO4OBaHO UCnosfib3oBaTb B MMKpOBO.ﬂHOBOﬁ ne4yu

KyxoHHbIe Mpumeyanusn

NpPUHaANeXHOCTU

AnoMUHNEBbIE MoryT BbI3BaTh UCKpeHUe. [epenoxuTe nuLLy Ha Tapenku,
6nioga NpUrofHble A5 UCNOMb30BaHUS B MUKPOBOITHOBOW MEYN.
KapToHHble MoryT BbI3BaTh MCKpeHMe. [NepenoxuTe nuLLy Ha Tapenku,

KOHTel7|Hepr ana

npurogHblie A4 Ncnofb3oBaHUA B MVIKpOBOJ'IHOBOl7| ne4yu.

nuuieBbIX NPOAYKTOB C

MeTanim4eckumm
pyykamm

MeTtannuyeckas

MeTann sawiaeT nuuly oT BO3AENCTBUS MUKPOBOSHOBOW

nocyaa unu nocyga ¢ aHepruu. MeTannuyeckas okaHTOBKa MOXET Bbl3BaTb NCKpeHMe.

MeTannmyeckomn
OKaHTOBKOW

MeTtannuyeckas
ynakoBoYHasi
npoBosioka

MoxeT BbI3BaTb NCKPEHNE 1 BO3ropaHmne BHYTpU nevu.

Eyma>|<Hb|e nakeTbl

MOI’yT Bbl3BaTb BO3ropaHne BHYTPU NeYu.

KoHTenHepbl 13
nonucTMpeHa unm
nonuypeTaHa

[Mop Bo3gencTBMeM BbICOKOW TeMnepaTypbl KOHTEWHEPb! MOTYT
pacnnaBuUTbCA UMW 3arps3HUTb HAMUTYIO B HUX XXUOKOCTb.

Oepeso

OT ucnonb3oBaHusA B MUKPOBOJTHOBbIX Nevax AepeBO BbICbIXaeT U
MOXET TPECHYTb UIN Pa3fioOMUTLCA.
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YCTAHOBKA U HACTPOMKA BALLEW NEYX

HanmeHoBaHMe KOMNOHEHTOB M BCOMorarenbHbIX
NPUHaANEeXHOCTEN Neyun

M3BnekuTe neyb 1 Bce matepurarnsl U3 YNakoBKU U BHYTPEHHEW NOOCTU
neun. Meyb KOMNNEKTYeTCs CrieayoLLMMY BCoMoraTenbHbIMy

NpVHaanNeXHOCTAMM:

CreknsiHHasi noacTaBka 1

lMoBopoTHbI cTon B cbope 1

PykoBoacTBo no akcnnyarauum 1

A
F T— e ——
ol
R

]

G A) TMaHenb ynpaBneHus

B) Ban noBopoTHOro crona

MpenynpexaeHve: He C) TMoBopoTHbIN cTon B cbope

1cnonb3ynTe D) CreknaHHasa nogcraBka
peLueTky Ans rpuns B E) CmoTpoBoe OKoLIKO
MUWKPOBOJTHOBOM peXxume! F) [OBepua

Bcerna BolHMMaliTe ee npu  PelleTka ans rpuns G) Cucrema 6rokupoBky
WUCMOMb30BaHUM B (TOnbKO B CepuUsaX C rpunem)

MWKPOBOJTHOBOM pe)KVIMe!

BbIkntouaeT neyb, ecnu ABepla ocTaeTcsi OTKPLITON BO BpeMsi paboThl.

YcraHoBKa NMOBOPOTHOro cTona

Crynuua (HWKHAS YacTb) a. Hukorpa He ycTaHaBnvBawnTe CTEKMSAHHYO
NoACTaBKy HU30M BBepPX. [IBMXEHNE CTEKNSAHHON
NOACTaBKM He AOMKHO BroKMpoBaThCsl.

0. B npouecce npuroToBneHns NULm OOMKHbI
MCnonb30BaThbCs Kak NMOBOPOTHbIN CTON B cbope,
Tak M CTeKMNsiHHasa noacTaBka.

B. lMvwa n KoHTenHepbl AOMKHbI Bcerga
pacnonaratbCsl Ha CTEKISIHHOW noAcTaBke Ans
NPUroTOBMNEHUS MULLN.

Ban nosopotHoro r. Ecnu cteknsiHHas nogctaska unu cton B cbope ¢

crona 060/10M TPECHYT UNnK criomatoTcs, obpaTnTech B

OnvKanLLINA CEPBUCHbBIN LIEHTP.

CreknsiHHas
noacTaBka

-—

MoBopoTHEIN cTon B cbope
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YcTaHoBKa Ha pabouyto BHyTpeHHAs 4YacTb: Ypanute BCe 3aluUTHble
NOBEPXHOCTb KYXHU NNEHKN C BHYTPEHHEW 4acTu MWUKPOBOJTHOBOW
YpanuTe BeCb yNakoBOYHbIV MaTepman  neyu.

1 npuHagnexHocTu. MNposepbTe neds  He CHUManTe TOHKoOe cBeTno-

Ha NpegMeT OTCYTCTBUS NMOBPEXAEHNI,  KOPUYHEBOE MOKPbITUEe, NpPUKPensieHHoe K
TaKMX Kak BMSATWHbI WMMW CIIOMaHHas  MOMOCTM MeYu ANA 3aWwuTbl MarHeTpoHa.
nsepua. B cnyvae oGHapyxeHus

NOBPEeXAEeHWA He ycCTaHaBnuBante

nevb.

YcTtaHoBKa

1. Boibepute poBHYt0 (5) Pacnonarante neyb Kak
NMOBEPXHOCTb, rae ectb MOXHO AanbLue oT
[OCTaTOYMHO MecTa AN pagnonpueMHUKOB U
BEHTUNAUUKN Ha BXOA U Tenesnsopos. PaboTta
BbIXO[. MUKPOBOJTHOBOW NeYvn MOXeT

co3gaBaTb NOMEXU NMpu npueme
paguno- Unu TenecurHanos.

2. lNoaknto4ynTte neyb K
cTaHOapTHOM ObITOBOW po3eTkKe.
Y6enurtech, YTO HanNpsKeHne u
yacToTa TOoKa COOTBETCTBYIOT
(1) MuHMManbHas BoicoTa  HanpsikeHuto 1 4acToTe,

AN YyCTaHOBKU — 85 cM. yKasaHHbIM Ha Tabnuyke B
(2) YctpoucTtso criegyeT nacnopTe n3nenu4.
pacnonaraTb 3agHemn BHUMAHME: He

NOBEPXHOCTBLIO K CTEHE. ycTaHaBnvBaWiTe neyb Ha
OcrtasbTe 3a30p B 30 cm KyXOHHYIO MAUTY UNU Apyrue

Han neqbio 1 He mernee 20 Gy ropwie NpuGoOpEI, KOTOpbIE

CM Mexay nevbio n reHepupyrT Tenno.

Nto6bIMK coceAHNMN YcTaHoBka neyv BGNM3u unu Hag
CTE€Hkamn. NCTOYHMKOM Tenna MoxeT

(3) He ynansante HOXKN C  npyBecTy K NOBPEXAEHIO NEYM U
HWXHEW YacTun neyu. noTepe rapaHTuu.

(4) Broknposka BXOAHBIX/ Moy neraiouime nosepxHocTy
BLIXO/IHbIX OTBEPCTUI MOKET (e yarnepathen 5o

NPUBECTM K NOBPEXACHUIO e 6aGoThH Ny,
neyu.
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MHCTPYKLUUA NO UCTMNOJIb3OBAHUIO

[aHHas MWKpOBOMHOBas MeYb WCMONb3yeT COBPEMEHHYIO 3IEKTPOHHYID CUCTEMY
ynpaBneHust AN perynMpoBKM NapaMeTpoB MPUrOTOBMEHMS nuwm, 4YTobbl Hanbonee
MOSHO YAOBNETBOPUTL BaluM NOTPEBGHOCTY.

1. YcTaHOBKa 4YacoB

Mpy nogaye NMTaHMs K MMKPOBOJTHOBOW Neyn, Ha gucnnee neum otobpasutca «0:00»,
NpO3BYYMT 3BYKOBOW CUrHan.

1) Haxxmute KHOMKY « E’, | @ », MUralT UMpbI YacoB. m

2)  [loBepHUTE PYYKY « % » ANsi NOACTPOWVIKM YacoB, BBeAeHHas undpa m
[omKHa bbiTb B AnanasoHe 0 - 23.

3)  HaxmuTe KHOMKY « G’, |® », MUTaloT LUMGPbI MUHYT.

4) MNoBepHUTE pyyKy «'@ » Ansi yCTaHOBKM MUHYT, 3HA4YE€HNS JOMKHbI m
HaxoguTbcsa B Npegenax 0-59

5) HaxmuTe KHOMKy «E’,|® » ONS 3aBepLUEHUs HACTPOWKM Yacos. m
MwuraeTt cumBson «:».

Npumeyanme: 1) Ecnu Yackl He GbINM HACTPOEHbI, OHU He ByayT PYHKLMOHMPOBATL NPK
nogave nuTaHus.

2) Bo BpeMmsi ycTaHOBKM BpeMeHu, ecnu ByaeT HaxaTa kHonka « STOP @ »
, N He ByOeT HaxaTa HYM oHa KHoMKa B Te4YeHne O4HOWN

MUWHYTbI, NeYb BbIXOOAUT U3 peXxnmMma yCTaHOBKMU.

2. MpurotoBneHne B MUKPOBOJTHOBOM pexume
S~ Aaaad wWw
Haxmnte oguH pas «=x | A |$ », Ha gucnnee otobpasutcs coobuieHne «P100».

3aTeM NoBepHUTE PYUKY « % », YTOObI BbIOpaTh HYXHYIO YHKLMI0. HaxmuTe «+ 30 @

», YTOGbI NOATBEPANUTL BbiIGpaHHOE 3HaUYeHNe MOLLHOCTU. [OBEPHUTE PYUKY « % »,
YTOGbI OTPEryNMpOBaTh BPEMS MPUTOTOBIEHNS.

Haxmute «+30” <D», 4TOBbI Ha4YaTb NPUrOTOBMEHNE MULLK.

Mpumep: Ecnn Bbl XOTUTE UCMOMb30BaTh MOLHOCTb 80% ansa NPUroToBIIEHNA NULLN B
TeyeHne 20 MUHYT, Bbl JOJTKHbI BKIHOYMTbL NeYb, BbINOSIHUB CrieaytoLme waru:

v | YWW
1) Haxmute oanH pas «=R | . |=3» Ha aucnnee otobpaxaetca «P100y, m

3aropaeTcs UHOMKaTop « =R ».
2) MNoBepHUTE pPY4Ky « % », U Bblbepute ypoBeHb MolHocTh 80%, Ha m
aucnnee otobpasuTcs coobleHne «P80».

HaxmuTte KHomMky « +30” @» YTOObLI NOATBEPANTL BbiGpaHHOE 3HaYeHne
MOLLHOCTU.

3) NoBepHUTE pyuky « % » ONs peryrnvmpoBKN BPEMEHWU MPUrOTOBIIEHUSA, m
yTObbI Ha Ancnnee otobpa3unnock 3HadveHne «20:00»
(MakcmmansHO BO3MOXHOE BPEMS MPUroTOBNEHUSA cocTaBnsdeT 95 MUHYT.)
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4) HaxmuTe kHonky «+30” @ », YTOObI Ha4YaTb NPUrOTOBNEHNE MULLK, 3aropaeTcs
CUMBON «:» U MUraeT nHamkatop «== » (Mo 3aBepLUeHN pa3gaTcs NATb 3BYKOBbIX
CuUrHanos).
NMPUMEYAHUE: LWLlar nameHeHMs 3Ha4Ye€HUN Ansi yCTAaHOBKWU BPeMEHU Npu
nporpaMmMupoBaHumn npudopa:
0---1 MuH. :5 cekyHa 10---30 MMHYT  : 1 MUHYyTa
1---5 mMuH. : 10 cekyHa 30---95 MUHYT  : 5 MUHYT
5---10muH. : 30 cekyHq
Tabnuua napamMeTpoB MOLLHOCTU MUKPOBOJTHOBOW NeYun

Mowwocte 100% 80% 50% 30% 10%
MUKPOBOJIHOBOU MNneyun

3. MpwuroTtoBneHue B pexume «Fpunb»

o | YWY
1) [ABaxabl HAKMUTE KHOMKY « §| . |§ », Ha gucnnee oTobpasutca
cuvmBon «G», n OygetT BblibpaHa yHKUMSA NPUrOTOBMEHUS Ha rpwne.

HaxmuTte kHonky «+ 30”@ », YTOObl MOATBEPAUTL BbIOpAHHOE 3HAYEeHWEe
MOLLIHOCTM.

2) TloBepHuUTe py4Ky « % » ANS PerynvpoBKU BPEMEHWU NPUIOTOBMEHMS.
Camoe anuTenisHoe BpeMsi NPpUroToBNEHUst cocTaBnsieT 95 MUHYT.

3) Haxmute KHOMKy « +30"®» YTOGbl HayaTb NPUrOTOBNEHUE TMULLM.
Muraet « ™ », 3aropaeTcst CUMBOM «:».

4. KomGuHMpOBaHHOE NPUroToBrEeHUEe

SN Aeaad Www
1) [ABaxasl HaxXMuUTe KHOMKY « SR | ™77| X », Ha aucnriee oTobpasutcs

cumBorn «G». -

lMoBepHUTE PYYKY « % » ans Bbibopa «C-1» nnn «C-2».

2) Haxmute «+ 30" @», YTO6LI NOATBEPAUTL BbiBpaHHOE 3HaYeHUEe MOLLIHOCTY.

3) [loBepHuTe pyuky « % » [ANA  PperynupoBKM BpPEMEHW MNPUrOTOBMEHWS.
(MakcmmansHO BO3MOXHOE BPEMS MPUroTOBNEHUS cocTaBnsaeT 95 MUHYT.)

4) Haxmute KHONKy «t 30"@», 4YTOObI HaYaTb NPUroToBreHWe nuwn. MiHamkaTopsl
NpUroToBRneHns Nuwm ByayT murate 1 «:» ByaeT ropeTb.

MpumeyaHue: UHCTPYKLUMN NO KOMOUHMPOBAHHOMY NMPUrOTOBIIEHUIO
UHcTpyKumumn Oucnnein  MoWHOCTbL MUKPOBOSMHOBOW Neun MoLLHOCTL rpuns

1 B -~ -

: = -
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1) Koraga neyb HaxoouTCsl B PEXUME OXMOAHMS, HAXMUTE KHoMKy « +30” @ » onsa
BKITIOYEHMS HA MakcuMarnbHyl MolHocTb Ha 30 cekyHa. Kaxpgoe nocnepytollee

5. BbIcTpoe NpuUroToBneHune

HaXkaTue KHOMKW «+ 30” @» pobaBnseT ko BpeMeHu npurotosneHus ewwe 30 cekyHa,
MaKcMMarnbHO BO3MOXHOE BPEMS MPY 3TOM coCTaBnsieT 95 MUHYT.

MNpuMeyaHue: Bpemsi NpUroToBMAEHNA MOXHO YBEMUYNUTb, HaXaB KHOMKY «+30"®»,
3a UCKMNIOYEHNEM NPOrpaMm Pa3MopO3KM U MEHIO aBTOMAaTUYECKOro NMPUrOTOBNEHNS.

2) Korga neyb HaxoguTCa B COCTOSIHUM OXWOAHUS, NOBEPHUTE PY4YKY ((% » BIEBO,
ana HenocpencTtBeHHOro Bbl60pa BpeMeHN NpuroToBlieHNUd, nocrie 4ero Haxmute

KHOMKy «+ 30" @» ans Hayana npurotoneHus Ha 100% moLLHoCcTU.
[aHHyto0 NporpaMMmy MOXHO YCTaHOBUTb NEPBOW B MHOTOCTYNEHYATOM MEHIO.
6. PasmopaxuBaHue No BpeMeHU

1) OpHOKPaTHO HAXMUTE KHOMKY  « 95@|%’°@ », Ha pucnnee
oTobpasuntcsa «dEF1».

2) [oBepHuTe pyyKy « % » Ans Beibopa BpemeHu npurotosneHus. MNpu m

3TOM 3aropaloTcs WHAMKaTopbl « = » M « ¥ ». 3aganTe Bpems
npurotonexust ot 00:05 go 95:00.

YpoBeHb MOLWHOCTU Mo ymonyaHuto coctasnseT P30. [aHHbIn napameTp
He U3MeHseTcs.

3)  Haxmute KHOMKy « + 30” @ » ONA Hayana pasmMopOo3Ku.
MuraioT UHaMKaTopbl « 2 » n « ¥ ».
7. PasamopaxuBaHue no secy

1) OBaxabl HaXMWUTEe KHOMKY « 9{’"

% %@ », Ha Agucnnee OTO6paSV|TCF| E
«dEF2».

2) NoBepHUTE pyyKy «% », YTOoObI BbIOpaTh BeC NpoaykToB. Mpn aTom o
3aropaeTcsa cumBon, «g». Bec gomkeH Haxoantbes B npegenax 100-2000 r.

3) HaxxmuTe kHonky « +30” <D » ONS Havana pa3aMopO3KMu.
MHamkaTopbl « = » U« “° » HAYHYT MUraTb, U CUMBOJT «g» MOracHerT.

8. ABTOMaTn4eCKue MeHI NpUroToBreHUs

1). B pexume 0XXnaaHusi HOXXMUTE KHOMKY « g) » VNN NOBEPHUTE PYYKY «-@ » BMNpaBo,
1 BbIBEpUTE HYXXHOE MEHIO.
B nocnepgoBaTenbHoM nopsigke 6yayT otobpaxeHbl «A-01», «A-02».... «A-10».

2) HaxmuTe kronky «* 30" @», YTOGbl NOATBEPANTDL BbiGPaHHbIV MYHKT MEHH.

3). MoBepHUTE pYyYKy « % » NS Toro, 4Tobbl caenaTb BbIOOP B MeH0 OT b-1 go b-4.

4) HaxxmuTe KHOMKy «+ 30” @», 4YTOObI HAYaTb NPUrOTOBIIEHNE NMULLN.
Mo 3aBepleHnn NpuroToBrneHnss 5 pas nNpos3By4MT 3BYKOBOWM curHan. Ecnun vacel
6bINK yCcTaHOBMEHbI paHee, OyaeT nokasaHo Tekyllee Bpemsi, B MPOTUBHOM Cllyyae
oTobpaxaeTtcsa 0:00 K npumepy, Ans NPUroTOBrEHUSI MAKapOHHbIX U3LENUIA HYXXHO:
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1) HaXkmMuTe KHOMKY « auto » CEMb pas, oTobpaxaeTcst «A-07», n byaet BbiGpaHo
MEHI0 AN NPUroTOBMNEHUS MakapOHHbIX U3OenviA.

" &' 1 3aropuTcs nHamKaTop « [g] ».
2) HaxxmuTe kHomnky «+ 30” @», 4TOObI NOATBEPAUTL BbIOPAHHBIN MYHKT MEHIO.

3). NpekpaTnTe NoBopayunBaTb PydKy « % », Korga Ha gucnnee 3aroputcs «b-4».

4) Haxxmute « +30” @ », 4TOObl HaYaTb NPUrOTOBMEHNE MULLIN.
Mo 3aBepLleHMN NPUroToBNEHNS 5 pa3 Npo3ByYMT 3BYKOBOM curHan. lNocne aToro
BEPHUTECH B COCTOSIHUE OXMUAAHUS

9. MpuroToBneHne B HECKOMNbKO 3Tanos

Mpu ncnone3oBaHWM NPOrpaMMbl FOTOBKM B HECKOSIbKO 3TarNoB MOXHO 3adaTtb
MakcuMyM ABa atana. Ecnu ogHum 13 aTanos siBnsieTcs pa3MopaxusaHue, To OH
aBTOMaTn4eckn ByaeT OCyLLeCTBIEH B NEPBYIO ovepedb. [10 OKOHYaHWM Kaxaoro atana
rOTOBKW OOQHOKPATHO pa3faeTcs 3BYKOBOW CUMIHANM M HaYMHAeTCs creayowmn aTan.
lMpumeyaHmne: aBToMaTMYecKkoe MeHI0 He MOXeT BbiTb BbIBpaHO B kayecTBe O4HOTO 3
3TanoB B MO3TANHOM NPUrOTOBMEHNN.

Mpumep: ecnu Bbl XoTUTE pasmoposutb 500 rpamMMoB NPoOAYKTa U MPUrOTOBUTL €ro Ha
MoLHocTM 80% B TeveHne 5 MUHYT.

BbeinonHute crepgyowne oeRcTBmN: E
1) Haxxmnte gBaxabl KHOMKY « 95@ 9},"’@, », oTobpaxaetcs «dEF2y;

2) MoBepHUTE pyuKy «% » Ans Bblbopa Beca npoaykta. MNpekpatute
npoBopaynBaTh, Koraa Ha gucnnee otobpasutca «500».

<A | e | YWY
3) Haxxmute KHOMKy « =X | . |§ » OQMH pa3, NOBEPHUTE PYYKY « %» n m
yctaHoBute 80% MOLLHOCTM neyu;

HaxmuTe kHonky «+ 30" @», 4YTOBbI NOATBEPAUTL BhIBpaHHOE 3HaYeHue
MOLLHOCTM;

4) MNoBepHUTE PYYUKY « ’@», M YCTaAHOBUTE BPEMS MPUrOTOBIIEHUSA 5 MUHYT; m

5) HaxxmuTe KHOMKY «+ 30" @», YTOGbI HA4YaTb NPUrOTOBNEHME MUK

[pumedaHne: nocne 3aBepLUEHNs NEPBOro d3Tana pasgacTtcs 3ByKOBOVI CurHan, nocne
Yero Ha4yHeTcs BTOpoW aTan. 1o 3aBepLUEHMM BCEX 3TAMNOB, 3ByKOBOl7I CUrHan npo3By4ynT
NATb pag, nocrne 4yero yCTpOVICTBO BEPHETCA B pPEXUM OXNOaHUA.

10. ®yHKUMA NpeaBapuTeNIbHOM YCTaHOBKM C OTCPOYKOW 3anycka

1) CHauvana HacTtponTte yacbl. (CMopuTe pasgen no HacTpOMKe Yacos).

2)  YcTtaHoBMWTE NporpaMmMy nNpurotoBrneHnsi. BoamoxHo yctaHoBuTb He bornee AByx
aTanoB. Pa3amopaxvBaHue He MOXeET OblTb YCTAHOBMNEHO C 3TOW PYHKUMEN.

3)  HaxmuTe KHOMKy « E’, |® ». OTobpasuTca Tekyllee Bpems. Lindpa,
obosHavarLas Yacel, byget muratb;

4)  TloBepHUTE PyuKy « @ » AN NOACTPONKM YacoB, BBEAEHHas Lundpa m
[OomKHa ObITb B AnanasoHe 0--23.
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5)  HaxmwuTe KHOMKY « C", | @ », murator LMPbI MUHYT. m

6) [MoBepHUTE pPYyYKy «% », YTOObl YCTAHOBWUTb 3HAYEHUE MUHYT, m
BBOAMMbIE 3HAYEeHUs AOIHKHbI HaXoauTbes B AnanasoHe 0--59.

7)  Haxmure « +30” @ » ANS 3aBepLUeHns HacTporiku. Mpu

HacTynneHuv 3agaHHOro BpEMEHW 3aropuTcs CUMBOM «:», ABaXAbl

MPO3BYYUT 3BYKOBOW CUrHas, NOCre Yero aBToMaTU4eckn 3anycTuTcs

npoLiecc NPUroToBMEHS.

Mpumevanue: 1) CHavana crnegyeT HAcTPOMTb Yackl. B NnpoTuBHOM criydae dyHKUmS
npeaBapuTenbHOW YCTaHOBKM paboTaTb He ByaerT.

2) Ecnun nporpamma npefsaputenbHon ycTaHOBKM Bbina 3agaHa

6e3 nporpaMmmMbl MPUrOTOBNEHUS, BCE HACTPOWKN ByayT
BbINOMHATL PYHKUMIO ByannbHMKa. 3TO 03HaYaeT, YTo no
HacTynneHun npefBapuTenbHO 3a4aHHOrO BPEMEHU, 3BYKOBOW
curHan cpabotaeTt nATb pa3 6e3 Kakux-nMbo ganbHenLmnx
OEeNCTBUN.

11. ®PyHkuusa KO

B pexume oxunaanua Haxmute kHonky « ©C® », u ecnu B TeueHve oaHOI

MWHYTbI HE ByaeT HaxaTa HMKakas KHOmMKa, 3KkpaH oTknounTes. B nogobHom

CUTyaumm HaXXM1Te Ha NoBYyo KHOMKY ANsi BKIOYEHUS 9KpaHa.

Mpumeyanue: 1). MNMedb He MmoxeT BoTU B OKO pexnm npu OTKpbITON ABEpLE.

2) B pexxume 3KO ans BKIOYEHUSI 3KpaHa 4OCTATOYHO HaxaTb fobyto KHOMKy iMoo

OTKPbITb ABEPLY Neyn.
3) Mpwu aktuBaumm IKO pexuma npu BKMOYEHHON OMNOKMPOBKE OT AEeTeW, AN CHATUS

GrnoK1poBkU NOTpebyeTcs BKMIOUUTL IKPAH.

12. ®yHKUMA NPOBEpPKU YCTAaHOBOK

(1)  Bo BpeMmsi PUrOTOBIEHNS HAXKMUTE KHOMKY « =X |W"" |§», TeKyLas MOLLHOCTb
OyneT oToGpaxaTbCs B TEYEHUE TPEX CEKYHA.

(2) B pexume npenBapuTENbHOW YCTAHOBKM HaXMWUTE KHOMKY « 6|® » YTOOBI
BbIBECTU BPEMS OTIIOXKEHHOro cTapTa NpUroToBIeHNs
Bpems Hayana npurotoBneHus 6ygetT muraTb 3 CekyHAbl, 3aTeM Meyvb BepHeTCs K

MOKa3y TeKyLlero BpeMeHun.

(3) B npouecce NpUroToBNEHNS HAXMUTE KHOMKY «G’," | @ », YTOObI NPOBEPUTL
Tekywee Bpems. OHo BydeT nokasaHo B TeYeHne 3X CEeKyHA,

13. DYHKLNA GNOKUPOBKM OT AeTen

BriokvpoBka: B pexume OXWOAHUS HaXKMUTE U yOEPXKUBAWTE KHOMKY « E’, |® » B
TeyeHne 3 cekyHa, MPO3BYYMT MPOLOIHKUTENbHBIA 3BYKOBOW CUrHan, O3HavatoLLmii

nepexoq B pexxvM ONoKMpPOBKM OT AeTel, Ha gucnrnee otobpasmTca cumeon " E
n 3aroputcs « ».

Bbixog 13 pexvmMa GnoKMpOBKW: B COCTOSIHMM OITOKMPOBKM HaXMWTE W yaepXusanTe
KHOMKY « G’, | @ », B TEYEHNE Tpex CeKyHA, pas3facTCa MPOAOIKUTENbHBIN 3BYKOBOM
CUrHan O3HavaloLMin BbIXOA WX pexuma GnokMpoBKM OT AeTel, OUCTNEN BEPHETCS K

0T06pa)KeHVIIO TeKyLlero BpemMeHun, NHOUNKaTop « & » noracHer.
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B pexvme oxugaHusi o4HOBPEMEHHO HaXMuTe KHomnku «  STOP @ », U «+30” @», 7]
yOepXuBanTe B TedeHue Tpex ceKkyHa Ana nepexofga B 06e33ByyHbln pexum. B
6€e33BY4YHOM pEXMME BCE KHOMKM 1 3BYKOBbIE OMOBELLEHNSA CTAHOBATCH 6€33BYYHBIMM.

14. Be33BY4YHbIN PEXUM

AKTMBaUMSA 3ByKa: B peXvMe OXUAAHUS OAHOBPEMEHHO HaXXMUTE KHONMKY: « STOP @ »,

n «t 30”@», yAepXuBanWTe B TeYEeHMEe Tpex CeKyHA, 4ToObl BbINTU M3 6e33By4HOro
pexuma.

15. 3awmTa KpblNibYaTKn

[Mocne MMKPOBOTHOBOIO UMM KOMBUHMPOBAHHOIO NPUrOTOBMNEHUA
NPOAOIMKUTENBHOCTLIO CBbILLE 5 MUHYT NeYb OCTaHOBUTCS Ha nocnegHue
15 cekyHa, n 6ygeTt paboTaTtb TOMbKO KpbinbyaTka.

16. 3awmTHasa yHKLMA KOHTPONbLHOro Tpy6onpoBoaa MarHeTpoHa

Ecnu npnbop pabotaet 30 MUHYT Ha MakCUManbHON MOLLHOCTH, NeYvb

aBToMaTn4eckn nepekntounTcst Ha 80% MOLLHOCTU MUKPOBOJSTH, YTODbI 3aLUNTUTL
KOHTPOIbHbLIN TPYOONpoBOA4 MarHeTpoHa.

[aHHasa dyHKkuma paboTaeT B pexume nocneaoBaTenbHOrO NPUroToBRAEHUS U APYrnx
pexvmax.

17. ®yYHKLMA aBTOMaTU4ECKOro BbIKIMHOYEHUA

Ecnu aBepua octaetcs oTkpbiTor 10 MUHYT, CBET neyn noracHeT. HaxmuTe ntobyto
KnaewuLy nocrne OTKpbIBaHUSA ABEPLbl, YTOObI 3aHOBO aKTUBMPOBAaTb OOpaTHbIV OTCYET.
CseT B neuu 3aropuTcs.

18. TexHuYecKue xapaKTepUCTUKN
(1) TNpwn Hayane BpaLLeHMs PYKOSTKN pa3gaeTca OAVHOYHbINA 3BYKOBOW cUrHan;

(2) HaxmuTe KHOMKY «+ 30” @», YTOGbI MPOAOIKNTL NPOLIECC NPUrOTOBMEHUS, €CIN
BO BpeMs 3TOro npouecca 6bia oTkpbiTa ABepua;

(3) Ecnu no okoHYaHWu ycTaHOBKM NpOrpamMmbl, KHomMka « + 30” @» He Gblna HaxaTa B
TeyeHne opHoM MuHyTbl. ByneT nokasaHo Tekyllee BpeMsi U ycTaHoBka Oynet
aHHynupoBaHa.

(4) 3BYKOBOW cUrHan pasgaeTcsi TONbKO B Cy4Yae YCMeLHOro HaxaTusl, B NPOTUBHOM
cryyae curHana Her.
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Cnucok aBTo MeHo

MeHio Oucnnen Bec (r) MoLwHOCTb
b-1 Pasorpes nuuubl 200 P100
A-01 b-2 Pa3orpes xneba 200 P100
BbIMEYKA  |b-3 Mupor ¢ Ha4ynHKow 400 P80+P0+P80
b-4 Tecto 500 P30
b-1 MNap 400 P100
A-02 b-2 3aneyeHHbINn 500 C-1
KAPTO®ESb |b-3 TepThii 500 C-1
b-4 KapTodens gpu 200 P100
b-1 Kypuua 800 P100
A-03 b-2 NHpevika 800 P100
MACO b-3 CBUHMHA 450 P100
b-4 KpacHoe msico 800 C-1
b-1 Mugun 200 P80
A-04 b-2 Jlococb (Pbiba) 350 P80
PbIBA b-3 ®dune TyHua 350 P80
b-4 MopcKomn OKyHb 350 P80
b-1 Bpokkonu 400 P100
A-05 b-2 LWnuHat 400 P100
OoBOLWM b-3 MopkoBb 400 P100
b-4 deHxenb 200-400 P80+P0
b-1 Monoko (1 4awka/240 mn) 1 vawka P100
A-06 b-2 Kocpe(1 yawka/120 mn) 1 vawwka P100
FOPAYUE ~
HAMUTKM b-3 Yan 1 yawka P100
b-4 Mopsayuin Wwokonag 200 P70
b-1 Mayka MakapoHHbIX U3Oenun 450 P80
A-07 b-2 Puc 1 yawka P100+P50
PUCOBAS] b-3 Cyn 250 P100
NAMLLA (pasorpeB OBOLLHOMO cyna)
b-4 MNacTa 50 (pobaBuTb P80
500 mn Boabl)
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ex_fengjf
矩形


Cnncok aBTo MeHK

MeHio Oucnnen Bec (r) MowHocTb
b-1 MNeyeHbe 200 P80+P0+P80
A-08 b-2 Topt 1 vawwka P80
KOHOWTEPCK
WE U3OENNA [b-3 BapeHbe 400 P100+P0
b-4 Kekcbl 400 P100
b-1 O6e3BOXeHHbIE MPOAYKTHI 100 P8O+PO
nuTaHus
A-09 b-2 [lomalLiHuii iorypT 1 nuTp P30
300POBOE 5
MUTAHUVE b-3 LlenbHo3epHoBbIE MakapoHHble| 150 (qo6aBuTb P100
n3genus 500 mn BoAbl)
b-4 BoboBble 500 P100
b-1 MiopeobpasHoe aeTckoe 150 P8O+PO
nuTaHvne
A-10
[ETCKOE b-2 BynboH 200 P100+P0
MUATAHWE  |b-3 Ctepunusaums 1 gHo P100
b-4 Monoko ans peberka 100 mn P30
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ex_fengjf
矩形


Mouck n ycTtpaHeHne HemcnpaBHOCTEN

HopmanbHo

MMKpOBOJ‘lHOBaﬂ neyb co3gaet

noMexun TeneBn3NOHHbIM
CUrHanam

B0O3MOXHbI MOMeEXU npu npneme curHanos pagno un
TenesnageHnsa Bo Bpems paGOTbI MVIKpOBOJ'IHOBOIh ne4un.
Mono6Hble nomexu MOryT co3gaBaTbCAa U APpYyrMMun
HebonbLMK 3J'IeKTpO6I:ITOBbIMI/I npm6opaMV|, TakKMMKn Kak
MWKCepPbI, Mblf1ECOChI U 3NTEKTPOBEHTUNATOPDI.

Takoe sBnNeHve ABnsaeTcs HOPMarlbHbIM.

Tycknbi CBET neun

Bo BpeMAa MUKPOBOJTHOBOIO NPpUroToBI1IEHUA Npu HWU3KOW
MOLLIHOCTW CBET NneYvn MoxeT OCﬂa6HyTb. Takoe siBNeHne
ABIAETCA HOPpMalibHbIM.

Ckonnexune napa Ha asepue, U3

BEHTUNALMOHHbIX OTBepCTVII7I
BbIXOAUT I'OpFNVIVI BO34yX

B npouecce NpuroToBneHNs Nap MOXET BbIXOAUTb U3 MULLN.
BorbLuasi ero yacTb BbIBOAUTCSI YEPe3 BEHTUNSILIMOHHbIE
oTBEpCTUS. HO HEKOTOpasi YacTb MOXET cobupaThbCsi B
Gonee npoxnagHbIX MecTax, Takux kak ABepLibl neuun. Takoe

ABJIEHNE ABAETCA HOPMalibHbIM.

Meyb 3anyckaeTcs cnyyaviHo 6e3

MUK BHYTPW.

O4YeHb OnacHo.

3anpeu.lae1'c;| MCMonb30BaTh Nneyvb 6e3 num BHYTpW. 3710

MpoGnema

Bo3mMoxHasa npuinHa

Cnocob6 ycTpaHeHusi

Neyb He BKNoYaeTcs.

(1) MuTarowumii nposog

HenpaBuIbHO
13Bnekute npoBog. 3atem CHoBa
BKITIOYEH B
BOTKHWUTE €ro B pO3eTKY.
3MEKTPUYECKYIO
pO3eTKy.

(2) Cropen B3aMeHUTb NpefoXpaHUTENb Unn
npeaoxpaHnTesb UK [0TPEMOHTUMPOBATL aBTOMaTUYECKUIA
BKIHOYaEeTCSs BbIKMOYaTENb (PEMOHT BbINOMHSAETCA
aBTOMaTU4ECKUN KBanMULMPOBaHHLIM CreLmanncTom

BblIKNKO4YaTesnb.

Hallen KoMnaHum).

(3) Mpobnembl ¢ ceTeBoW

MpoBepuTL PO3ETKY ApYriM

PO3ETKOMN. 9N1eKTPOGLITOBLIM NPUBOPOM.
4) iBepua 3akpbiTa -
Meyb He rpeerT. (4) Reepu P MnoTHO 3akponTte ABepuy.
HeMnmoTHo.

CTeKNSAHHbIN
NOBOPOTHbIN CTOMN U3JaeT|
LLIYM BO Bpems paboThbl
MUWKPOBONHOBOW NeYu.

(5) MpA3HBIE PONWKK 1
ocTaTku Ha AHe neyn.

CmoTpuTte pasgen « TexHnyeckoe
obcnyxuBaHme nevmy, YTobbl OYNCTUTL
rpsi3HbIe YacTu.

CNYXBA NOOAEPXKN KITMEHTOB
Ecnu Bbl He B COCTOSIHWUM OnpeaenuTb NPUYMHY HapyLleHust B paboTte: OTKMYMTe YCTPOUCTBO
(He nogBeprasi ero pe3koMy BO3AeNCTBMIO) U obpaTuTech B Cnyx0Oy NoaaepKu KIMEHTOB.
CEPWMHBLIN HOMEP U3OENNSA. Tae oH HaxoanTcs?

Creumnanuctam LeHTpa obcnyxmBaHnsa HeobxoaMMo COoBLUMTL Ko NPMoBpeTeHHOro n3genus n

€ro cepuiiHbIi Homep (koA 13 16 CMMBOIOB, KOTOPbIV HAaYMHAETCS C Lmdpbl 3); €r0 MOXHO HaNTK
Ha rapaHTMNHOM cepTudukaTe Unu Ha 3aBoACcKov Tabnuyke, pacrnonoXeHHON Ha YCTPONCTBE.
310 NoMoXeT n3bexarb HanpacHbIX BbI3OBOB TEXHUYECKOW CNyXObl 1, cregoBaTenbHO (4TO
camoe BaXHOe), NM03BONMUT n3bexaTb COOTBETCTBYHOLLMX PACXOA0B Ha BbI30B.
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HacToswee ycTporcTBO MMeeT MapkMpOBKYy COOTBETCTBUS TpeboBaHNAM
EBponeiickon gupektuebl 2012/19/EC no yTunusaumm aneKTpoHHOro 1
anekTpuyeckoro obopyaosanus (WEEE). Cobniopgas npasvna ytunmaauum
npubopa, Bbl nomoxeTe NnpeaoTBpaTMTh BO3MOXHOE OTpuLaTenbHoe
BO3JENCTBME Ha OKPYXXatoLLyto cpeay U 300POBbE YeroBeka, Bbl3BaHHOE
HenpasuIbHOWM nepepaboTkon nsgenus.
CumMBON Ha U3genun ykasbiBaeT, YTO AaHHbIN NpUOop 3anpeLLeHo
[ ] yTUNM3npoBaTh B KavyecTBe ObITOBLIX 0TX0A0B. BMecTo aTtoro npnbop cneayet
cAaTb B crneumnarnbHbI MYHKT nepepaboTku aNeKTpUYeckoro 1 3ar1eKTPOHHOro
obopyaoBaHus. YTunusauust AomKHa NPOU3BOAUTLCS B COOTBETCTBMM C MECTHBIMU HOpMaMU
3aLUUTBI OKPYXaIOLLEN cpeabl, KacalLMMIUCS YyTUNM3aumm n3genui.
[ns nony4yeHns 6onee aeTtanbHOM MHOPMaLMM NO 0O6CIY>KUBAHMIO, YTUNU3aLUMmM U nepepaboTke
3TOro n3genusi obpaTnTecb B MECTHbIE MyHULIMNANbHbIE OpraHbl, MECTHYIO CYXDy yTunvsauum
ObITOBbIX OTXOAOB UMW MarasuH, B KOTOPOM u3genue 6bino npuobpeTeHo.
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Pekomem)auuu no npu2comaoeieHuI nuuiu

MHKPOBOJIHbI

Bopa, »upbl 1 caxap, obpasyloLime nuLLy, NPUBIIEKatoT 1 NOrMOLLAKT 3HEPTU0 MUKPOBOITH.
MwKpOBOMHbI 3aCTaBNAOT MOSIEKynbl B NULLe BbICTPO ABUraThesl. BbicTpoe ABvKeHne 3TX
MOSIeKyrn CO3/jaeT TPeHNe, KOTOpoe NPUBOAUT K BO3HUKHOBEHUIO TENMa, y4acTByIoLLero B
MPUrOTOBMEHNN MULLN.

I'OTOBKA

Mocyaa Anst NPUroToBreHUsl MUK B MUKPOBOITHOBOM Neyu:

Mocyaa [ormKHa NO3BOMATL HEPIUU MUKPOBOSTH NMPOXOANTL Yepes Hee, YTOGbl MMEeTb
MaKcuMMarbHYH0 3deKTMBHOCTb. MUKPOBOIHbI MOrYT NPOXOAUTbL Yepes KepamuKy, CTEKO,
dhapdop 1 nnacTmaccy, a Takke Gymary 1 4epeBo, O4HAKO OHM OTPAXKATCSA OT MeTasnna,
HepXaBeloLLelt cTanu, antoMuHus u Meau. Mo aToi NpuyvHE NULLEeBbIe NPOAYKTLI HUKOTAa He
rOTOBSITCS B KOHTEMHEpax AaHHOro Tvna.

MuweBble NPoAYKTbI, NPUrogHbLIe ANA NPUroTOBEHNUsSI B MUKPOBOJSTHOBOW NMeYu:
MHorvie Buabl NULLEBLIX NPOAYKTOB NOAXOAAT AN NPUrOTOBNEHUS B MUKPOBOSHOBOM Neyu,
Takue Kak OBOLLM CBEXME U 3aMOPOXEHHbIE, (PPYKTbI, MakapOHHbIE U3LENUsi, pUc, 3epHOBbLIE,
6060BbIe, pbiba 1 Msico. MNoanmekM, 3aBapHbIe KPeMbl, Cynbl, NYAWHIW, [KEMbI U YaTHU Takke
MOTyT ObITb MPUrOTOBMEHLI B MUKPOBOSTHOBOM Neyn. B obLiem, MOXHO cka3aTb, YT
NpUroTOBMEHNE B MUKPOBOSHOBOW NeYn naeanbHo Ans nioGoro nuLLeBoro NpoaykTa, KoTopblii
06bI4YHO rOTOBUTCH Ha OOBLIYHOW KyXOHHOW MnnTe.

3akpbiBaHUe BO BpeMsA NMPUroToBreHUst

OueHb BaXHO 3aKpbiBaTb NULLEBbIE NPOAYKTHI BO BPEMSsI MPUrOTOBIIEHUS], TOTOMY YTO
ncnapsitoLLlascs Bnara CTaHOBATCA NapoM M CoAeicTByeT NpoLeccy Npurotoenexus. Muwesble
NpOAYKTbI MOTYT 3aKpbIBATbLCS MO-PA3HOMY: HanpUMep, KEpaMUYeCcKol Tapenkoi,
NNacTMacCoBOMN KPbILLKOW UMW MIIEHKOW, NPUIO4HOW ANS MUKPOBOJIH.

Bpems oTcTanBaHus

Mocne npuroToBneHUs B neYn BaxkHO AaTb NPOAYKTaM OTCTOSATLCS HEKOTOPOEe Bpemsi Al TOro,
YTOGbI MO3BONWUTL UX TEMMNEPATYPE YPABHOBECUTHCS.
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Pexomeudauuu noO npucomoe6JiIeHUuI0 nuuiu

UHCTPYKLMA N0 NPUrOTOBIIEHUIO 3aMOPOXKEHHbIX OBOLLEN

Mcnonb3yite NoaxXoAsLLy0 NOCyay U3 apoCTOMKOro CTekmna C KpbILIKOW. [0TOBbTE NuLLEBLIE
NpOAYKTbI 3aKPbITbIMW HA MUHMMAarIbHOE BPEMsl, COrNacHo NpUMBEAEHHON Aanee Tabnuue.
MpopomxaiTe NPUroTOBNEHNE, NOKA HE MOJTyYUTE XenaeMblii pesynbTar.

[Baxabl nepemeLLaiTe nuLly B NpoLlecce NpUroToBreHns n oavH pas rnocne. Mocne
npuroToBneHns gobaebTe CoMb, CNeLMn Unu mMacro. 3akpoiiTe Ha BpeMsi OTCTanBaHUsI.

MuweBble sl
L Mopuun [MowHocTk | Bpems (MMH.) | oTcTanBaHus UHcTpyKkumm
NpoAyKTbI )
\Jo6asbTe 15 mn (1 cTonosas
LnuHaT 150 r P80 5-6 2-3 InosKa) XONOAHO BOZI.
[fobasbTe 30 Mn
Bpokkonu 300 r P80 8-9 2-3 (2 cTonoBblE NOXKW) XONOAHON
BOAbI.
g g \Jo6aBbTe 15 mn (1 cTtonosas
opoluek 300r P80 7-8 2-3 INOXKa) XOMOAHOI BOgb!.
\Ho6aBbTe 30 mn
CtpyukoBas daconb| 300 r P80 71/2—81/2 2-3 (2 cTOnoBbIE NOXKM) XONOAHON
BOZbI.
OBoLHas cMecb
(MOPKOBb/FOpOX/ 300 r P80 7-8 2-3 ﬂgf{:’;’;ﬁ; fﬂ":g ;Lg;;”“a’*
KyKypysa) '
OBoLHas cMecb 300 ¢ P80 71/2—81/2 23 [NobasbTe 15 mn (1 cTonosast

(no-kuTawckm)

INoXka) XooAHOM BOAbI.
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Pexomeudauuu RO npucomMoO6JICHUIO nuiu

WHCTPYKUMA NO NPUrOTOBIIEHUIO CBEXUX OBOLLEN

Mcnonb3yinTe NoaxoAsilyto NOCyay U3 XapoCTOWMKOro CTekra ¢ Kpbilkoi. lo6asbTe 30-45 mMn
XOrnoAHomn Boapl (2-3 CTONOBbLIX NOXKM) Ha kaxable 250 r npoaykTa, ecnv He peKoMeHZ0BaHO
MHOE KONMMYecTBO BOAb! — CM. Tabnuuy. [0ToBbTE NULLiEBbIE NPOAYKTLI 3aKPbITEIMU Ha
MWHVMManbHOe BpeMsi, COrnacHo npuBeaeHHon aanee Tabnuue. MpopomkanTte NnpurotosneHne,
roka He Mony4nTe Xxenaembivi pedynbtaT. [lepemeluanTte nuLly oAvH pas B npoLecce
NpUroToBMEHNs N 0AWH pa3 nocne. [Nocne npurotoBneHust fobasbTe COMb, CNELMK UK Macro.
3akpoiiTe Ha 3 MUHYTbI ANSt OTCTaMBaHWs.

Mopackaska: HapembTe CBeXXne 0BOLLM Ha OOQNHAKOBbIE KYCKU. Yem menbye oHn 6y,D,yT
Hapes3aHbl, TeM 6bICTpee NpUroToBATCA.

Bce BUAbl CBEXUX OBOLLleI7I cneayeTt rotoBUTb B NeYn Ha MaKcUMarnbHoOMn MOLLHOCTU
(P100).

MuweBble HEILE.
Mopuun Bpems (MuH.) oTcTauBa- WHcTpyKumm
NpoAYKTbI
HUA (MMH.)
Bpokkonu 250r 31/2—4 3 [NpurotoBbTe couBeTUs
500 r 6-7 oaunHakoBbIx pa3mepoB. Hoxku
NOMeCTUTE MO LEHTPY.
Bproccenbckas 250 r 5-5'/ 3 \Jo6aBbTe 60-75 mn (5-6 cT. noxek)
Kanycta BOAbI.
MopkoBb 250r 3'-4 3 MopexbTe MOPKOBb Ha OAMHAKOBbIE
\MONbKN.
LiBeTHas kanycta| 250 r 4-4', 3 MpurotoBbTE COLBETUS
500 r 61/2—71/2 OAMHaKOBbLIX pa3mepoB. PaspexbTe

Gonbluvne couBeTUsi mononam.
HoXKM NoMecTuTe No LEeHTPY.
Kabauku 250r 3-3', 3 HapexbTe kabayvkv Ha JONbKK.
\HobaBbTe 30 Mn (2 CT. NOXKM) BOAbI
1Mnn kycoyek macna. FotoBbTe, noka
OHM HEe CTaHYT HEXHbIMU.
BaknaxaHbl 250 r 21/2—3 8 MopexbTe HGaknaxaHbl Ha NOMTUKN
1 CrpbICHUTE 1 CTONMOBOW NOXKOW
IMMMOHHOrO coka.

Iyk-nopen 250 r 33", 3 [MopexbTe Nnyk-nopew Ha ToNcTble
\0OTBbKM.

MpurotoBbTEe ManeHbkue rpubsl
LLenrKom NnGo NopexbTe, eCrnv OHK
1251 1—11/2 3 KpynHble. He pobaBsnsinte Boay.
"pu1bbI 2501 2-2"/, Mo6pbi3rante cBepxy HebonbLUMM
KONMYECTBOM NTMMOHHOTO COKa.
[Jo6aBbTe conu 1 nepua Ans BKyca.
Mepen cepBUpPOBKON crevTe BoAy.
MopexbTe Myk IOMTUKaMU Unu

Iyk penyaTtbiv 250r 4-4"}, 3 \nonbkamu. flo6aebTe He Gonee 15
M (1 cT. noxka) BoAbl.

Mepew cnagkuii 250r 3,4 3 HapexbTe nepeL, ManeHbKuMm
InoMTukamu.
B3BecbTe OuUMLLEHHbIN KapTodenb u

Kaptodens 250 r 3-4 3 nopexeTe ero Ha O4MHaKOBble

500 r 6-7 NOMNOBUHKWN UMW YETBEPTHU.

Pena 250r 41,5 3 HapexbTe peny maneHbkumm

KyGuKamm.
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PykoBOACTBO MO NPUroTOBIEHUIO PMCa UITU MaKapOHHbIX U3Aenun

Puc: McnonbayinTte rnybokyo CTEKNSIHHYO KacTPHOM0 C NOAXOASLLEN KPbILLKOM,
NMOCKONbKY pUC yaBanBaeT 06beM BO BPEMS NPUIOTOBMEHNSA Ha MHAYKLMOHHBIX
BapOYHbIX MOBEPXHOCTAX. [OTOBbTE NOA KPbILLKOW.
Mo ncreyeHnn BpeMeHn NPpUroToBNeHNs NepemMeLlanTe nepes oTcTanBaHneMm,
noconuTe unu gobaebTe cneuymn 1 Macro.
lMprmeyaHue: puc MOXeT He BNUTaTb BCIO BOAY MO OKOHYaHWUM
BPEMEHV NPUrOTOBIEHUS.

MakapoHHble

nsgenua: McnonbayinTe rnybokyto CTEKINSAHHYIO KacTpronto. 3anenTte Kunsiien Bogon,
nobaBbTe LenoTKy Conu 1 TwaTtenbHo nepemMeluante. F0TOBUTb HYXKHO 6e3
KPbILLIKW.
Meproanyeckn nomelLnBariTe BO BpeMsi U Nocne NpurotoBneHus. Ha Bpems
OTCTanBaHWs 3aKPOWTE KPbILLKOW, 3aTeM TLaTeNbHO CrenTe.

MuweBblie el
Mopuun |MowHocTs | Bpems (MuH.) oTcTauBaHus WUHCcTpyKunn

NPOAYKTLI (MuH.)
Benblii 250 r P100 15-16 5 \Hob6asbTe 500 mn
LwnudoBaHHbIM puc | 375 T 171/2— XonogHon BoAblI.
(0bpaboTaHHbI 181/2 \HobaebTe 750 mn
napom) IXOrI0QHOW BOAbI.
KopunyHeBbIn 250 r P100 20-21 5 \Ho6aebTe 500 mn
HeLnMdOBaHHbIV 375t 22-23 IXOr0QHOWM BOAbI.
puc (06paboTaHHbIN \do6aBbTe 750 mn
napom) IXOroQHOWM BOAbI.
CMelLaHHbI pyc 250 r P100 16-17 5 \Hob6aebTe 500 mn
(6enbin + IXOrioQHOWM BOAbI.
KOPUYHEBBIN)
CMmellaHHble 250 r P100 17-18 5 \Hob6asbTe 400 mn
3epHOBbIE (pUC + XONOAHOM BOAbI.
nweHunua)
MakapoHHble 250r P100 10-11 5 \do6aBbTe 1000 mn
nsgenvs ropsiueit Bogbl.
PA3OI'PEB

Balua M1KPOBONHOBAs NeYb pasorpeeT NULLEBbLIE NPOAYKTLI 3HAYMUTENbHO GbicTpee, YeM 3TO
caenaet obbl4yHas KyxoHHas nnuTa.

Mcnonb3yiTe ypoBHW MOLLHOCTY U BPEMSI Pa30rpeBa, ykasaHHbIe B HUXKeCTeayoLlwen cxeme,
KOTOpOW CrieayeT NpuaepKMBaThCs B ka4ecTBe pykoBoAcTBa. Bpems B Tabnuue paccumtaHo ans
XXMOKOCTW Npu TemnepaTtype Bo3ayxa B nomeLleHun +18/+20°C unu oxnaxaeHHble nuLleBble
NpoayKTbl, UMetoLLMe TeMnepaTypy okono +5/+7°C.

MoprotoBka M HakpbiBaHUe

W3beraiiTe pasorpeBaTb 6orbLUNE KYCKM, TAKUE KaK TOMTU MsiCa, MOCKOMbKY OHU UMEIT
TEHAEHLMIO CIIULLKOM CUIbHO FOTOBUTLCS U BbIChIXaTb paHbLUe, YeM LEHTP OyAeT ropsumnm.
PasorpeBaHue HebonbLlunx KyckoB byaeT 6onee adppeKTUBHbBIM.

YpOBHM MOWHOCTU 1 NepemMelunBaHne

HekoTopble nuLLieBble NPOAYKTHI MOTYT Pa3orpeBaThCst Ha MaKCMMaribHOM MOLLIHOCTH, B TO BpeMst
KaK ApyrMe [OSHKHbI Pa3orpeBaThCst Ha MEeHbLUEN MOLLHOCTM.

[ns HdopMaLmmn No YpoBHSM MOLLHOCTY CBepbTeCh ¢ Tabnuuei. Kak npaeuno, genvkaTHole
UnK BLICTPO HarpeBaroLLMecs NPOAYKTbI (HanpUMep, U3AENnUs U3 MSCHOTO daplua), a Takke
NPOAYKTHI B 6OMbLLIOM KONUYECTBE, Nyylle pa3orpesatb Ha Maroi MOLLHOCTU.

[ns nonyyeHus nyylero pesynbraTta TWaTeslbHO NepeMeLLnBaiiTe Uu NepesopaynBaiite
npoaykThl. Ecnv Bo3MoXHO, NepeMeluaitTe elle pas nepes nogavei Ha cTos.
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Ob6paluarite ocoboe BHMMaHWe, korga pasorpeBaeTe XUAKOCTW Unu AeTckoe nutaHue. Bo
n3bexaHve BO3MOXHbIX OXKOrOB ¥ MePenmnBaHns XnOKoCTen Yepes kpas NocyAbl BO BpeMS
KWUMeHVsA nepemMeLlnBanTe ux 4o Havana, BO BpeMs 1 nocne pasorpesanuvs. [epxuTte nx B
MWKPOBOJSTHOBOW Neyn Ha Bpemsi oTcTanBaHus. CoBeTyeM BaM NONOXWTb NacTMAcCOBYHO NOXKY
UV CTEKNSIHHYIO Narnoyky B xuakocTu. Ctapanteck nsberate neperpesa (1, criegoBaTernbHo,
nopun) NpoaykTa.

Jlyywe HepooLEeHNTL BpeMs NpUrotToeneHus 1 4obasnTb JOMNOMHUTENBHOE BPEMS Ha pasorpes
npu Heo6XOAUMOCTH.

Bpems pasorpeBa n oTcTanBaHusl

Korga Bbl pasorpeBaeTe NpoAyKTel BNepBble, NoSie3Ho 3anncatb Bpemsi Ans UCMonb30BaHNUs B
Gyaywem.

YGenutech B TOM, YTO pa3orpeBaemMasi NuiLa OgUHAKOBO ropsida BO BCEX yYacTKax.

Mocne pa3orpeBa ganTe nuLle oTCTOATLCS, YTOObI NO3BONUTL TEeMNepaType coanaHcUpoBaThLCS.
Bpemsi oTcTavBaHusi, peKoMeHOyeMoe Nocrie pasorpesa, CoCTaBNseT 2-4 MUHYTHI, 3a
UCKITIOYEHNEM OTAENBbHO YKa3aHHbIX B Tabnuue crnyyaes.

O6paLuaiite ocoboe BHUMaHWe, Koraa pa3orpeBaeTe XUOKOCTU UNu AeTCKoe NuTaHue. Takke
03HaKOMbTECH C pa3fesioM no Mepam 6e30nacHoOCTH.

PA3OT'PEB KHJKOCTEH

Bcerna paite xuakoct oTcTonTbest XoTs 6bl 20 cekyHA, Nocre TOoro, Kak BbIKIoYmMnach neyb,
4YTODObI MO3BONUTL TEMMNEPATYpe ypaBHOBeCUTLCS. [1o Mmepe HeobxoanMocCTu, NepemelumBaiiTe
XWOKOCTb BO Bpemsi pasorpeBanns n BCEIMOA nepemeluvBanTe nocne pasorpeBaHus. Bo
n36exaHue BCMNECKOB BO BPEMSI 3aKUMaHUsi, BO3MOXHbIX OXXOFOB U NEpenuBaHUs XUAKOCTEN
Yyepes Kpasi Nocyabl BO BPEMS KUNEHWS, NepeMelLnBanTe Ux 4o Hayana, BO BpeMs 1 nocne
pasorpeBaHus.

PA3OTI'PEB IETCKOI'O ITUTAHUA

AETCKOE MNMUTAHME:

MonoxwuTe ero B rmyboKyto KepaMuyeckyto Tapenky. 3akponTe NnacTMaccoBOn KpbILwkon. [locne
pasorpesa TwaTenbHO nepemellante! Nepen cepBMpOBKON AanTe OTCTOATLCS B TedeHune 2-3
MuHYT. [OBTOPHO NepemeLLainTe 1 NpoBepbTe TemnepaTypy. PekomeHgyemas Temnepatypa Ans
cepsupoBku: ot 30 go 40°C.

AETCKOE MOIJIOKO:

MepeneliTe MONOKO B CTEPUNN30BAHHYIO CTEKMSIHHYO ByTbiNouky. Pasorpesaiite 6€3 KpbILLKU.
Hukoraa He pasorpeBaiite GyTbINOYKY C COCKOW, MOTOMY YTO ByThINovKa MOXET B30pBaTbCS,
ecnuv neperpeeTtcs. XopoLlo nepemMeLuaTe nepes oTcTaMBaHUEM U elle pas nepes nogaden Ha
cton. Bcerga BHMMaTENbHO NPOBEPSINTE TEMNepaTypy Mosioka Unv AeTCKOro NUTaHus nepes
TeMm, kak fasaTb nx pebeHky. PekomeHagyemas TemnepaTtypa Ans nogayvn Ha CTon cocTaBnsieT
okono 37°C.

NMPUMEYAHUE:

Bo n3bexaHne 0X0roe AeTckoe NUTaHue AOMKHO 0COBEHHBIM 06pPa3oM U BHUMAaTENbHO
NpoBepPsTLCS Nepe Nofgaveit Ha cTon.

B kayecTBe pykoBOACTBa AN pa3orpeBa NULLEBbIX NPOAYKTOB UCNOMb3YNTe NPUBEAEHHYHO HIDKE
Tabnuuy.

29



Pexomeudauuu noO npucomoe6JiIeHUuI0 nuuiu

PasorpeB X1AKOCTEN U NULIEBLIX NPOAYKTOB

WcnonbayiiTe NnpuBefeHHbIE B AaHHOW Tabnuue ypoBHW MOLLHOCTU 1 BpeMsi pa3orpesa B

KayeCcTBe pykoBOACTBA Npu pasorpeBaHnn npoayKToB.

n Bpems
niweBble
Mopuun MouwHocTb [Bpems (MMH.)| oTcTauBa- WHcTpyKkumm
npoAyKTbl
HUA (MUH.)
150 mn 1-1"1, Mepenente B kepamuyeckyto
Hanutkn (kodbe, | (1 vawka) YallKy u pasorpeaiite 6e3
MOSOKO, BoAa 300 mn 11/2—2 KpbILWKK. NMomecTuTe 1 Yaluky B
KOMHaTHOW (2 vawkn) P100 1-2 LIEHTP, 2 HaNpoTMB ApYr Apyra
Temnepatypbl) 450 mn 2',-3 n 3 unu 4 B Kpyr. TwaTtensHo
(3 yaLukn) nepemeluarite kak nepes
600 mn 3-31/2 oTCTaMBaHWEM, Tak 1 nocre.
(4 yawkn)
Hanente B rmy6okyto
Cyn 250r 2-2', KepaMnyeckylo Tapesnky unm
(OXnaXaeHHbI) 350 r P100 2',-3 2-3 rny6okylo kepamn4eckyo
450 r 3—31/2 MUcKy. 3akpoiTe
550 31/2-4 NnacTMaccoBOW KPbILLKOW.
TwaTtensHO nepemeluante
nocne pasorpesa. [ToBTOpHO
nepemeluaiTe nepes
ICEpBUPOBKOA.
BbinoxuTe rynsi B rnybokyto
Mynsiw 350r P80 4'1,-5"1, 2-3 KepaMnyeckyto Tapersky.
(OXnaXaeHHbI) HakpoiTe nnactmaccoBom
KpbILLKOW. Bpemsa oT BpemeHun
nepemelunBalite BO Bpemst
pasorpeBaHusi, a Takke nepes
oTCTamBaHWeM U elle pas
nepen nogaven Ha cTon.
BbINOXUTE MakapOHHble
MakapoHHble n3genus (Hanpumep, cnareTTu
M3nenus ¢ 350 1 P80 3'/-4"/, 3 MNK SINYHYI0 NaniLly) Ha MErKylo
coycom Kepamuyeckyto Tapenky.
(oxnaxaeHHble) HakponTe nneHkon ans
MWKPOBOMHOBbLIX neven. Mepen
CepBMPOBKOV NepemeLlainTe.
BbINOXUTE MakapOHHbIEe
MakapoHHble M3nenus ¢ HanonHuTenem
nsgenvs c 350r P80 4-5 3 (Hanpumep, paBmonu unu
HanonHuTenem nenbmeHu) B rnyGokyo
nog coycom Kepamuyeckyto Tapernky.
(oxnaxaeHHble) 3akpoiiTe nnacTMaccoBoii
KpbILLKON. Bpems oT BpemeHu
nepemelLMBanTe BO Bpems
pasorpeBaHus, a Takke nepeq
oTCTamBaHueM U elle pa3
nepen nogaqen Ha cTon.
Muiesble BbInoXxuTe XonoaHble
npoayKTbl, 350r 41/2-51/2 nviLLeBble NPOAYKTbI, FOTOBbIE K
roToBble K 450 r P80 5-6 3 pasorpeBy, Ha 2-3 nopuun Ha
ynotpe6neHmio 550 1 5',-6"/, KepaMUYECKYH TapErKy.
(oxnaxaeHHble) BakpoyTe nNneHKon ans

MWKPOBOMHOBLIX NEYeN.
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PA3OIrPEB AETCKOIO MMTAHUA U MONOKA

MCHOJ’]I:E}yVITe npuBeaeHHbIe B OaHHoM Tabnvue YPOBHU MOLLIHOCTU 1 BpeM4A pa3orpesa B
KayeCcTBe pykoBOACTBaA Npu pasorpeBaHnn npoayKToB.

Bpems
MuweBble Mowy-
Mopuun Bpewms oTcTauBa-H UHcTpyKkumm
NpoAyKTbl HOCTb
ns (MUH.)
BblnoxuTte B rnybokyo kepammnyeckyo
Tapenky. FOTOBbTE MOA, KPbILLIKOW.
\OeTtckoe penky. 1 o A Kp
MepemeluariTe N0 OKOHYaHUM BPEMEHU
nuTaHve o
(0BOwLM + 190 r P80 30 cexk. 2-3 npurotoBneHus. [laiTte oTcToATLCS B
Msco) TevyeHune 2-3 MuHyT. MNepen nogayen Ha
CTON XOPOLLEHBbKO NepemeLlante un
TLLaTENbHO NPOBEPLTE TEMMEPATYPY.
BblnoxuTte B rnybokyto kepammnyeckyo
Tapenky. FoToBbTE NOA KPbILLKOM.
[[eTckue kawm pernKy. 101 A Kp
(NLweHua ¢ MepemelualiTe NO OKOHYaHUM BPEMEHU
————— 190 r P80 20 cexk. 2-3 npurotoBneHusi. [lante oTCTOATbCA B
bpykTamm) TeveHune 2-3 MuHyT. lNepen nogayen Ha
Py CTON XOPOLLEHBbKO NepemellanTe n
TLaTenbHO NpoBepbTe TemnepaTypy.
XopoLLo nepemeluanTe unu BCTpAXHUTE
1 nepeneiiTe B CTEPUNU30BAHHYIO
30-40 cTeknsiHHyto ByTbinouyky. MomecTute B
Ccek. EHTP NOBOPOTHOTO cTona. [oToBUTb
\[eTckoe 100 mn HEHTP P
P30 oT 1 MUH. oo 2-3 HY>KHO 6e3 KpbILKkW. TwaTensHo
MOIOKO 200 mn o
1 MUH. BCTPSIXHUTE W flaiiTe OTCTOSATLCS MO
10 cexk. MeHbLUen Mmepe 3 MUHYTHI. [Mepen
nofdayen Ha CTOM XOPOLUO NepeMeLLanTe
M TWwaTeNbHO NpoBepbTe TeMnepaTtypy.
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I'PUITb

HarpeBaTtenbHblii 311eMeHT rpuis HaxoauTCsi Nog BepxHeit YacTbio nonoctu neun. OH paboTaer,
Koraa ABepua 3akpbiTa, ¥ NOBOPOTHLIN CTON BpallaeTcs. BpalleHve noBopoTHOro ctona
nossonseT 6onee oAHOPOAHO NOAPYMsIHMBATL NpoaykThl. Ecnu Bbl NpeaBapuTenisHo
pasorpeeTe rpusb Ha 4 MUHYTbI, NOAPYMAHUBAHWE NPon3onaeT BGbicTpee.

MNocypa ans rpuns:

JomkHa BbiTb KapornpoYHol U MOXEeT codepxaTb MeTans. He ncnonbayiiTe nnactMaccoByto
rocyzy, NOCKOSIbKY OHa MOXET pacniaBUTLCS.

MuweBble NPoAYKTbI, NPUroaHble ANA rPUNA:

OT6uMBHbIE KOTNETHLI, KONGacku, GudLuTeKehl, rambyprep, 6EKOH, MOMTUKM FPYANHKU, HeGonbLUVEe
nopuum pbibbl, COHABUYM 1 BCE BMAbLI TOCTOB C TOMMUHraMu.

BAXHOE NMPUMEYAHUE:

MoMHUTE, YTO NPOAYKTHI BCErAa HYXKHO KIacTb Ha peLleTky, ECAN HE UMEIOTCS ApYyrve yKkasaHusl.

MHKPOBOJIHBI + I'PHTHh

3TOT BUA NPUrOTOBIIEHNS] COMETAET M3NyyatoLLee TENNO, CO34aBaeMoe NeYbto, CO CKOPOCTbIO
MWKPOBOMHOBOrO NpurotoBreHusi. OH paboTaeTt ToNbKO KorAa ABepLa 3akpbiTa v NOBOPOTHBIN
cTon BpawaeTcs. MNpoaykTbl 0AHOPOAHO NOAPYMSIHMBAOTCS Grnarogapsi BpaLleHuto
MOBOPOTHOIO CTOMa.

Mocyna ansa npurotoBneHus B pexume «MUKpoBOnHbI + Mpunb»:

Moxany#cTa, ucnonb3yinTe nocyay, NPonycKarLLyto MUKPOBONHBI. [Mocyaa nomkHa bbb
XaponpoyHou. B pexume KoMOMHMPOBaHHOIO NPUIOTOBEHNS HENb3sA UCMNONb30BaTh
mMeTannu4yeckyto nocygy. He ncnonb3ayinte nnactmaccoByto nocyay, NOCKOMNbKY OHa MOXeT
pacnnaBuTbCS.

MuwieBble NPOAYKTbLI, NPUroAHbIE ANSA NPUroTOBNEHUs B pexunme «MUKpoBOnHbI +
Mpunb»:

K nuwueBbiM NnpoayKTam, NPUrofHbLIM A5 NPUroTOBMNEHUS1 B KOMOMHUPOBaHHOM pexumMe,
OTHOCHATCS BCE BUfbI FOTOBLIX NPOAYKTOB, KOTOPbIE TPpebyeTcs pasorpeTb 1 NOAPYMSHUTL
(Hanpumep, 3anevyeHHble MakapoHHbIe N34enust), a Takke

npoAyKTbl, TpebytoLLMe KOPOTKOro BPEMEHU NMPUIOTOBIEHWS, YTOObI NOAPYMSHUTE BEPXHIOKO
cTopoHy. Kpome Toro, AaHHbIN cnocob MOXeT NpUMEHSATLCA Ans 60MbLIMX NOpLM NPOAYKTOB,
KOrAa HyXHO, YTOObl BEPXHSISi CTOPOHA Oblnia NoAPYMSHEHHON M XpYCTSLLEn (Hanpumep, Kycku
KYpULbl HY>XHO B cepeiMHe BpeMEHW NpUrotToeneHust obssartenbHo nepeBepHyTh). MoapobHocTn
cMoTpuTe B Tabnuvue Ansa rpuns.

Ecnu xoTuTe, 4To6bl NPOAYKTLI NOAPYMSHUMUCH C 06eUX CTOPOH, UX HYXXHO 065i3aTenbHO
nepeBopayuBaTh.
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Ucnonb3oBaHue rpuns ansi CBeXux NpoaykToB

MpeaBapuTensHO pasorpenTte rpunb yHKuMen «Mpunb» 4 MUHYTbI.
McrionbayiiTe npuBeeHHbIE B JaHHOM Tabnuie YpOBHU MOLLHOCTM 1 BPEMS pa3orpesa B
KayecTBe pyKOBOACTBA AMs NPUrOTOBMEHS FPUEM.

Ceexue 1. Bpems ans
Mowy- 2. Bpems gnsa
nuwieBble Mopuun CTOPOHbI WHcTpyKuum
HOCTb CTOPOHbI (MUH)
NpPoAYKTbI (MUH)
4 wr.
TocTbl (no 25 'I;o:;;zo 3',-4", 3.4 B:EZ::(MTe TOCTbI B psif Ha
Kaxablit) P P Y-
CooGHble Bbinoxute 6ynoykn B Kpyr
6yrnoukn 24 llonkko 21/2—31/2 11/2—21/2 HVDKHEN CTOPOHOW BBEPX MPSIMO
wT rpunb
(roToBblE) : Ha NMOBOPOTHbIN CTO.
200+ Pa3pexbTe nomMuaopbl nononam.
NoMMEOI @ur) 3',-4', CBepXxy NOChIMNbTE ChIPOM.
Har v?n: 400 r Cc2 - BbINoXuTe B KPYr Ha CTEKNSHHYO
P (4 wr) 5-6 PKaponpoyHyto Tapernky.
’ MocTaBbTe Ha peLLeTKy.
CnepBa nogxxapbTe NOMTUKU
'TOCTbI C CbIpOM 4 wr. c2 4.5 _ xneba. BeinoxwuTe ToCThI C
1 nomMmuagopamu (300) TonnNUHrom Ha peleTky. flante
OTCTOSITECS B TEYEHWE 2-3 MUHYT.
CnepBsa nogxapbTe NOMTUKU
aBanckve 2 wr. 34" xneba. BeinoxwuTe ToCThI C
TocTbl (@aHanac,| (300 ) c1 iz } ITONNWHIOM Ha peLueTKy.
BETUMHa, 4 wr. 67 MonoxwuTe 2 TocTa HaNpPoOTUB ApYT]|
INOMTWKM Cbipa) (600 ) \apyra Ha peluetky. favite
OTCTOSITbCS B TEYEHUE 2-3 MUHYT.
PaspexbTe kapTohenuHbl
3aneyeHHbIN 2501 c1 41/2-51/2 ~ nononam. Beinoxwure kaptodenb
kapTothens 500 r 657", B KDYT Ha PELETKY OTPEe3aHHOM
CTOPOHOW K rpunio.
KapTodenb Bbinoxute NpoayKTbl Ha
/oBoLLM B CTeknsiHHYO Tapenky. [octaBbTe
naHMpoBKe 500 r C1 9-11 - Ha pelueTky. [Mocne
(oxnaxageH- npUroToBneHus aante
Hble OTCTOSATLCS B TeYeHUe 2-3 MUHYT.
yT
450 (CMaxbTe KyCOUKM KypuLibl
@ wr.) 7-8 7-8 Macriom ¥ nocbinbTe CReuusmu.
Kyouua 650 r BbINOXUTE MX B KPYr KOCTOUKaMK K|
Kygoql‘lm (2-3 ) C2 9-10 8-9 cepeguHe. OauH Kyco4ek KypuLbl
Y 850 r NONOXNTE He B LIEHTP peLLeTKM.
11-12 9-10 [[aviTe oTCTOSITbCS B TEYEHME 2-3
{6 ) MUHYT.
(CMaxbTe KypuLly Macriom u
nocbinbTe cneunsimun. Cnepea
NONoXWTE KYpULY rpyaKoi KHU3Y,
PKapeHas 900 r c1 10-12 9-11 3aTem nepeBepHUTE rpyaKon
Kypuua 1100 r 12-14 11-13 KBEpXY TOYHO nocepeavHe
nosopoTHoro crona. Mocne
NpUroToBNeEHNs Ha rpune Jaite
oTCTOSITECSA 5 MUHYT.
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Pexomeudauuu noO npucomoeieHUIO nuniu

Ucnonb3oBaHue rpunsa ons cBeXXux nNpoaykToB

CBexue Motw- i Bf:lMﬂ 2. Bpems gns
nuwieBble Mopuun - o CTOPOHbI WUHcTpykummn
HOCTb CTOPOHbI
NPOAYKTbI (MuH) (MuH)
CMaxbTe TeNsYbW KOTNEThI
Macrnom v nocbinbTe
Tenaubu 400 r Tonsko cneunsimi. BoinoxuTe B kpyr
KOTNneTbl 10-12 8-9 Ha pelueTky. [Mocne
(4 wrt.) rpunb
(cpenHue) NPUroTOBNEHNS Ha rpune
\nanTe otTcToATbeA 2-3
MUHYTBI.
(CMaxbTe CBUHbIE OTOMBHbIE
250 c2 Tonbko Macrnom 1 nocbinbTe
cneunsimi. BoinoxwuTe B kpyr
CBuHas (2 wT.) Mukpo- rpynb i —— —
oT6MBHAs 500 r BOMHbI+ [punb 6-7 5-6 I'IpVIpFOTOBJ'IZ;-II/Iﬂ Ha rpune
(4 wr.) 8-10 78 \naiTe otcTosThCs 2-3
MUHYTBI.
CMaxbTe Yellyto Lenomn
. . pbIObl Macrniom 1 nockInbTe
PKapeHas pbiba 450 Cc2 6-7 7-8 cneumsiMu. Boinoxute pbiGbl
650 r 7-8 8-9
B psf (ronoBa K XBOCTY) Ha
peLueTke.
BblHbTe 13 si6rioka
cepaLeBuHy, HaunHUTE
2 abnoka (okono 6-7 M3IOMOM 1 XKEMOM.
3aneyeHHble 400r) c2 B MocbinbTe CBEPXY TEPTHIM
A610KM 4 sabnoka (okono 10-12 MuHOanem. Beinoxurte B
800 ) CTEKNSIHHYIO Tapernky.

NocTaBbTEe HA NOBOPOTHbLIN

CTOI.
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Pexomeudauuu noO npucomoe6ieHuI0 nuniu

Ucnonb3oBaHue rpuns ans 3aMOPOXXEeHHbIX NPOAYKTOB

MCHOJ’II:E}yIzTe npuBeaeHHbIe B OaHHoM Tabnvue YPOBHU MOLLIHOCTU 1 BpeM4A pa3orpesa B
KayecTBe pykoBOACTBaA ON1A NMPUroTOoBIIEHUA rpunem.

2. Bpemsa
CBexune Mow- |- Bpems ans e
nuwesble Mopuun CTOPOHbI WUHCcTpyKuMmn
n :“ iy pu HOCTb (M'TAH) CTOPOHBI pyku
Bbinoxute 6ynoyku B Kpyr HMXHEWN
CTOpOHOW BBEPX NPSIMO Ha
Tonbko p Bepx np .
Mwukpo- C2 NOBOPOTHbLIV cTON. Micnonbaynte
Bynoyku (no 50 r 2 Wwr. 1 rpunb o
BOMHbI+ 1/-2 rpunb Ans Apyroi CTOpoHbl Gynoyex|
Kaxaas) 4 wT. 1 2-3 -
Mpunb 2'/-3 2.3 |10 JOCTMDKEHMS XKenaemon
XpycTsien kopoyku. Javite
OTCTOATBLCA B TEYEHNE 2-5 MUHYT.
BbInoxuTe 3aMOpoXeHHbI 6areT no
Muikpo- Tonbko varoHanu Ha bymary ans
BareTbi/ 200-250 P C1 o ymary A
o BOJHbI+ 1 rpunb 3anekaHusi Ha pelueTky. Mocne
YecHouHbIN xne6 (1 wrt.) 3'/-4 -
Mpunb 2-3 NPUroTOBMNEHWS Ha rpune ganTe
OTCTOATLCA 2-3 MUHYTHI.
BbINOXUTE 3aMOPOXKEHHbIE
NPOAYKTbI Ha HEGOMbLLYIO
Kaprodpens/ c?efnyﬂHH o Tapenk r}]IOCTaBbTe Ha
oBOWM B 400 r C1 13-15 - I0 Taperky.
pelweTky. Mocne NnpUrotToBneHus
naHUpoBKe "
\nanTe OTCTOATLCA B TeveHue 23
MWHYT.
BbINnoxuTe 3aMOpOXEHHbIE
MakapoHHble
MakKapOHHble U34ENUsi Ha NIOCKY
n3nenuvs
(KaHHeNNOHM CTEKNSHHYI0 Tapenky
——— ’ 400 r C1 14-16 - npsiMoyronbHou copmel. [ocTaBbTe
p ! Ha NoBOPOTHbIN cTon. MNocne
InasaHbst) -
NPUroTOBMEHNS AANTE OTCTOSTLCS B
TevyeHune 2-3 MUHYT.
BbINoxuTe 3aMOpPOXEHHYHO pbiby B
NaHWPOBKE Ha NIOCKY CTEKIMSIHHYIO
Pbi6a B Tapenky NnpsMoyronbHON hopMmbl.
400 1 c1 16-18 ; Penky mpsmoy dop
NaHUpPOBKe MocTaBbTe Ha NOBOPOTHbIN CTOM.

Mocne npurotoBneHus gante

OTCTOSATBCA B TEYEHUE 2-3 MUHYT.
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RU

Toprosas Mapka

Candy

Twn npoayKumn

MukpoBonHoBas nevb

Mopenb CMXG 22DW , CMXG 22DS

MpowussBoguTens "Kangm 'ysep Mpyn C.p.n. ", Bua Komonnu 16, 20861 Bpyrepuo
(MoHua v BpunaHua), Utanus

Pabpuka «lyanpoH Mupes MaiikposeriB aHa Enexktpukan AnnnavHcec

MaHydakTypuHr Ko. Nta» No. 6, Mowr aH poya, BeitxaHo,
LWyHae, 528311 dowaH, MN'yanagoH, Kutait

MocTaBLwmk Ha TeppuTopun PP ynonHoMouYeHHbIn Ha
NPUHSITVE NPeTeH3uit

OO0O«Kanan CHIM»; 115419; Mockea, 2-i1 PowwmHckuin np-4,
A.8; Tel: +7 499 110 22 11; candymow@candy.ru;
www.candy.ru

Wmnoptep

OAO «Becta» 610035, Poccusi, r. Kupos, yn.
[MpounssoacTBeHHas 24

CepTudukaTt cooTBETCTBUSA

3T0 U3nenue cOOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernamMmeHTam
TamoxeHHoro Cotosa:

- TP TC 004/2011 «O coOTBETCTBUN HU3KOBOSLTHOIO
obopynoBaHusi»

- TP TC 020/2011 «3neKkTpoMarHutTHasi COBMECTUMOCTb
TEXHUYECKIX CPeaCTB»

WM3penve ceptudmumMpoBaHo B opraHe no ceptudukalmm
npoaykuum n yenyr «kPOCTECT-MOCKBAY, r. Mocksa.
MonyunTb KONUIo cepTUdMKaTa COOTBETCTBUS Bbl MOXeTe
nony4nTb B MarasuHe, rae npuobpeTancs ToBap UK Hanvucas
3anpoc Ha 3NEeKTPOHHY noyTy candymow@candy.ru

OpraH no ceptudumkalum

POCC RU.0001.10AA46 «Poctect-Mocksa» P®, r. Mocksa

Cpok rapaHTum

12 mecsueB Ha TeppuTopun Poccuiickon hedepauum n
Pecny6nuku KasaxcraH
24 mecsiua Ha TeppuTopun Pecny6nukv Benapycb

Cpok cnyx6bl

7 net

CepwiiHblin Homep (S/N)

CepuitHbIN HOMEp YKa3aH Ha 3TUKeTKe, PpacnosoXXeHHON
Ha 3agHe# YacTu Bawero npu6opa.

CepwiiHblil HOMep NpoAaykTa cocTouT U3 16 undp (Nnpumep
390004851249XXXX), roe:

1. NepBble 8 uMp cocTaBnAT 3aBOACKON KOA NPOAYKTa.
2. Cnegytowme 4 undpbl 0603HavaloT AaTy NpouM3BOACTBA.
Hanpuwmep, 1249, rge:

12 — rog npousBogcTBa (2012 rop), 49 — 49-as Hepens roaa
3. MocnegHue YeTblpe UMdpbl — HOMEP NPOAYKTa B NapTUW.

Ytunusauums!

- YnakoBou4Hble MaTepuanbl: cobnogante
MeCTHble HOPMbI MO YTUINU3aLUUA YNaKOBOYHbIX
MaTepuanos.

- Bawa MuKpoBONHOBasA Neyb He AOJKHa
BblGpackIBaTbCsA BMecTe C GbITOBbIM MyCOPOM.
BbiBeaeHHbIN U3 cTposi nNpuGop [OIMKeH
YTUNN3NPOBaTLCA B COOTBETCTBUU C MECTHLIMU
HOopMaMu
- [ONnA yTOYHEHUs NpaBun yTUNM3auuu
npocum Bac obpaTtuTbes B
cneumanvM3npoBaHHyo rocyAapcTBeHHYI0
OpraHMU3aLuio UNKn marasuH.
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CepBucHoe o6cnyxmBaHue

O6cnyxuBaHueM 6bITOBOM TEXHUKU
3aHUMaloTCsl aBTOPU3NPOBaHHbIE CEPBUCHbIE
LeHTpbI.

CNMCOK CepBUCHbLIX LLEHTPOB MOXHO HalTU Ha
cante www.candy.ru B pasgene «noaaepxka»
WINK YTOYHUTBL no TenecdoHy 8-800-707-0204




